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E L E I T O R A L 

A C T A S 

10 a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, E M 8 D E O U T U B R O D E 1934 

P R E S I D Ê N C I A DO S R . M I N I S T R O H E R M E N E G I I . D O D E B A R R G S , 
P R E S I D E N T E . 

1) Abertura da se s são ; 2) Leitura e approva^Eio 
da acta da sessão" anterior; 3) Julgamento do processo 
n. 279 — Sobre o registo do Partido Cominunista; 
4) Julgamento do processo n. 937 — Sobre se pôde 
ser eleito deputado e tomar posse um ministro de 
Estado, que já exerce o mandato; 5) Encerramento 

Ás nove horas, presentes os ju izes : ministros Eduardo 
Espinola e Pl ínio Casado, desembargadores José Linhares e 
Collares Moreira, e doutor João Cabral, cinco (5), abre-se a 
sessão. É lida e sem observações approvada a acta da sessão 
ex t raord inár ia de 0 do corrente. O S R . JOÃO C A B R A L , relata o 
Processo n . 279, por ter o Partido Communista do Bras i l pe
dido novamente o seu registro como partido polí t ico, e vota 
pelo registro desse partido por ter satisfeito ás exigências le 
gues e não haver em seus estatutos referencia á subord inação 
do partido á 3 a Internacional de. Moscou, a lém de que não ser 
possível aô Tr ibunal Superior cassar o registo do partido 
como pessoa ju r íd ica , nem entrar no exame dos estatutos e 
or ientação dos partidos pol í t i cos . O Tr ibunal , de accordo, com 
o voto do sr . Eduardo Espinola, nega o registo do Part ido 
Communista do Bras i l , por ser esse partido uma sociedade 
para fins i l l ici tos, conforme declara em seus estatutos, contra 
o voto do relator. O S r . Presidente designa o S r . Eduardo 
Espinola para lavrai ' o accordão . O S R . E D U A R D O E S P I N O L A , 
relata o Processo n . 937 (da Bahia , sobre se pode ser eleito 
deputado o tomar posse um ministro de Estado que j á exer
ce o mandato de deputado), e vota no sentido de que. tanto o 
ministro de estado que j á é deputado, como o que não o fôr, 
pode ser eleito deputado federal ou estadual nas p r ó x i m a s 
eleições de l í de outubro, pois as inelegibilidades do artigo 
112 da Const i tu ição Federal, não p reva lece rão para essas 
e le ições . E ' o voto do relator unanimemente acceito. O 
S r . _Presidente, pelo adeanlado da hora, declara encerrada a 
sessão . Levanta-se a sessão ás dez horas c cincoenta minutos. 

66" SESSÃO ORDINÁRIA, E M 9 D E O U T U B R O D E 1934 
P R E S I D Ê N C I A DO Sll. M I N I S T R O H K R M E N E G I L D O D E RAUROS, 

P R E S I D E N T E 
1) Abertura da s e s s ã o ; 2) Leitura e approvaçâo 

a á acta da ses são anterior; 3) Julgamento do pro
cesso n. 834 — Reclamagõos contra a falta de ga
rantias no Estado do Rio Grande do Norte; 4) Julga
mento do processo n. 924 — Sobro o exercício do voto 
de funecionarios transferidos no exercíc io de suas 
funeções ; 5) Julgamento do processo n. 927 — Sobra 
o voto dos militares, quando transferidos; 6) Julga
mento do processo n. 788, em virtude de diversos 
telegrammas sobre a organização dos Tribunaes Elei-
toraes ,de accordo com os dispositivos constitucionaos; 
7) Julgamento do Recurso Eleitoral n. G3 — R. G., 
do Sul; 8) Julgamento do "habeas-corpus" n. 30, em 
favor de diversos eleitores inscriptos no Rio Grande 
do Norte; 9) Julgamento do Recurso n. 7.0 — Districto 
Federal; 10) Julgamento do processo n. 920 — Mara
nhão — Sobre a entrega de t í tu los ; 11) Julgamento 
do processo n. 942 — Ceará — Sobre a s i tuação do 
procurador regional, que é candidato e incompatibili
dade de parentesco, entre o candidato e o juiz do 
T . R . ; 12) Julgamento do processo n. 910 — Mara
nhão — Sobre se o delegado de partido pôde servir 
na mesa receptora; 13) Julgamento do processo n. 921 
— Sobre se os promotores e curadores podem fazer 
parte das turmas apuradoras; 14) Sobre a resposta dq 
consultas formuladas para as eleior.es dos deputados 
das prof i ssões; 15) Convocação iVs uma reunião extra
ordinária; 1C) Encerramento da s e s s ã o . 

A's nove horas, presentes os ju izes : minish-os Eduardo 
Espinola o Pl ín io Casado, desembargadores José Linhares e 
Collares Moreira, e doutor João Cabral, cinco (5), abre-se 
a sessão . E ' l ida e sem observações approvada a acta da 
sessão e x t r a o r d i n á r i a de 8 do corrente. O S R . E D U A R D O E S 
P I N O L A relata novamente o Processo n . 834, por terem che
gado diversos telegramma.s de membros de Mesas Recepto
ras de m u n i c í p i o s do interior do Estado do Rio Grande do 
Norte, reclamando contra a falta do garantias, e vota para 
que essas rec lamações sejam encaminhadas ao s r . min is 
tre da J u s t i ç a af im de que sejam tomadas as providencias 
que o caso requer. E ' acceito o voto do relator unanime
mente. O M E S M O J U I Z apresenta o Processo n . 924, de que 
pedira vista, e vota, de accordo com o relator, no sentido 
de que os funecionarios públ icos transferidos' no exercício 
de suas funeções de uma zona para outra dentro da mesma 
região , mesmo que não tenham transferido o seu domici l io 
eleitoral, podem votar na zona em que se encontram com 
resalva concedida pelo ju iz eleitoral da zona em que tem o 
seu domicil io eleitoral, com as formalidades do art . 30, 
§S 5 o e C° das Ins t rueções de 31 de julho deste anno. E ' 
assim acceito unanimemente o voto do relator. O M E S M O 
J U I Z relata o Processo n . 927 (do Ceará, sobre o voto dos 
mili tares mandados servir em outra r eg ião ) , e vota para 
que se responda não ser possível aos militares mandados 
servir em outra região votar nesta região sem ter feito a 
transferencia do seu domici l io eleitoral, desde que a ob r i 
gatoriedade do vote imposta pelh Const i tu ição Federal não 
dispensa as formalidades legaes para o exercício do voto. 
E ' acceito unanimemente o voto do relator. O M E S M O J U I Z 
relata ainda o Processo n . 786, para apreciar novas consul
tas que se prendem á organização dos Tribunaes Regionaes, 
e vota, quanto ao do Estado de Matto Grosso, que devem ser 
convocados os substitutos; c, quanto ao do Maranhão, que, 
na falta de substitutos dos juizes fia I a e 2 a categorias, 
devem ser chamados os substitutos da terceira categoria 
para s u b s t i t u í r e m áque l l e s . Ambas as soluções do relator 
são acceitas unanimemente. O S R . P L Í N I O CASADO relata o 
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Recurso Ele i tora l n . 0 3 , do Rio Grande do Sul , em que é 
recorrente Silvano Corrêa da Si lva, e recorrido o Tr ibuna l 
Regional desse Estado, e vota para que se conheça do re
curso e se lhe dê em parte provimento para que o T r i b u 
nal Regional se manifeste sobre o m é r i t o da questão , con
forme opinou o s r . procurador geral . E ' o voto do relator 
unanimemente acceito. O S R . C O L L A R E S M O R E I R A relata o 
habeas-corpus n . 30 , do Distr icto Federal, em que é i m 
petrante o dr . José Fer re i ra de Souza e pacientes Cândido 
Barbosa da Câmara e outros, eleitores no Rio Grande do 
Morte. Após o re la tó r io faz uso da palavra o impetrante. 
O relator levanta a prel iminar da competênc ia originaria do 
Tr ibunal , e vota pela competênc ia dada a u rgênc ia da me
dida . O Tr ibunal , unanimemente, conhece do pedido. De 
meritis, o relator concede a ordem para que seja requis i 
tada por i n t e rméd io do sr . ministro da Jus t i ça a força fe
deral necessár ia para assegurar aos pacientes nominalmen
te citados na pe t ição de habeas-corpus as garantias neces
sár ias para .que exerçam livremente o direito de voto. O 
Tr ibuna l concede a ordem, de accordo com o voto do re
lator, unanimemente. O M E S M O J U I Z relata o Recurso E l e i 
toral n . 70 , do Distr icto Federal, em que são recorrentes 
L u i z Gaston do Rego e outros e recorrido o Tr ibuna l Re
gional, e vota no sentido de ser negado provimento ao re
curso, para confirmar a decisão recorrida. O voto do rela
tor ó acceito unanimemente. O M E S M O J U I Z relata o Proces
so n . 9 2 0 (dd Maranhão , sobre a entrega dos titulos aos 
funecionarios públ icos transferidos depois de feita a com-
municação de -transferencia ao Tr ibunal Superior) , e vota 
para que se responda poder taes titulos ser entregues desde 
que os eleitores tenham sido transferidos regularmente, não 
havendo necessidade de pronunciamento do Tr ibunal Supe
rior, desde que não houve recurso. E ' acceito unanimemen
te o voto do relator. O S R . E D U A R D O E S P I N O L A relata o P r o 
cesso n . 9 4 2 (do Ceará, sobre se pôde continuar como P r o 
curador Regional um candidato a deputado, e se a incom
patibilidade por parentesco com candidato abrange lambem 
o presidente do Tr ibunal ) , e vota no sentido de que o can
didato a deputado não pode continuar como procurador re
gional, e que está impedido de funecionar na apu ração o 
presidente do Tr ibunal , que fôr parente a té o segundo grau 
de candidato. Ambas as conclusões do relator são acceitas 
unanimemente. O S R . JOÃO C A B R A L relata o Processo n u 
mero 9 1 6 (do Maranhão , sobre se delegado de partido tem 
incompatibilidade para servir em Mesa Receptora), e vota . 

' pela negativa; mas deve ser subs t i tu ído se se considerar 
suspeito. O voto do relator é acceito unanimemente. O 
M E S M O J U I Z relata o Processo n . 9 2 1 (de São Paulo, sobre 
se os promotores e curadores de o rphãos e ausentes podem 
fazer parte de Mesa Receptora), e vota, de accordo com a 
ju r i sp rudênc i a firmada,- pela affirmativa, de vez que a 
Const i tuição Federal deu ao min i s t é r io publico as garan
tias concedidas aos magistrados. E ' acceito unanimemente o 
voto do relator. O S R . E D U A R D O E S P I N O L A relata a represen
tação da secretaria, sobre consulta de associações de classe 
e syndicatos, e vota para que o Tr ibunal responda as con
sultas que lhe foram directamente por essas associações e 
eyndicatos sobre a eleição de delegados eleitores e de repre
sentantes de classe. O voto do relator é acceito unanime
mente. O sr . presidente convoca uma sessão e x t r a o r d i n á r i a 
para a p r ó x i m a quinta-feira, dia 1 1 . ás 9 horas, e declara 
encerrada a sessão pelo adeantado da hora . Levanta-se a 
sassao ás onze horas. 

J U R I S P R U D Ê N C I A 

Processo n. 898 

Natureza do processo _ Sobre as causas de cancellamento de 
inscr ipção elei toral . 

J u i | relator — Q Sr. ' ministro P l in io Casado. 
Sr 

As inscripções eleitoraes só podem 
ser cancelladas pelas causas enumera
das no art. 5 0 do Código, combinado 
com o art. li do ãecr. n. 2 4 . 1 2 9 de 1 6 
de abril de 1 9 3 4 . 

AÇCORDÂO 

O Procurador Regional de Mauo acosso, p o r ' i n 

te rmédio do il lustre prof . Sampaio Dor ia , procurador 

geral da Jus t i ça Ele i tora l , consulta sobre se o Tribunal 
Regional, ao proceder a rev i são de que trata o art 5". 
§ 1 2 do*decr. n . 2 4 . 1 2 9 , de 1 6 de abr i l deste anno, 
pode determinar o cancellamento de qualquer inscr i 
pção cuja illegalidade ou caducidade ver i f icar . 

Depois de relatada e discutida a ma té r i a , resolve 
o Tr ibuna l Superior, em resposta, declarar que as 
inscr ipções eleitoraes só podem ser cancelladas. pelas 
causas enumeradas no art . 5 0 do Código, combinado 
com o art . 1 1 do decr. n . 2 4 . 1 2 9 , de 16 de abri l do 
corrente anno. 

Tr ibuna l Superior de J u s t i ç a Elei toral , em 2S de 
setembro de 1 9 3 4 . — Eermenegildo de Barros, presi-
s i d e n t e . — Plinio Casado, relator. (Decisão unanime) 

NOTA — Legis lação citada: — Cod. Eleit. art. 50 — Sâc cau
sas de cancellamento: 1) qualquer infracção ao are. 38; 2) _on-
demnação nos termos e com os e í f e i tos do art. 55 do Cod. Penal: 
3) suspensão ou perda dos direitos pol í t icos; 4) pluralidade de 
inscripção; 5) fallecimento; 6) ausênc ia declarada em juizo, de 
accordo com a lei civil. 

Decr. m. 24.120 — Art. 11. A lém das enumeradas no art. RO do 
Cod. Eleitoral, cons iderar-se-á causa de cancellamento da inscri
pção, o facto de não se achar o inscripto quite, segundo a lei, 
quanto ao serviço militar; estando obrigado a este. 

Processo n. 913 

Natureza do processo — Consulta 'do Interventor Federal no 
Acre, sobre o numero de candidatos que podem ser regis
trados, naquelle T e r r i t ó r i o . 

Jniz relator — O Sr . ministro P l in io Casado. 

Na cédula só pode- haver tantos 
nomes quantos sejam os logares a pre
encher na região. Pôde, entretanto, ser 
repetido o primeiro nome que figurar 
na cédula {Cod. Eleitoral, art. 58, nt. 3 e 
1 2 ; P. 4 1 1 / 9 3 3 ) . 

ACCORDÃO 

O Tr ibuna l Superior, tomando conhecimento da 
consulta formulada pelo S r . Interventor Federai no 
A c r e : 

R E S O L V E declarar, em resposta, que cada partido, 
no referido T e r r i t ó r i o só poderá registrar dois candi
datos. E segundo j á ficou determinado no processo 
n . 4 1 1 (a que se refere a in formação de f ls .) o qual 
deu a verdadeira i n t e r p r e t a ç ã o aos ns. 3 e 12 do 
a r t . 5 8 do Cod. Ele i tora l , as cédulas no Acre só pode
r ã o conter dois nomes, podendo, entretanto, ser re
petido o nome que estiver em pr imei ro logar. A inelu-

; são, em cédula sob legenda, de nome estranho á lista 
registrada, quer em pr imeiro , quer em segundo turnos, 
faz desapparecer a legenda. 

Tr ibuna l Superior de Jus t i ça Elei toral , em 6 da 
outubro de 1 9 3 4 . — Hermenegüdo de Barros, Presi
dente. — Plinio Casado, relator . 

1 •• (O Sr. João Cabral votou no sentido de que não é possí
vel assegurar a r ep re sen tação da minor ia no Ter r i tó r io do 
Acre, pois sendo dois o numero de deputados, não pôde ser 
applicado o systema proporcional, mas que, quanto aos sup-
plentes, se rá possível conseguir-se, permittindo que nas cé
dulas, mesmo p a r t i d á r i a s , sejam incluídos candidatos regis
trados, por outros partidos ou avulsos, em pr imeiro turno.), 
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Processo n. 943 

Natureza do processo — Sobre a obrigatoriedade do voto, em 
face do que dispõe o art . 109 da Oonst i tu icão Federal . . 

Juiz relator — O S i ' . Ministro- P l i n i o Casado. 

Não ha obrigatoriedade do exer
cício, do voto. emquanto não fôr pro
mulgada a lei a que se refere a ultivia 

. parle do art. 109 da Constituição 4a 
. Republica. 

AOCOKDÃO 

bustos, relatados e discutidos estes amos ae con
sulta do S r . General Minis t ro de. Estado dos Negócios 
da Guerra, no sentido de serem adoptadas medidas 
que harmonizem a dupla missão attribuida aos 
mili tares no dia das eleições, facultando-lhe v o 
tar e, ao mesmo tempo, garantir, se preciso fôr, o d i 
reito dos demais c idadãos ou mesmo a m a n u t e n ç ã o da 
da ordem publ ica . . 

C O N S I D E R A N D O que, nos termos do art . 109 da 
Cons t i tu ição Federa l : 

"O alistamento e o voto são obr iga tór ios para 
os homens c para as mulheres, quando estas exer- • 
çam funcção publica remuneradas, sob as sanc-
ções e salvas as excepções que a lei determinar". 
CONSIDERANDO, porém, que a lei a que se refere 

a ul t ima parte do preceito* constituciQnal, ainda, não 
foi votada pelo Poder Legislat ivo, e emquanto não 
fôr promulgada não existe nenhuma sancção para o 
mi l i t a r que, em razão de suas funeções, deixar de votar 
em 14 do eorrente, em que vão ser eso&lhidos os re
presentantes da p r ime i ra legislatura nacional e os 
membros das Assembléas Constituintes Estadoaes; 

A C C O R D A M os Juizes do Tr ibuna l Superior de 
Jus t i ça Ele i tora l , por urianimida*de de votos, responder 
a consulta declarando-se ao S r . Minis t ro da Guerra 
que n ã o incorre em nenhuma penalidade o mi l i t a r que 
deixar de exercer o seu direito de voto, pois a obriga
toriedade de que trata o art . 109 da .Cons t i t u i ção F e 
deral não pôde i r ao ponto de dispensar as fo rma l i 
dades legaes para o exercicio desse direito, a lém de 
não haver lei que estabeleça a sancção para a falta 
desse dever civico, ou as excepções á obrigatoriedade 
do exercicio de voto. 

Tr ibuna l Superior de J u s t i ç a Ele i tora l , em 11 de 
outubro de 1934. — Hermenegild de Barros, pres i 
dente. — Plinio Casado, relator . 

Aviso do Sr. Ministro da Guerra, a que se refere o accordão 
Supra 

Rio de Janerco, 8 de outubro de 1934 — Aviso n . 70 — 
Urgente — Do Ministro de Estado dos Negócios da Guerra — 
Ao E x m o , S r . Presidente do Tr ibuna l E le i to ra l — A s s u m -
pto: pedido sobre voto de mi l i ta res . 

Com a obrigatoriedade do voto aos officiaes e sargentos, 
lorna-se neeessaria a adopção de medidas que pe rmi t i am 
manterem-se os corpos de tropa cm condições de atlendsrem, 
se necessár io , as requis ições previstas no item V I I do art . 12 
da Const i tu ição Federa l . 

Satisfaz plenamente os nossos desejos ,qualquer p r o v i 
dencia que evite ficarem as unidades desfalcadas dos d iver 
sos eommandos,, quer permitt indo o voto por turnos, quer 
dando preferencia aos mil i tares que se apresentarem farda
dos ou mesmo organizando secções especiaes para os que, 
a lém das obr igações do c idadão , t ê m t a m b é m a cumpr i r cle-
veres de soldado. 

São essas as razões pelas quaes resolvi d i r ig i r -me a V . : 

E x c i a . , solicitando-lhe, com a possível brevidade, uma so
lução que possa harmonizar a dupla missãp at tr ibuida aos 
mili tares no dia do pleito, facultando-lhes votar e ao mesmo 
tempo garantir, se preciso for, o direito dos demais cidadãos 
ou mesmo a m a n u t e n ç ã o da ordem pub l i ca . — P. Góes. 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI
TORAL DO DISTRICTO FEDERAL 

EDITAES E AVISOS 
APURAÇÃO D A P R I M E I R A T U R M A A P U R A D O R A 

Pr ime i r a Secção do Distr icto Munic ipa l de Candelária 

Communicado â Secretaria do Tr ibunal Regional E l e i 
toral do Dis t r ic to Federal, na forma do art. ' 44, § 4 o in fine 
das Ins t rucções de 31 de ju lho de 1934: 

a) secção apurada: 1" secção do districto municipal cie 
Cande lá r i a ; 

b) cédulas apuradas: 280; 
c.) houve uma impugnação indeferida; 
d) membros da T u r m a Apuradora : D r . desembargador 

L u i z Guedes de Moraes Sarmento, D r . Francisco Jardim, e 
D r . Antenor Nascentes; 

e) não houve recurso. 
Rio de Janeiro, 18 de outubro de 1934. — O. Pessoa, 

secretario da 1" tu rma . 

VOTAÇÃO D A P R I M E I R A SECÇÃO D E CANDELÁRIA 

Números de votantes: 280 

N ú m e r o s de cédulas apuradas sob a mesma legenda 

Depu taclos-^Vereadores 

Turnos 
r 2* 

Acção Integralista Bras i le i ra (Integra-
lismo) 7 4 

Part ido Autonomista 33 43 
Part ido Cruzeiro do Sul — 1 
Decreto do Direi to ao Trabalho (Cong. 

Master) 1 — 
Part ido Economista do Bras i l e Part ido , 

Democrá t i co — Frente Uniça do 
do Dist r ic to Federal 7G 67 

Par t ido L ibe ra l Carioca — 4 
Colligação dos Independentes — i 
Part ido Nacional Evolucionis ta 5 7 
Part ido Nacional dos Servidores do E s -

tado — "Educação , Jus t i ça , T raba 
lho" 2 3 

União Operaria e Camponeza do Bras i l . 13 15 
Part ido P ro l e t á r io Revisionista — R e 

vidando a Affronta 11 8 
JJnião Syndícal do Bras i l — Tudo pela 

P á t r i a 1 — 

D E P U T A D O S 
Votação obtida pelos candidatos de 

Par t idos : 
Acção Civica Nac iona l : 

.Turnos 
1" 2 o 

A r t h u r Thompson 3 * 14 
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Acção Integralista Bras i l e i r a " I n -
Turnos 

legra l i smo": 

An tôn io Gal lot t i . . . . . . . . . . . . . . . . — 1$ 
Archimedes Memória » — *©-
Raymundo de Ol ive i ra Barfeosa L i m a . . . . 7 12 
í h i e r s Martins Morei ra »— 9 

Partido Autonomis ta : 

Antôn io Máximo Nogueira P m k f o . . . . - » . . » . 5 
Augusto Amara l Peixoto J ú n i o r 18 62 
.Bevtha Mar ia Ju l i a L u t z r«. 2 39 
Cândido Pessoa • •» 4 48 
E i nesto Pereira Carneiro 2 47 
Francisco Antôn io Rodrigues de Salles 

F i l h o • . ~ 36 
Henrique Lage * -4-4, 
Jú l io Oscar de Novaes C a r v a l h o . . . . 5 57 ' 
Manoel Caldeira de Alvarenga 4 42 
Olegario Marianno . . . . . . . . . — 45 

Part ido Cruzeiro do S u l : 

L u i z Marianno de Barros F o u r n i e r . . . . . . . . 1 2 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
— "Congresso Master" : 

Alberto Emi l io . Manes i 15 
Almerinda Far ias Gama . . . — * 
Antenor de Paula .Carne i ro . . . . . . . . . . . . . . . — í 
Antônio Chrisostomo de Ol ive i r a — 4 
Argemi ró da S i lve i ra Bulcão — 1 
Chryso Ribeiro Barroso — 1 
G u i l l y Furtado Bandeira — 1 
Manoel Barbalho de Ol ivei ra — 2 
Nelson d á S i lve i ra Cintra 1 2. 
Severino de Moura Carneiro —- 2 

Partido - Economista do Bras i l e 
Partido Democrá t i co — " F r e n 
te Única do Dist r ic to F e 
dera l" : 

Adolpho Bergamini . . , 14 122 
Ar thu r Cumplido de SanfAnna 4 112 
Fernando Augusto Ribeiro Magalhães 2 130 
Henrique de Toledo Dodsworth . 47 156 
João Baptista de Azevedo L i m a 2€ 123 
José Mattoso Sampaio C o r r ê a . ............ 19 149 
Mozart Pereira Lago . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 118 
Nelson de Almeida Cardoso -6 94 
Rodrigo Octavio F i l h o 4 127 
Targino Ribeiro 3 110 

Partido Independente 9 de J u l h o : ^ 1 

Antônio Gonçalves de Campos — 4 
Ar thu r Negreiros Fa lcão . í 21 
Arthur Thompson ' 3 14 
Azor Bras i le i ro de Almeida . — 2 
Bartlett James . . . . 4 10 
Jorge Amara l Murt inho — 1 
Mozart Lago 17 11* 
Pedro Paulo Penna e Costa — 1 

Partido L ibe ra l Car ioca : • 

Américo José Jambeiro 3 10 
Henrique Andrade 1 12 
Júl io Cezar da Fonseca 1 2 
Mario José da Costa — .1 

"Colligação dos Independentes": ; 

Alberto E m i l i o Manes 1 15 
Américo Te ixe i ra Palha — 2 
Eugênio Rodrigues Manso Paes Leme — 3 

Turnos 
"Julho de 1932"! 

Amér i co José Jambeiro i 1 3 
A r t h u r Thompson 3 14 
A z o r Bras i le i ro de Almeida , •— 2 
Barthlet t James .». 1 1° 
Francisco de Paula S a n t i a g o . . . . . . . . . . • « • 1— 2 
Henrique de Toledo Dodsworth 1 156 
Jorge do A m a r a l M u r t i n h o . . . . . - . . . . . . . . . à 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 

"Professor Migue l ' Couto 1 ' : 

A la r i co Affonso B r a n d ã o M a c i e l . . . . . . . . » « • 1 
Augusto P in to L i m a . . . . . . . 23 
Hei tor Calmon de Cerqueira L i m a 1 6 
Herbert Moses 1 5 
Humberto de Campos (Veras) 2 11 
José D o m è q u e de Barros 1 3 
Plác ido Modesto de M e l l o . . . . . . . . . . — 10 
Rau l Le i t ão da Cunha 3 5-1 

Part ido Nacional Evoluc ion i s ta : 

Álva ro Rodrigues Gomes >— 5 
Domingos Innoeencio — 5 
Domingos de Menezes —• 5 
Evergisto Souto Maior — õ 
Francisco D i l l o n de Figueiredo — 5 
Francisco Elys io Pinhei ro G u i m a r ã e s . — 6 
João de Lemos Fe r re i r inha — 5 
J o ã o V i e i r a de Mello —- 6 
José Caetano de F a r i a — 6 
Rubens Ribeiro dos Santos 5 9 

Part ido Nacional dos Servidores 
do Estado "Educação , J u s t i ç a 
e Trabalho" : 

An tôn io Marques dos Reis 3 13 
Antôn io Gonçalves de Campos — 4 
A r t h u r Negreiros F a l c ã o . 4 21 
Celio Negreiros de Barros 1 6 
Dja ima Pires Fe r r e i r a 1 4 
Herbert Scheiner de Mendonça * 6 
Ismar do Nascimento 'Si lva — 3 
Jorge Severiano Ribeiro 1 8 

Manoel T iburc io da Si lva — 6 
Raul Le i t ão da Cunha 3 51 

Part ido Pol í t ico Independente: 

Alfredo Ruy Barbosa — 2 
A r t h u r Negreiros F a l c ã o 4 21 
Edgard "Rosas — 2 
Euclydes Deslandes — 1 
Iveta Cunha Ribeiro dos Santos — 1 
L u i z Au tuor i — 3 
Rubens de L i m a • • — 3 

Part ido Republicano Regenerador: 

Jorge Severiano Ribeiro 1 8 
José F igue i ra de Almeida — 1 
Sotero de Menezes — 1 

Segurança Nac iona l : 

A r t h u r Negreiros F a l c ã o 4 -21 
José Messias do Carmo 1 H 

Part ido Trabalhista do B r a s i l — 

Pelos Trabalhadores Unidos : A 

Vasco Carvalho de Toledo •— ' 1 

União Operar ia e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agerico Castro Pereira — *<* 
Álvaro Soares Ventura í 4 £2 
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Turnos 

2° 

18 
2 16 

13 
i—r 16 

14 
13 
14 
17 

1 
1 

1 2 
„ , . 1 

1 

Antônio J u c á • • 
Antônio Rodrigues de Gouveia 
Carlos de-Souza Fernandes 
João de Souza Gaya 
Joaquim José do Rego . . 
Manoel Perei ra Pinto de Carvalho . . . 
Pascacio Rio de Souza Fonseca 
P l in io Gomes de Mello 

. "Iguaes e For tes" : 

Almachio Din iz Gonçalves 
Carlos Imbassahy 
Jú l io César da Fonseca 
Juvenal Santos 
Mario José da Costa 

."Partido P ro l e t á r i o Revisionista — 
~ "Rcvrdimdo a Af f ron ta" : 

Alfredo Bal thazar da S i lve i ra — i'9 
Antenor Espozel C o u ü n h o — 19 
Augusto Pinto L i m a , — 23 
Edgard Barbosa de Barros 1 14 
Ernygdio~Augusto Cabral , —• 17 
Gregorio"T-edro de Alcân ta ra — 13 
I r ineu de Mello Machado 17 27 
João de Castro Pache de F a r i a — 16 
Cctavio Fer re i ra de Metlo — 13 
Sebast ião Ivo Soares 14 

União Syndical do B r a s i l — 
"Tudo pela P á t r i a " : 

Alberto Juvenal Rego Lins —" 2 
Alcides Antunes de Andrade — 2 
Alfredo Balthazar da Si lvei ra — 20 
Amér i co José Jambeiro — 1 
Evvald da Si lveira Possolo —• 2 
Francisco de Paula Santiago — 1 

/ Jorge Xavier do Prado 1 4 
José Cândido Rodrigues — 1 
Octavio Ferre i ra de Mello — 13 
Trajano Augusto de Carvalho —> 1 

Votação obtida pelos candidatos avu l -

Antouio Uuruosa Uonies 1 7 
Bertho Conde ou Bertho Antônio Conde . . — 7 
Cassiano Machado Tavares Bastos — 1 
Custodio Fernandes Góes . . . . 1 — 1 
Domingos José Pereira J ú n i o r 1 1 
Epaminondas Gomes dos Santos — 1 
F lav io de Br i t o Bastos — 1 
Godofredo Franco de F a r i a — 1 
Heitor L i m a 15 0.3 
João Capistrano Mart ins Ribeiro — 3 
João de L o u r e n ç o — 2 
Maurício Pa iva de Lacerda 9 26 
Oscar Mario de Bit tencourt 2 4 
Oscar de Souza Magalhães — 2 
Raphael Garc ia Pardellas — 1 
Ruy Santiago 1 10' 

V E R E A D O R E S 

Votação obtida -pelos candidatos de partidos.; 

Acção Cívica Nacional : 

Dagoberto Zavataro 1 2 
Hugo Martins Fe r re i r a — 5 
L u i z In imã de Miranda — 5 

Acção Integralista Bras i l e i ra " In-
tegralismo": 

Alberto Silvares — & 
Antônio- Gallot t i — 12 

Turnos 

Archimedes Memór ia • 
F á b i o de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago Dantas . . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti . 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinhei ro Br i so l l a : ^ 
José de L i m a Valverde : 
Maur i l lo Modesto Mart ins de Mello 
Raymundo de Ol ivei ra Barbosa L i m a . . . . 
Theodorico Jú l io da S i lva Castello 
Thiers Mart ins Morei ra ; 
Waldemar Pessoa da Costa 
Adalto José dos Reis 
Alceu de Carvalho • • 
Antôn io da Rocha Leão : > 
Ata l iba Corrêa Dut ra 
At t i l a Soares • 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
E r n a n i Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga . . . . . . . . 
Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trotta 
H . B . Jansen Muller 
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da Si lva Pessoa 
João Jones Gonçalves da Rocha 
Jayme Cezar Leite 
Jayme Marques de Araújo 
Jorge Ber ing de Oliveira Mattos 
José Francisco Lobo 
Oíympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptista 
Ruy da Cruz Almeida 
Ti to L i v i o de SanfAnna 

Partido Cruzeiro do S u l : 
Carlino Pimentel Coelho 
César Gonçalves dos Santos 
flanameel Maciel Tavares 
João Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João de Andrade Souza 
José' Mar ia Moreira G u i m a r ã e s 
Lamounier Domingues Foreis 
L u i z Marianno de Barros Fournier 
Oswaldo Pereira da Si lva 
Roberto de Medeiros Pontes 
Stelito José de Oliveira 
Luc inda Camaz Magalhães 

Part ido Democrá t i co Socialista — 
Partido Socialista do Bras i l 
pela E m a n c i p a ç ã o do? Traba
lhadores : 

Augusto Cordeiro de Mello 
João Cabanas 
Tuncredo de Alcân ta ra Gomes 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho 
"Congresso Master": 

Alberto E m i l i o Manes 
A m i l c a r da Costa Rubin 
David Romer de Bcnde.sky 
Dulc id io Costa 
Edson Augusto Coelho 
Francisco de Paula Maciel 
José Plácido cie Carvalho Tclles 
Manoel T iBurc io da Si lva 
Norberto Lúc io Bittencourt 
Roberto da Gama e S i lva 
Vic to r io Gomes do Amara l 

Partido Economista do B r a s i l e 
Part ido Democrá t i co — " F r e n 
te Única do Distr ic to Fede ra l " : 

Acurc io Francisco Torres 
Alber ico Dias de.Moraes • • 

1 

1 

1 

2 

1 
~l 

2 

53 
1 
1 

10 
5 

10 
6 
5 
6 
6 
8 

15 
7 
8 
8 

53 
58 
61 
55 
70 
58 
66 
71 
61 
60 
66 
58 
72 
C2 
6G 
60 
59 
66 
54 
62 
56 
S5 
54 
58 

22 
5 

5 
4 
3 
5 
7 
6 
2 
1 
4 

12 
1 

131 
110 
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Turnos 

Álvaro Tolentino Borges Dias .< 
Álvaro de Mello Alves 
Álvaro Palmeira 
Américo Azevedo . 
Antônio Phi ladclpho "Pereira de Almeida 
Celio Fer re i ra da Costa . , 
Danton Pinhei ro Jobim : 

Domingos José da S i lva Cunha : 

Heitor Nobrega Be l t r ão 
Ismael Cuxvello Cayalcanti . , 
João Clapp F i l h o . . 
João Daudt d' Oliveira, . . . . , 
J ú l i o de Ol ive i r a e S i lya .. . 
Jú l io Thiers Pe r i s sé 
Nathercia da Cunha . S i l v e i r a 
Ovidio Peixoto Meira .. 
Pedro Vivacqua . 
Raul Boaventura . • . 
Raymundo Antônio da Paz . 
Romcro Fernando Zander 
Sylvio de Almeida Fer re i ra e Si lva . . . . . 
Waldcmar Medrado Dias . 

Partido Independente 9 de J u l h o : 

Agildo da Gama Barata Ribeiro 
Antônio Pedroso de L i m a 
Ar is tóbulo Cabral Costa 
A r t h u r Soares 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues •, 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Breno V i e i r a Cavalcanti 
Dagoberto Zavataro .-
Danton Jobim 
Francisco de Paula Maciel 
F r a n k l i n Francisco Braga 
Ja i r de Barros e Vasconcellos 
Joaquim do Rego Barros 
Mario L imoei ro 
Nestor Wanderley Curió 
Oswaldo Soares Monteiro .'. 
Roberto F re i re i 
Waldemar Medrado Dias 

Part ido L ibe ra l Car ioca : 

Carlos de Castro Nunes 
Carlos Gaerther F i l h o 
Carlos Mar ia Fe r re i r a Lei te 
Francisco de Paula Maciel 
Gilberto de Alencar Saboia 
João Vasconcellos de Albuquerque M e l l o . . . 
Jú l io Hauer : 
Manoel Pereira de Souza 
Mario José da Costa : 
Moysés Bencimon 
Oscar Porf i r io de Souza ; 

Roberto da Gama e Si lva 
Sinval SanfAnna Reis 
Walfredo Agnello Simões dos Reis 
Zolachio Din iz 

Colligação dos Independentes: i 
Álvaro Miguel- Nunes -
Álvaro Palmeira 
Antônio Rodrigues de Souza! 
Argeu Gonçalves Martins i 
Augusto Accioly Carneiro 
Evaris to Fer re i ra da Veiga 
Benilde de SanfAnna 
Danton Pinhei ro Jobim i 
Democracino F e l i x 
Eugên io Costa « 
João F a r i a Nunes 
João Soares Rodrigues 
Joaquim Fer re i ra Gonçalves 
José de Souza Mattos 
José Irineu de Souza 
José Francisco Lobo 
José Marques da Si lva 

1° 2° 

1 104 
2 97 
1 98 _ 102 _ 103 
2 105 _ 107 

— 95 
6 127 _ 87 
5 110 

31 120 
2 105 

110 
87 
99 _ 99 

3 95 
91 

•J 113 
2 104 

— . 97 

1 8 
6 
1 

1 13 
.—. 1 
— 5 

1 
1 2 

— 107 

Turnos 

1' 2 ' 

2 
1 

1 
1 
1 
4 
(5 
4 

97 

1 
2 
2 
6 

10 
1 
1 
1 

19 
1 
1 

12 
14 

1 
1 

1 
98 

1 
1 
3 
3 
2 

107 
3 
3 
1 
1 
1 
1 
1 

54 
13 

José Othi l io da Rocha, . . , , . . . . « 
José Perei ra do Nascimento 
Joviniano Barbosa 
Manoel Erancisco. de Ol ive i ra 
Mario Te ixe i ra Mendes 
Xisto Baptista de Üüye j r a 

.Julho dç 1932=, 
Acurc io Francisco Torres 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso » 
Antenor Novaes . 
Brenno Machado Te ixe i r a Oarvarcanti . . . . 
Cezar Fa r i a Lemos 
Francisco E l i s io Pinhei ro G u i m a r ã e s . . . . 
Hugo Carneiro 
Jayme Cabral 
José Pualo Bezerra x . . 
Jú l io do Carmo F i l h o 
Mario L imoei ro 
Norberto" Lúc io Bit tencort 
Othom Machado 
Raymundo Barbosa L i m a . . 
Renato Fioravaut i Bit tencourt 

-Roberto da Si lva F re i re 
Vicente Carino .- • •• • 

"Professor Miguel Couto": . 
Alcides Antunes Andrade 
Adhemar Bel t rão 
AmilCar de Fa r i a Cardoni 
Álvaro Dias 
Annibal Martins Alonso 
Djalma Rocha 
Dulc id io Costa . . 
Edmundo Fer re i ra da Rocha 
E lys io Dantas I t a p i c u r ú Coelho 
Esther Pego Robeero W i l l i a m s 
Eugên io Autran Domont 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Frederico de F a r i a Albuquerque ; 

Honorio Maciel 
Hugo da Si lve i ra Lobo ^ . 
João de Siqueira Campos .' 
José Celso de Souza 
Manoel Fel iciano Motta e Albuquerque . . . 
Manoel L o t h Pinto Carneiro 
Octavio Carr i lho da Fonseca e S i lva 
Synval SanfAnna Reis 

Partido Nacional Evoluc ionis ta : 
c 

A l f i o de Carvalho i 
Antônio de Souza Nunes F i l h o 
Augusto Machado P l u m 
Bruno Fabr ian i 
Danie l Corrêa Trindade 
Domingos José Te ixe i ra 
E l i a s Miguel Sauan 
Euclydes Delvaux Pin to Coelho 
Frederico Lopes Norat 
Helvécio Medeiros de Almeida 
Israel Ribeiro dos Santos 
Joaquim José Ignaeio 
José Caetano Alves de Ol ivei ra Netto 
José Carlos de Senna Vasconcellos 
Marcolino dos Santos Vianna 
Mar i a da Glor ia Moreira Serralheiro 
Octaviano Meira de Vasconcellos 
Renato Barbedo Possolo 
Rolembergue Montenegro Duarte 
Rubens Ribeiro dos Santos 
Salomar Ribeiro dos Santos ; 

Part ido Nacional dos Servidores 
do Estado "Educação , Jus t i ça , 
Traba lho" : 

Affonso de L i m a Soares » 
Alfredo Carneiro Cabra) , , . . . . . • , . . •• . . . ••> 

22 

4 

15 

1 

1 

131 
4 

20 
1 
1 

34 
1 
1 
2 
1 

12 
1 
4 
7 

15 
8 

•i 
12 
2 

104 
20 

5 
5 
3 
5 
4 
4 

10 
3 
3 
8 
5 
4 
2 
2 
4 

16 

7 
7 
7 
7 
7 
7 
8 
7 
9 
8 
8 
7 
7 

11 
7 
7 
7 
9 
7 

11 
8 
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Turnos Turnos 

Antônio Pedroso de L i m a . . . . . . . . . . . . . . . . . . — 
Ar thu r Vic tor .; ~ 
Benedicto L y r a . ; . : ....i — 
Dantom Jobim . — 
E p r a i m Rizzo . 1 
Feliciano Ângelo Cerqueira . : " — 
Francisco de Paula Maciel — 
Francisco Xavier de Br i t to «*-* 
Godofredo Corrêa Santos .. :.: • *-* 
José de Souza Marques . — 
Júl io do Carmo F i l h o * 
Leonel Ramos • « ~~-
Lucas Antônio Monteiro Barros * * 
Manoel Durval Telles de F a r i a 1 
Mario Cabral 3 
Nestor Wanderley Curió — 
Nicolau Tolentino Menezes 1 
Norberto Lúcio Bittencourt : — 
Oswaldo Soares Monteiro — 
Porcino do Nascimento V i e i r a —* 
Sylvio Lessa da Si lveira Caldeira : — 
Vicente Carino •. ~~ 

Partido Pol í t ico Independente: 
Agenor Pinto de Souza • • • "~" 
José Celso de Souza * 
José de Souza Marques — 
Rodrigo Magalhães dos Santos ~ 
Romulo de Moura Castro • • — 
Theodorico Júl io da S i lva Castello •. — 

Partido Republicano Regenerador:. 
Adolpho José de Carvalho dei Vecchio . . . — 
Antônio da Si lva Vasconcellos —-
Antônio Figueira de Almeida — 
Antônio Seraphim Pinto Machado . . . . . . . — 
Bento Galvão da Costa Braga -— 
Corregio de Castro — 
Dionysio Si lveira Souza — 
Francisco de Paula, Maciel — 
João Francisco de Lacerda Coutinho — 
João Monteiro de. Barros — 
José Domingos Barbosa — 
José Esteves 1 
Jú l io César de Mello e Souza — 
Júl io Hauer ~ 
Mario Bulhão Ramos '• — 
Raul Barreto de Albuquerque M a r a n h ã o . . — 
Raul d 'Avila Goulart 1 
Raymundo Nonato da Costa Cruz — 

Segurança Nacional: 
Acyr Medeiros , — 
Anesio Frota Aguiar — 
Izidro de Mello 2 
Jayme Cabra! — 
João Avelino Magalhães Padi lha . . . . . . . . . — 
José Gaudencia Corrêa Queiroz — 
Milton Campos Gonçalves 1 
Nicolau Tolentino de Menezes 1 
Oscar Pinto 1 
Othoni Machado .-. 1 
Rodrigo Maga limes dos Santos . — 
Tupy. da Silva Lisboa . . . .<• — 

Partido Trabalhista do Bras i l — 
"Pelos Trabalhadores U n i 
dos": 

Augusto dc Azevedo Santos 1 
L u i z de Paula Lopes — 
Moacyr Junqueira Leite — 
Pedro da S i lva Pontes — 
Waldemar Claudionor da S i lva —• 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agenor Marinho — 
Agerico Castro Pereira — 

6 
5 
6 

107 
7 
4 
6 
3 
5 

13 
12 

4 
9 
6 

14 
4 

11 
4 
6 
5 
3 
4 

13 
2 
1 
7 

3 
1 
2 
1 
7 
1 
4 
G 

15 
1 
4 

10 
2 
1 
1 
1 
1 

5 
4 
5 
2 
5 
4 
2 

11 

19 
19 

Álvaro Soares V e n t u r a » 
Ângelo Joaqu im,Lade i r a 
An tôn io J u c á 
Antôn io Neves da Rosa ; 

Carlos de Souza Fernandes ..>: « 
Eduardo Carneiro 
E lp id io Joaquim Affonso »i 
Jansenio Genserico Daemon :« 
João de Souza Gaya ...> 
João Miguel Vi taca 
J e ã o Pereira da Cruz « 
Joaquim José do Rego 
José Francisco Mendonça 
Manuel Ângelo Andrade 
Manuel Rodrigues 
Mario José de Frei tas 
Oscaldo Costa -. . . . i 
Pl in io Gomes de Mello : 
Severino Flores Pere i ra 
Severino Soares Ol ive i ra 
Vasco Carvalho de Toledo 
Zacharias Gomes « 

União Po l i t i ca P r o l e t a r l s í 

Edison Guerra Dias •' 

Un ião Syndical do B r a s i l — "Tudo 
pela P á t r i a " : 

Alberto Juvenal Rego L i n s 
Edison Guerra Dias 
Alcides Antunes de Andrade 
Affonso Morei ra Almeida 
Antônio Corrêa da S i lva 
An tôn io Fe r r e i r a Vianna Netto 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti 
Cezar de Far ias Lemos 
Esther Pego Rodbeere W i l l i a m s 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
João Capistrano Gomes Amara l « 
Jorge do Amara l Murt inho i 
José Plácido Carvalho Telles 
Mario Sombra de Albuquerque 
Norberto Lúcio Bit tencourt • 
Octavio Fer re i ra de Mello « 
Paulo Cavalcanti L y r a Borba 
Vicente Carino 

"Colligação Rad ica l " : 

At t i la Soares 
Azor Brasi le i ro Almeida 
Ja i r de Barros e Vasconcellos 
Mario Rebello Mendonça 
Homero Fernando Zander 

"Iguaes e For tes" : 

Augusto Accioly Carneiro 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues 
Carlos M a r i a Fer re i ra Lage 
João Ruy More i ra 
Jú l io Hauer . . 
Othon Machado 
Zolachio D i n i z • • • 

Partido P ro l e t á r io Revisionista — 
"Revidando a Af ron ta" : 

Aldemar Be l t rão 
Alfredo Coelho S i lva 
Alfredo Rodrigues Nunes 
Antenor Dias de Almeida 
Antônio José Te ixe i ra «. . . 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Pereira 
Cândido Borges 
Chr i s tovão Soares Ol ivei ra 
Cicero de Castro Rosa ; . • • . ..•» 

2" 

15 27 _ 17 
19 
18 
19 
18 
17 _ 18 

— 18 
22 
18 _ 18 
19 
10 
17 _ 18 

> 19 
20 
18 
17 
22 

— 19 

X 

1 
1 — 

4 
— 1 

2 
2 . 1 

15 34 
4 
3 

—- 1 
i 2 

1 
3 

2 
2; 
4 
3 
1 
4 

7* 
5-
1 
4 

113 

3 
1 
2 
i 
i 
7 
1 

12 
9 
8 
8 

10 
12 
8 

15 
8 

11 
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Turuo3 

Çlementino Galhardo 
í o r t u n a t o Campos de - Medeiros, — 
Francisco Laginestra . . 
G u i l l y Furtado Bandeira — 
Ir ineu de Mello Machado 9, 
João Baptista P e r e i r a ' . . : . . . ~ 
José Corrêa Sampaio . 7 
Mario Fer re i ra de Abreu — 
Mario JulTo dos Santos — 
Melchiades" de Araú jo Santos — 
Melchior Perei ra Cardoso — 
Mil i t ino José Soares J ú n i o r — 
Noriyal Dionis io de Alcân ta ra — 
Thomaz Posada —-
Aci lo Domingos dos Santos — 
Adolpho Hollanda Cuuha F i l h o — 
Almerjnda" Far ias -Gama — 
Álvaro Custodio Vaz . — 

•Anis io Dias de Magalhães — 
Anthero Augusto Maia . . , — 
Antônio do Amara l Nogeira — 
Antônio d'AviIa . . — 
Aristides Mendes de Ol ive i ra 1 
Arthur dos Santos Garc ia . — 
Ascanio Fer re i ra — 
Breno dos Santos 2 
Carlos da Motta Rezende — 
David Ignacio Pereira — 
Domingos Henrique F igue i ra — 
Domingos José Pereira J ú n i o r — 
Douglas Louis Watson — 
Enéas da Gosta Bras i l — 
Epaminondas Gomes dos Santos — 
Eugênio de F a r i a • — 
Euzebio do Carmo Dut ra — 
Felippe do Amara l Savaget — 
Francisco Cardoso "Coelho — 
Francisco Edmundo Guida — 
Francisco Rodrigues Santiago — 
Francisco da Si lva Medeiros — 
Francisco da Si lveira Machado J ú n i o r — 
Francisco V ie i r a dê Azeredo Coutinhp — 
Hilár io Ribeiro Cintra '. — 
Hildebrando Moreira da Rocha — 
Hugo Vianna Marques — 
Jeremias Arruda . . " . . . . 1 
João Cançio da S i lva — 
José Joaquim da Trindade F i l h o — 
José Maria Leoni — 
José Maurício Si lva Porto — 
José Pacheco Dantas . — 
Laurentino Pinto F i l h o — 
Lincoln Caire . — 
Luiz Xavier Pereira L i m a — 
Maurício Perrot ta ' —• 
Nelson de Barros V i e i r a do Couto — 
Nestor Amara l . ; — 
Octacilio Alvares Pereira — 
Octavio José dos Prazeres — 
Octavio Rodrigues Coral — 
Pedro Soares de Souza — 
Rogério Nogueira . — 
Rubens Iung — 

"Santos F i g u e i r ó w.. 1 
Sérgio Affonso Alves — 
Zelio Coutinho — 

APURAÇÃO DA 1* TURMA APURADORA 

8 
8 
8 
8 

19 
10 
24 
11 
10 

8 
8 
8 

13 
8 
2 
3 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
9 
1 
6 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
4 
1 
8 
1 
3 
2 
1 
3 
-1 
1 
3 
3 
3 
3 
1 
3 
2 
1 
4 
1 
1 
2 
1 
1 
3 

16 
2 

í 
1 
2 

2 
1 
2 

d) membros aa T u r m a Apuradora : D r . desembargador 
L u i z Guedes de Moraes Sarmento, D r . Francisco Jardim e 
D r . Antenor Nascentes; 

e) não houve recurso. 

23* Secção do Districto Municipal de Candelária 

Oommunicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional Ele i tora l 
do Distr icto Federal, na forma do ar t . 44 § 4 in fino das 
I n s t r u c ç õ e s d e 31 de ju lho de 1934: 

a) secção apuradora: 23 secção do districto munic ipa l 
de Candelár ia ; 

6) cédulas apuradas: Deputados, 317 — Vereadores, 316; 
c) não houve i m p u g n a ç ã o ; 

Rio de- Janeiro , . 20 -de outubro de 1934 
secretario da 1* t u r m a . 

•I 
• O. Peiscaq 

X 
VOTAÇÃO D A 23* SECÇÃO CANDELÁRIA } 

Numaros de votantes: 340 

N ú m e r o s de cédu la s apuradas sob a mesma legenda 

Deputados— </ ereailores 

Acção Integralista RragHejra (Integra-
l i s m o ) . . . . . ...» 

Part ido Autonomista . . . 
Decreto do Di re i t a ao.Trabalho (Cong. 

Master) . . 
Par t ido Economista- do Bras i l o Part ido 

Democrá t i co — Frente Única do 
Dist r ic to Federal . . 

Professor"MigUel Gouto-
Part ido Nacional Evolucionista 
Partido Nacional dos Servidores do E s 

tado — Educação , Jus t i ça , T raba 
lho" 

Part ido Pol í t ico Independente 
Part ido Republicano Regenerador — 
Un ião Operaria e Camponeza, do B r a s i l 
Par t ido Prole tár io , -Revis ionis ta — Re

vidando a Aftrjvutji, ..„ 

3 
79 

84 
1 
3 

1 
1 
1 

11 

Votação obtid; pi^os candidatos de part idos: 

Acção Cívica Nacional : 

A r t h u r Tj iõmpson . 5 

£ ç ç ã o Integralista Bras i le i ra "Inte-
• , _ graliártio 1 ' ' : 

Antônio Gallot t i . I 
Archimedes Memór ia — 
Raymundo de Ol ive i ra Barbosa L i m a » 7 
Thiers Martins Moreira — 

Part ido Autonomis ta : 
Antônio Máximo Nogueira P é n i d o 3 
Augusto A m a r a l Peixoto J ú n i o r 10 
Ber tha Mar ia J u l i a Lu t z — 
Cândido Pessoa . 20 
Ernesto Perei ra Carncirp 6 
Francisco Antônio Rodrigues de Salles F i l h o — 
Henrique Lage . 39 
J ú l i o César de Novaes Carvalho 6 
Manoel Caldeira de Alvarenga 5 
Olegario Marianno — 1 

Part ido Democrá t i co Socialista — 
Partido Socialista do B r a s i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos T raba 
lhadores: 

José Mar ia Reis Pe rd igão — 
"Decreto do Direi to ao Trabalho" 

"Congresso M à s t c r " : 
Alberto E m i l i o Mantis 1 
Almer inda Far ias Gama — 
Antenor de Paula Carneiro — 
Antôn io Chrisostomo de Ol ive i ra 1 
Argemiro da Si lvei ra Bulçâo — 
Chryso Ribeiro Barroso — 
G u i l l y Furtado Bandeira — 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra — 

Part ido Economista do Bras i l e Pa r 
tido Democrá t i co "Frente Ú n i 
ca do Distr ic to Fede ra l " : 

6 
97 

85 
2 
4 

f 
14 

32 

l i 

8 

92 
105 

83 
89 
96 
87 
86 
94 
86 
87 

Adolpho Bergamini 
A r t h u r Curhplido de San fAnna . 

11 
5 
1 
2 
1 
1 
2 
1 

113 
111 
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Turnos Turnos 

Fernando Augusto Ribeiro Magalhães 
Henrique de Toledo Dodsworth . . 
João Baptista de Azevedo L i m a 
José Mattoso Sampaio Corrêa 
Mozart Pereira L a g o 1 .' 
Nelson de Almeida Cardoso -
Rodrigo Octavio F i l h o . 
Targino Ribeiro 

Part ido Independente 9 de J u l h o : 

Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thur Negreiros Fa lcão 
Ar thu r Thompson 
Azor Brasi le i ro de A l m e i d a . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Barthlett James . 
Jorge Amara l M u r l j n h p . . . . . . . . . , 
Mozart Lago 

Part ido L ibe ra i Car ioca : 

Amér ico José Jambeiro 
Henrique Andrade 
J ú l i o Cezar da Fonseca 
Mario José da Costa 

"Colligação dos Independentes": 

Alberto E m i l i o Manes 
Alberto Jorge do Amara l Murt inho 
Antônio Rodrigues de Souza 
Raphael da Cruz Ramallio Ort igâo 

"Julho de Í 9 3 2 " : 

Américo José Jambeiro 
Ar thu r Thompson 
Azor Brasi leiro de Almeida 
Barthlett James 
Ewald da Silva Possolo 
Francisco de Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 
Jorge do Amaral Murt inho 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 

"Prutcssor Miguel Couto" : 

Alar ico Affonso Brandão Maciel 
Augusto Pinto L i m a 
Heitor Calmon de Cerqueira L i m a 
Herbert Moses . .... 
Humberto de Campos (Veras). 
José Doméque de Barros 
Plácido Modesto de Mello 
Raul Lei lão da Cunha 

1'artj.in Nacional Evoluc ion is ta : 

Alvaru J\<Mlcijii-.<•- Pomes 
Domingos lnnocencio 
Domingos de Menezes 
Evegisto Souto Maior 
Francisco D i l l o n de Figueiredo.. . . . . . . 
Francisco Elys io Pinheiro , G u i m a r ã e s 
João ilc Lemos Ferre i r inha. , 
João V i e i r a de Mello 
José Caelano de F a r i a . . . . ; . . . . . 
Rubens' Ribeiro dos Santos 

Partido Nacional dos Servidores 
do Estado "Educação, Jus t i ça , 
Trabalho'*: 

Antônio Marques dos Reis 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thu r Negreiros Fa lcão 
Celio Negreiros de Bar ros . 
Djalma Pires Fer re i ra ' . V . 
Herbert Sbeiner de Mendonça 

1° 2" 

1 129 
25 165 
17 120 
13 158 
33 118 

98 _ 129 
111 

* 

3 
30 44 

5 32, 
1 2 
3 16 

7 
33 118 

2 7 
o .J 6 

— 3 
1 1 

1 11 

I o 

25 

7 
32 

2 
16 

1 
1 

165 
7 
1 

1 
8 
7 
2 

20 
2 
6 

38 

3 
3 
5 
O 
5 
3 
4 
6 
3 

10 

— 10 

30 

1 

44 
4 
2 
1 

Ismar do.Nascimento Si lva 
Jorge Severiano Ribeiro 
Manoel T iburc io da S i l v a . . . . 
l i au l Le i t ão da Cunha 

Part ido PolHico Independente: 

Alfredo Ruy Barbosa 
Ar thu r Negreiros Fa lcão 
Edgard Rosas 
Euclydes Deslandes " . ' . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Iveta CunKa Ribeiro 'dos Santos ' 
L u i z Au tuor i 
Rubens de L i m a • 

Part ido Republicano Regenerador: 

Armando Fer re i ra 
Benjamin Telles da Rocha F a r i a 
Enock Ramidoff . 
Fernando Antônio Haja Gabaglia 
Gas tão Pleck Areias 
Honorio do Souza Silvestre 
Jorge Severiano Ribeiro 
José F igue i ra de Almeida 
Sotero de Menezes ^ • • • 

Segurança Nacional : 

Ar thu r Negreiros Fa lcão 
Dionysio Bcntes de Carvalho 
José Messias do Carmo 

Partido Trabalhista do Bras i l — 
Pelos Trabalhadores Unidos : 

Antônio Pereira Guedes 
Bento Le i lão de Souza 
José Bonifácio do Nascimento 
Manoel Severo F i l h o 
Vasco Carvalho do Toledo 

i 
União Opçr.a.na e Camponeza do 

B r a s i l ; 

Agerico Castro Pereira 
Álvaro Soares Ventura 
Antônio J u c á 
Antônio Rodrigues do Gouveia 
Carlos de Souza Fernandes 
João de Souza Gay.a 
Joaquim José do Rego 
Manoel Pere i ra Pinto de Carvalho 
Pascacio Rio de Souza Fonseca 
P l in io Gomes de Mello 

•'Kguaes e For tes" : 

Almachio Din iz Gonçalves 
Carlos Imbassaby 
Jú l io César da Fonseca 
Mario José da Costa 

Partido Proletár io- Revisionista •— 
"Revidando a affronta": 

Alfredo Balthazar da Si lve i ra 
Antenor Espozel Coutin-bo ••• 
Augusto Pinto Lim-a 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral-
Gregorio Pedro do Alcân ta ra 
Ir ineu de Mello Machado 
João de Castro Pachede F a r i a 
Octavio Fer re i ra de M-dlo 
Sebas t ião Ivo Soares 

1 
30 

2 
3 

30 

í 

12 

2* 

1 
1 
5 

38 

8 
44 
13 
8 
6 
3 

41 
5 

2 i 

11 
10 
12 
12 
11 
11 
11 
11 
11 
14 

6 
8 
4 
4 O O 

19 
4 
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União Syndical do B r a s i l "Tudo 

pela P á t r i a ' " ! 
Turnos 

i" 2° 

Alberto Juvenal Rego L i n s , « . * ' 
Alfredo Balthazar da S i lve i ra 
Américo José Jambeiro «• 
E w a l d da Si lve i ra Possolo ' 
Francisco de Pau la Santiago 
Octavio Fe r r e i r a de Mello 

.,, Votação obtida pelos candidatos avulsos:. 

Antônio Barbosa Gomes 
Be l l in i -de F a r i a '. 
Bertho Conde ou Bertho Antônio C o n d e . . . . 
Carlos de Saldanha da Gama Chevalier ou 

Carlos Chevalier « 
Cassiano Machado Tavares Bastos : 

Ê p a m i n o n d a s Gomes dos S a n t o s . . . . »: 

Flav io de B r i t o Bastos 
Godofredo Franco de F a r i a 
Heitor L i m a •• 
João de L o u r e n ç o • • 
Mauricio Pa iva de Lacerda 
Oscar Mario de Bit tencourt 
Osear de Souza Magalhães 
Raphael Garc ia Pa rde í l a s 
í luy Santiago , -

V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos de partidos 

e , Acção Civica Nac iona l : 

Dagoberto Zavataro : 
Hugo Martins Fe r r e i r a 
L u i z In i r aá de Mi randa . 

Aéção Integralista Bras i l e i ra " In -
tegralismo": 

""Alberto Silvares . 
Antônio Gal lo t t i 
Archimedes Memória . 
F á b i o de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago D a n t a s . . . . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti • 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinheiro Br i so l l a 
José de L i m a Valverde 
Maur i l lo Modesto Mart ins de M e l l o . . . . . . . . 
Raymundo de Ol ivei ra Barbosa L i m a 
Theodorico J ú l i o da S i lva C a s t e l l o . . . . . . . . 
Thiers Martins Morei ra 
\Valdemar Pessoa da Gosta 

"Víi:'Vi"#o Autonomis ta : 

Adalto José dos Reis . . . . . . . 
Alceu de Carvalho 
Antônio da Rocha Leão 
Atal iba Corrêa Du t r a 
A t t i l a Soares , 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
Ernan i Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga 
Francisco Fernandes Dantas • 
Frederico Trot ta • 
H . B . Jansen Muller 
Henrique Maggioli , 
Ivan L u i z da S i lva Pessoa 
João Jones Gonçalves da* Rocha 
Jayme Cezar Lei te 
Jayme Marques de Araú jo i 
Jorge Ber ing de Ol ivei ra Mattos 
José Francisco Lobo 
Olympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptis ta . 

12 

2 

1 

1 

. 4 
i 7 
r 

2 

99 

2 
8 
7 
1 
4 
4 

18 
5 
.4 

1 
1 
1 
2 
4 

55) 
2 

17 
1 
4 
4 
9 

1 
13 

12 
lt5 
13 

9 
13 

9 
10 
' 9 
11 
11 
16 
22 
12 
11 

104 
110 
108 
110 
128 
111 
110 
113 
105 
104 
108 
103 
416 
112 
411 
103 
105 
116 
105 
107 
105 
128 

Ruy da Cruz Almeida . . 
T i to L i v i o de SanfAnna <,«. 

Par t ido Cruzeiro .do S u l : 
João de Andrade Souza . . . . . . . . . . . 
José Mar i a Morei ra ' G u i m a r ã e s 
Lamounier T>omingues Foreis 
Roberto d e l i e d e i r o s Pontes 

Par t ido D e m o c r á t i c o Socialista — 
Par t ido Socialista do B r a s i l 

" " pela E m a n c i p a ç ã o dos T r a 
balhadores '^ 

Ismael Gomes Braga 
J o ã o Cabanas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
José M a r i a Reis P e r d i g ã o •« m 
Nestor Peixpto de Ol ive i ra .: 
Pedro Souza . K .. ; 

'Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
— "Congresso Master".: 

A'dolplio Bra s i l . . -.• K • 
Alberto E m i l i o Manes .- . i -m 
Ami lca r da Costa Rub im r.] aü . . . . . . . . . . 
Cantidio de Ol ive i ra Gosta -., M 

David Romer de Bendesky . . - . . 
Dulc id io Costa . , 
Edson Augusto Coelho . . M 

Francisco de Pau l a Maciel .- M 

Gildasio Fontes . :« 
Izidoro da S i lva . ••• . ••• 
João Thomaz de Ol ive i ra J ú n i o r 
José Plácido de Carvalho Telles x 

L u i z Bergamo de Figueiredo 
Manoel Lucas do Rego Carvalho . : 

Manoel T í b u r c i o da S i lva . . ; . 
Norberto Lúc io Bit tencourt •• w ' . . 
Roberto da Gama e S i l v a 
Vic tor io Gomes do Amara l .. M 

Part ido Economista do B r a s i l e 
Part ido D e m o c r á t i c o — " F r e n 
te Ún ica do Dis t r ic to F e 
dera l" : 

Accurcio Francisco To r r e s . 
Alber ico Dias de Moraes . 
Álvaro Tolentino Borges Dias , : M . . . . . . 
Álvaro de Mello Alves . »- M 

Álvaro Palmeira , : ,.; .., 
Amér ico Azevedo . . . 
Antônio Philadelpho Pere i ra de A l m e i d a 
Celio Fe r re i r a da Costa ;. : m 

Danton Pinhei ro Jobim . -.• - r 

Domingos José da S i lva Cunha . _ 
Heitor Nobrega Be l t r ão . . : " 
Ismael Gurvello Cavalcanti .• . » : 

João Clapp F i l h o , . ... 
João Daudt d'01iveira . •.• n l 

Jú l io de Ol ivei ra e S i l v a -.• :« 
Jú l io Thiers Pe r i s sé 
Nathercia da Cunha S i lve i ra .« w ' 
Ovidio Peixoto Meira . . - M :. : 

Pedro Vivacqua . w M 

Raul Boaventura -.- . .• 
Raymundo Antôn io da Paz w r« 
Romero Fernando Zander . -.-
Sylvío de Almeida Fe r r e i r a e S i lva 
Waldemar Medrado D i a s .• w 

r*- ' 'Partido Independente 9 de j u l h o " : 
Agildo da Gama Barata Ribe i ro . . . . . . . . 
Antônio Pedroso de L i m a . M 

Aristobulo Cabral Costa ... x 

Augusto Regulo da* Cunjja Rodrigues. . . . . . , 

Turnos 

1.* 2o-

— 108 
108 

\ 2 

1 
8 
2 
1 
2 
1 
4 
1 
4 
1 
1 
2 
1 
i 
2 
6 

17 
1 

13 132 
3 115 
4 112 

— 107 
108 

3 109 
— 109 

111 
108 
105 

7 122 
1 105 

10 109 
38 117 
11 107. 

4 110 
1 98 

„ 108 _ 110 
,- -- 104 

i 106 
110 

3 / 116 
l 111 

11 
4 
4 
2 
1 

file:///Valdemar
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Turnos Turnos 

Azor Bras i le i ro de Almeida ..< m 

Breno V i e i r a Cavalcanti . ... M 

Dagoberto Zavataro 
Danton Jobim 
Francisco de Paula Maciel ., , : 

F r a n k l i n Franeisco Braga . -. 
Ja i r de Barros o Vasconcellos . 
Joaquim do Rego Barros >: w 

Mario L imoeioro 
Nestor Wander lcy Cur ió .: t« 
Oswaldo Cardoso 
Oswaldo Soares Monteiro .• M 

Pedro Paulo Penna e Costa 
Roberto F r e i r e 
Waldemar Medrado Dias , . 
Walter de Toledo Penido . 

Part ido L ibe ra l Car ioca : 

Francisco do Paula Maciel . . 
Gilberto de Alencar Saboia 
Júl io Heuer 
Mario José da Costa 
Oscar Por f i r io de Souza 
Roberto da Gama e Si lva . : . : 

Silvai SanfAnna Heis 

"Colligaeão dos Independentes''; 

Álvaro Miguel Nunes 
Álvaro Palmeira 
Argeu Gonçalves Mart ins . . 
Evaristo Fer re i ra da Veiga . . 
Benilde de SanfAnna . 
Danton Pinheiro Jobim 
Dcmocracion F e l i x . . . 
João F a r i a Nunes 
João Soares Rodrigues 
José de Souza Marques . ..• 
José Francisco Lobo . . 
José Othil io da Rocha 
José Pereira de Nascimento 
Joviniano Barbosa 
Manoei Francisco dt- Ol ive i ra . . . . . . . . . . 
Mario Te ixe i ra Mendes . ; 

Julho de 1932: 

Accurcio Francisco Torres 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso 
Antenor Novaes 

• Ar thu r Soares 
B r . n o Machado ,Teixeira Cavalcanti 
Cezar F a r i a Lemos 
Edmundo Velho Monteiro 
Francisco E l i s i o P inhei ro G u i m a r ã e s . . . . 
Jayme Cabral 
José de Souza Marques 
Mario L imoei ro 
Norberto Lúc io Bit tencourt . 
Othom Machado 
Raymundo Barbosa L i m a 
Renato F ioravant i Bit tencourt 
Roberto da Si lva F re i r e » 
Vicente Carino 

"Professor Miguel Couto": i 

Alcides Antunes Andrade 
Aldemar Be l t r ão 
A m i l c a r de Fa r i a Cardoni 
Álva ro Dias 
Annibal Martins Alonso 
Djalma Rocha 
Dulc id io Costa 
Edmundo Fer re i ra da Rocha .'. 
E l y s i o Dantas I tapicuru Coelho 
Esther Pego Robeerc W i l l i a m s 

2° 

3 
3 
5 

108 
4 
2 
2 

2 
1 
4 
1 
3 

111 
2 

4 
13 

1 
17 
8 

1 
108 

10a 
1 
1 

9 
105 

i 
2 
6 
1 
2 

132 
4 

10 
2 
2 
3 

14 
1 
1 
4 
4 
5 
6 
8 

16 
4 
3 
1 

4 
10 

4 
1 1 0 

1 0 
3 
4 
2 
e 
o 

1" 

E u g ê n i o Au t r an Domont 
F e r n a n d o ' A n t ô n i o Raja Gabaglia 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Honorio Maciel 
Hugo da S i lve i ra Lobo 
J o ã o de Siqueira Campos 
José Celso de Souza 
Manoel Fel ic iano Motta e A l b u q u e r q u e . . . . 
Manoel L o t h Pinto Carneiro 
Octavio Carr i lho da .Fonseca e S i l v a : 
Synval SanfAnna Réis . 

Par t ido Nacional Evo luc ion i s t a : 

A l f i o de Carvajho 
An tôn io de Souza F i l h o 
Augusto Machado P l u m 
Bruno Fab r i an i 
Danie l Corrêa Trindade 
Domingos José Te ixe i ra 
E l i a s Miguel Sauan 
Euclydes Delvaux Pinto Coelho 
Frederico Lopes Norat , 
Helvécio Medeiros de Almeida 
Israel Ribeiro dos Santos 
Joaquim José Ignacio 
José Caetano Alves de Ol ive i ra Netto 
José Carlos de Senna Vasconcellos 
Marcolino dos Santos Vianna 
Mar i a da G lo r i a Morei ra Serralheiro 
Octaviano Meira de Vasconcellos 
Renato Barbedo Possolo 
Rolembergue Montenegro Duarte 
Rubens Ribe i ro dos Santos 
Salomar Ribeiro dos Santos 

Part ido "Nacional dos Servidores 
do Estado — "Educação , Jus
tiça, Traba lho" : 

Affonso de L i m a Soares 
Alfredo Carneiro Cabral 
An tôn io Pedroso de L i m a 
A r t h u r Vic to r 
Benedicto L y r a . i 
Danton Jobim 
E p r a i m Rizzo 
Fel ic iano Ângelo Cerqueira 
Francisco de Paula Maciel 
Francisco Xavier de Br i t to 
Godofredo Corrêa Santos 
José de Souza Marques 
J ú l i o do Carmo F i l h o ' 
Leonel Ramos 
Lucas Antônio Monteiro Barros 
Manuel D u r v a l Telles de F a r i a 
Mario Cabral 
Nestor W à n d e r l e y Cur ió 
Nicolau Tolentino Menezes 
Norberto Lúc io Bit tencourt . 
Oswaldo Soares Monteiro 
Porcino do Nascimento V i e i r a 
Sylv io Lessa da S i lve i r a Caldeira 
Vicente Carino 

Part ido Pol i t ico Independente: 

Agenor Pinto de Souza 
José Celso de Souza 
J o s é de Souza Marques 
Olympio de Mattos Campista 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Romulo de Moura Castro 
TheodoVico Jú l io da Si lva Castello 

Part ido Republicano Regenerador: 

Adolpho José de Carvalho Leonio 
Alcides B a l l a r i n 
Antônio da S i lva Vasconcellos 

2 
12 

3 
3 
8 
3 
8 
4 
2 
4 
8 

5 
7 
7 
5 
6 
G 
6 
5 
8 
7 
6 
6 
5 
7 
6 
5 
5 
5 
6 

10 
5 

2 
1 
4 
2 
5 

109 
2 
4 
3 
2 
3 
9 
4 
1 
3 
1 
6 
2 

21 
6 
4 
2 
2 
1 

6 
8 
9 
9 
4 
3 

22 
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Turnos Turnos 

1« 

A n t ô n i o - F i g u e i r a de Almeida 
Antônio Seraphini Pinto Machado . . . . . . . . . 
Augusto- Pamplona 
Bento-Galvão da Costa B r a g a , . 
Corregio de Castro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Dionysio S i lve i r a Souza . 
Francisco de Paula Maciel 
Ignacio Viveiros Raposo . , . 
João Alves Borges J ú n i o r 
João Francisco de Lacerda Coui inho , 
João Monteiro de Barros 
José Domingos Barbosa 
José Esteves 
Jú l io César de Mello e Souza 
Jú l io Hauer . 
Mario Bu lhão Ramos 
L u i z Franco 
Oswaldo Orico . . 
Rau l Barreto de Albuquerque M a r a n h ã o . . . 
Raul d 'Ávila Gou la r t . 
Raymundo Nonato da Costa Cruz 

^ee-uranya Nacional : 

A c y r Medeiros 
Anesio F ro ta Aguiar 
Eloy Anthero Dias 
Izidro de Mello T 
Jayme Cabral . . 
João Avel ino Magalhães Padilha 
João Baptista Mello V i l l a s Boas 
José Galdencio Cor rêa Queiroz 
Mi l ton Campos Gonçalves . 
Nicolau Tolentino de Menezes 
Oscar Pinto -
Othom Machado 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Tnpy da S i l v a Lisboa 

Partido Trabalhista do Bras i l — 
•'Pelos Trabalhadores un idos" : 

Augusto de Azevedo Santos 
Gildasio Fontes 
J o r d ã o Baptis ta de Moraes 
José Tavares Simas Neves • • • • 
Lau ro da S i lva Pa iva 
L u i z de Paula Lopes 
Moacyr Junqueira Lei te .' 
Oscar Fortunato da Veiga 
Pedro da S i lva Pontes 
Sebast ião Theodoro •• 
Waldemar Claudionor da S i lva 
Waldemar Reikdal 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agenor Marinho 
Agerico Castro Pereira 
Álvaro Soares Ventura 
Ângelo Joaquim Ladeira . 
Antônio J u c á 
Antônio Neves da Rosa 
Carlos de Souza Fernandes 
Eduardo Carneiro 
E lp id io Joaquim Affonso 
-Jansenio Genserico Daemon 
João de Souza Gaya 
João Miguel Vitaca 
João Pereira da Cruz 
Joaquim José do Rego 
José Francisco Mendonça '. 
Manuel Ângelo Andrade 
Manuel Rodrigues 
Mario José de Freitas 
Oscaldo Costa 
P.linio Gomes de Mello 
Severino Flores Pereira • 
Severino Soares Oliveira 

15 

1 
t 
5 
1 
1 
4 
1 
3 
5 
1 
4 
3 
2 
1 
3 
o 
í 
<> 

2-
t 

5 
9 
1 
7 
4 

11 
1 
3 
5 

21 
5 
8 
4 
9 

3 
4. 
2 
2 
3 
4 
2 
2 
1 
2 
2 
5 

16 
15 
19 
15 
14 
15 
15 
15 
15 
15 
16 
17 
14 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 

Vasco Carvalho de. Toledo 

Zaehauias Gomes. .. . — 

_ - U n i ã o Pol í t ica P r o l e t á r i a : 

Ed i son -Guer ra J)ias . 
. União Syndical do B r a s i l — "'Tudo 

pela Pát r ia ." : 

Albcr t ino S i lva Te ixe i r a . • 
Alcides Antunes de Andrade 
Antônio Corrêa da S i iva 
Augusto Pamplona 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti . 
Cezar de Fa r i a s Lemos 
Estber Pego Rodbeere W i l l i a m s 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
João Capistrano Gomes A m a r a l 
Jorge Xavier do Prado 
José Plácido Carvalho Telles 
Mario Sombra de Albuquerque 
Norberto Lúcio Bit tencourt 
Octavio Fe r r e i r a de Mello • 
Octavio Ribeiro Macedo Soares 
Paulo Cavalcanti L y r a Borba 
Vicente Carino . . 

"Colligaçâo Rad ica l " : 

A t t i l a Soares 
Azor Bras i le i ro Almeida 
Ja i r de Barros e Vasconcel los . . . 
José Messias do Carmo 
Mario Rebello Mendonça 
Romero Fernando Zander 

"Eguaes e For tes" : 

Augusto Regulo da Cunha Rodrigues ' . . 
Jú l io Hauer . . . - • • 
Othom Machado . . 

Partido P ro le t á r io Revisionista — 
"Revidando a Affronta" : 

Aldemar Be l t rão 
Alfredo Coelho da S i lva 
Alfredo Rodrigues Nunes 
Antenor Dias de Almeida 
Antônio José Te ixe i ra 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Pereira 
Cândido Borges 
Christovam Soares Ol ive i ra • 
Cícero de Castro Rosa 
Clementino Galhardo 
Fortunato Campos de Medeiros 
Francisco Laginestra 
G u i l l y Furtado Bandeira 
I r ineu de Mello Machado — • 
João Baptista Pereira 
José Corrêa Sampaio 
Mario Fer re i ra de Abreu 
Mario Jú l io dos Santos 
Melchiades de Araújo Santos 
Melchior Pereira Cardoso 
Mi l i t iuo José Soares J ú n i o r 
Nor iva l Dionis io de Alcântara 

Votação obtida pelos candidatos avulsos: 

Aci lb Domingos dos Santos 
Alfredo Magno Gomes 
Alrnerinda Far ias Gama 
Amel io Dias de Moraes 
Anís io Dias de Magalhães . . . . • 
A n t ô n i o do Amara l Nogueira 
Antôn io d 'Av i l a . . • 
Arist ides Mendes de Ol ive i ra 

18 
15 

3 
4 
1 
1 
3 

14 
6 
3 
1 
1 
2 
3 
6 
1 
3 
2 
1 

128 
3 
2 
3 
8 

110 

10 
9 
5 
4 
4 
5 
6 
8 
5 
7 
4 
8 
9 
4 

17 
6 
6 
8 
4 
5 
5 
4 
5 

2 
1 
1 
2 
1 
1! 

2 
3 
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Turnos 

Ar l indo Pimentel Pere i ra * . . . . . . . . . . . . . . 1 
Ascanio Fer re i ra . . — 
Aracy Vaz Fe r r e i r a — 
Breno dos Santos . — 
David Ignacio Perei ra . — 
D a v i d Miranda Godoy . . . . . . . . . . . . . . . . . . — 
Domingos Henrique F igue i r a — 
Douglas Louis Watson — 
Enéas da Costa B r a s i l — 
Epaminondas Gomes dos Santos —-
E u g ê n i o de F a r i a — 
Euzebio-do Carmo Du t ra 1 
Fel ippe do Amara l Savaget — 
Francisco de Assis da S i l v a P e r d i g ã o — 
Francisco Edmundo Guida — 
Francisco da Si lva Medeiros « . . . «—• 
Hi l á r io Ribeiro Cintra — 
Hugo Vianna Marques — 
Isaias Minervino dos Santos 1 
Jeremias Arruda 1 
J o ã o Cavalcanti de Albuquerque — 
J o ã o Pacifico da S i lva J ú n i o r — 
José Antônio Torres — 
José Cardoso Borges — 
José Joaquim da Trindade F i l h o — 
Juvenal JLessa 1 
Laurent ino Pinto F i l h o — 
Linco ln Caire . " — 
Lycurgo Cordeiro dos Santos —• 
Manoel Castello Branco Vi l laça — 
Mario Caparica P inhei ro 1 
Nelson de Barros "Vieira do Couto — 
Oclacil io Alvares Perei ra 1 
Octavio José dos Prazeres •• — 
Pedro Soares de-Souza — 
Roberto Bandeira Accioly — 
Rogério Nogueira — 
Rubens lung 1 

Sérgio Affonso Alves — 
Waldemar Martins Maya — 
Zclio Coutinho — 

APURAÇÃO DA SEGUNDA TURMA APURADORA 

Segunda Secção -do Districto Municipal de Candelária 

Communicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional E l e i 
toral do Districto Federal, na forma do ar t . 44, § 4» in fine 
das Inst rucções de 31 de julho de 1934: 

o) secção apurada: 2 a secção do districto municipal de 
Candelár ia ; 

b) votos apurados: duzentos e oitenta e nove (289); 
c) membros da T u r m a Apuradora : Desembargador V i 

cente Fer re i ra da Costa Piragibe, presidente; D r s . Djalma 
Guilherme de Almeida e Rogério do Frei tas , membros; L e b -
nor Cândido Gomes, secretaria; D r . Francisco Lins da No-
brega, José Rodrigues e Adherbal Bezerra, auxil iares. 

Rio, de Janeiro. 18 de outubro de 1934. — Leonor Cân
dido Gomes, secretaria da 2 ' turma, 

VOTAÇÃO D A S E G U N D A SECÇÃO D E CANDELÁRIA 

mero de votantes: 295 

Números de cédulas apuradas sob a mesma legenda 

Deputados—Vereadores 

Acção Integralista Bras i le i ra (Integra-
lismo) 

Partido Autonomista 
Decreto do Direi to ao Trabalho (Cong. 

Master) 
Part ido Economista do B r a s i l e Part ido 

Democrá t ico — Frente Única do 
Districto Federal 

Professor Miguel Couto 

1 
9 
1 
4 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
1 
1 
2 
i 
1 
1 
1 
5 
1 
2 
1 
1 
1 
4 
1 

10 
2 
1 
3 
1 
2 
1 
2 
1 

7 7 
36 49 

3 2 

57 75 
2 2 

Part ido Nacional Evolucionista . . . 
Par t ido Nacional dos Servidores do E s 

tado — "Educação , Jus t i ça , T r a b a 
lho" 

Part ido Trabalhis ta do B r a s i l pelos 
Trabalhadores Unidos 

d n i ã o Operaria e Camponeza do B r a s i l 
Par t ido P ro l e t á r i o Revisionista — R e 

vidando a Affronta 
Grupo de 100 eleitores (Colligação R a 

dical) . . 

10 

2 

10 

5 

152 

1 

10 

9 

1 

167 D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos candidatos de Par t idos: 

Acção Cívica Nacional • 

A r t h u r Thompson . 

Acção Integralista Bras i le i ra — 
"Integralismo": 

Antôn io Gallot t i 
Archimedes Memória 
Raymundo de Oliveira Barbosa L i m a 
Thiers Martins Moreira 

Partido Autonomis ta : 

Antônio Máximo Nogueira Penicto . . . . . 
Augusto Amara l Peixoto J ú n i o r - . 
Ber tha M a r i a J u l i a Lu t z 
Cândido Pessoa 
Ernesto Pereira Carneiro . 
Francisco Antônio Rodrigues de Salles 

F i l h o 
Henrique Lage 
•Túlio Oscar de Novaes.Carvalho 
Manoel Caldeira de Alvarenga 
Olegario Mariano 

Part ido Cruzeiro do S u l : 

L u i z Marianno de Barros Fourn ie r . . . 

Par t ido Democrá t i co Socialista — 
Partido Socialista do B r a s i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos Traba
lhadores : 

José Mar ia Reis Perd igão 
Tancredo de Alcân ta ra Gomes 
Zcroaslro Gouvêa 

- "Decreto do Di re i to ao Trabalho" 
— "Congresso Master" : 

Alberto E m i l i o Manes 
Almer inda Far ias Gama 
Antenor de Paulo Carneiro 
Antônio Chrisostomo de Ol ivei ra 
Argemiro da S i lve i ra Bulcão 
Chryso Ribeiro Barroso 
G u i l l y Furtado Bandeira 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 
Nelson da S i lve i ra Cin t ra 
Severino de Moura Gameiro 

Part ido Economista do B r a s i l e 
Part ido Democrá t ico — F r e n 
te Única do Distr ic to Federa l : 

•l'urnos 

1» 2° 

3 12 

14 
11 
1C 
11 

6 
9 

6 
2 

1 
8 
0 
5 

61 
54 
42 
45 
44 

42 
47 
59 
44 
45 

1 
2 

Adolpho Bergamini 
A r t h u r Cumplido cto S a n f A n n a . . , 
Fernando Augusto Ribeiro Magalhães 
Henrique de Toledo Dodsworth . . , 

16 
2 
1 

29 

12 r 
..17 
537 
163 
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Turnos 

João Baptista de Azevedo L i m a 
José Mattoso Sampaio Corroa 
Mozart Pere i ra Lago 
Nelson de Almeida Cardoso ; 

Rodrigo Octavio F i l h o 
Targino Ribeiro . . , s 

Part ido Independente 9 de Julho." 
Antônio Gonçalves de Campos 
A r t h u r Negreiros Fa lcão 
A r t h u r Thompson 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Barthlett James 
Jorge Amara l Murt inho 
Mozart Lago 

Partido L i b e r a l Car ioca: . j 
Amér ico José Jambeiro 
Henrique Andrade 
Jú l io Cezar da Fonseca , 
Oscar Porf i r io de Souza.-

"Colligação dos Independentes": 

Alberto E m i l i o Manes . . 
Alberto Jorge do Amara l Murt inho 
Vi r i a to Antônio Nunes 

"Julho de 1932": 

Américo José Jambeiro . . 
A r t h u r Thompson 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Bartlett James 
Ewald da S i lva Possolo 
Francisco de Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 
Jorge do Amara l Murt inho 

"Professor Miguel Couto": 
Alar ico Affonso Brandão Maciel ".. 
Augusto Pinto L i m a 
Heitor Calmon de Cerqueira L i m a 
Herbert Moses 
Humberto de Campos (Veras) 
José Doméque de Barros 
Plácido Modesto de Mello . . 
Raul Le i tão da Cunha 

Partido Nacional Evoluc ion i s ta : 
Álvaro Rodrigues Gomes 
Domingos Innocencio 
Domingos de Menezes 
Evergis lo Souto Maior 
Francisco D i l l o n de Figueiredo 
Francisco Elys io Pinhei ro G u i m a r ã e s . . . 
João de Lemos Ferre i r inha 
João V i e i r a de Mello 
José Caetano de F a r i a 
Rubens Ribeiro dos Santos . 

Partido Nacional dos Servidores 
do Estado: "Edueação , Jus 
tiça, Trabalho" : 

Antônio Marques dos Reis 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thu r Negreiros Fa l cão 
Celio Negreiros de Barros 
Dja lma Pires Fer re i ra 
Herbert Scheiner de Mendonça 
Ismar do Nascimento S i l v a 
Jorge Severiano Ribeiro 
Manoel T iburc io da S i lva . . 
Raul Le i tão da Cunha 

Partido Poli t ieo Independente: 
Alfredo Ruy Barbosa 
Ar thu r Negreiros Fa lcão • 
Euclydes Deslandes . . 

1° 2° 

15 132 
23 161 
14 131 
3 97 
8 133 
2 114 

1 9 
2 19 
3 12 _ 1 
1 16 

—_ 4 
14 131 -

3 14 
4 13 _ 3 

2 

4 8 _ 4 
—• 2 

3 14 
3 12 _ 1 
1 16 

— 1 
— 4 
29 163 
— 4 

2 
2 

• 3 9 
2 

—— 15 
— 3 

2 9 
8 47 

12 _ 10 
1 12 

11 
11 . 10 

— 10 
1 12 

13 
10 14 

Part ido Republicano Regenerado*': 

Armando Ferreira--* •*••..•«•.•«•.•• • • • • • 
Enock Ramidoff - . . . . 
Sotero de Menezes •••« 
A r t h u r Negreiros Falcão- . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Dionysio Bentes de Carvalko 
José Messias do Carmo , 

Par t ido Trabalhis ta do B r a s i l Pelos 
Trabalhadores Unidos : 

Antônio Pereira Guedes 
Bento Le i t ão de Souza 
José Bonifácio do Nascimento 
Manoel Severo F i l h o • 
Vasco Carvalho de Toledo 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agerico Castro Pereira . 
Álvaro Soares Ventura . 
Antônio J u c á . . • 
Antônio Rodriges de Gouveia 
Carlos de Souza-Fernandes 
João de Souza Gaya* . • 
Joaquim José do Rego 
Manoel Pereira Pinto de Carvalho 
Pascacio Rio de Souza Fonseca 
P l in io Gomes de Mello 

"Eguaes e For tes" : 

Carlos Imbassahy 
Jú l io César da Fonseca 

Part ido Pro le t á r io Revisionista — 
"Revidando a Af f ron ta" : 

Alfredo Balthazar da S i lve i ra «• 
Antenor Espozel C o u ü u h o 
Augusto Pinto L i m a • 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral 
Gregorio Pedro de Alcân ta ra 
I r ineu de Mello Machado 
João de Castro Pache de F a r i a 
Octavio Fe r r e i r a de Mello 
Sebas t ião Ivo Soares 

União Syndical do B r a s i l — "Tudo 
pela P á t r i a " : 

Turnos 

1 
2 
1 

10 
9 

19 
7 
4 
4 
2 
3 
3 

47 

o 
19 
2 

2 

l 

1 
1 

A 
19 

2 
11 

11 
•15 
13 
13 
10 
11 
10 
10 
11 
l i 

— - 1 

10 

Alberto Juvenal Rego L i n s . . 
Alcides Antunes de Andrade 

Votação obtida pelos candidatos avu l 
sos : 

Alber to Beaumont de Abreu 
Antônio Barbosa Gomes 
B e l l i n i de F a r i a 
Bertho Conde ou Bertho Antônio Condo . . . 
Carlos de Saldanha da Gama Chevalier ou 

Carlos Chevalier 
Cassiano Machado Tavares Bastos 
Cicero Monteiro da S i lva 
Domingos José Perei ra J ú n i o r •« 
Euclydes Vianna Simões 
F l a v i o de Br i t o Bastos 
Heitor L i m a • 
J o ã o Capistrano Martins Ribei ro . . . . . . 
J o ã o de L o u r e n ç o > 
Maur íc io P a i v a de Lacerda • 
Oscar de Souza Magalhães 
Raphael Garc ia Pardellas 
Ruy Santiago -

15 
7 

12 
10 
11 

5 
21 

S 
8 

10 

i 

~ 
1 

1 J. 
3 13 
1 2 
1 - 6. 

1 1 
o 
í 

1 •z 
„„„ 2 

4 
19 70 

•1! 
1 A' 

3 12 30 
2 
2 

3 11 
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V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos d e . . 
part idos: 

Acção Givica Nac iona l : 

Dagoberto Zavataro . • . 
Hugo Martins Fe r r e i r a 
L u i z I n i m á de Miranda m 

Acção Integralista B ra s i l e i r a —i 
^Integralismo" : 

Alberto Silvare's 
Antônio Gal lot t i -. i 
Archimedes Memór ia 

: F á b i o de, Macedo Soares G u i m a r ã e s 
iFrancisco Glementino Santiago Dantas . . . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinheiro Br i so l l a 
José de L i m a Valverde 
Maur i l lo Modesto Martins de Mello 
Raymundo de Ol ive i ra Barbosa L i m a 
Theodor icõ Jú l io da S i lva Castello 
Thiers Martins More i ra 
Waldemar Pessoa da Costa 

Part ido Autonomis ta : 

Adalto José dos Reis i . . . . . 
Alceu de Carvalho 
Antôn io da Rocha Leão 
Ata l iba Corrêa Dut ra « 

•Att i la Soares •« 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
E r n a n i Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga 

s Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trotta 
H . B . Jansen Muller i 
Henrique Maggioli • 
Ivan L u i z da Si lva Pessoa 
João Jones Gonçalves da Rocha 
Jayme Cezar Lei te 
Jayme Marques de Araú jo 
Jorge Bher ing de Ol ive i ra Mattos 
José Francisco Lobo 
Olympio de Mello 
Oswaldo de Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptis ta \ 
Ruy da Cruz Almeida ^ 
Ti to L i v i o de SanfAnna .. 

Partido Cruzeiro do S u l : 

César Gonçalves dos Santos 
João Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João de Andrade Souza i 
José Maria Moreira G u i m a r ã e s • 

;Lamounier Domingues Foreis i 
L u i z Marianno de Barros Fourn ie r 
Stelilo José de Ol ivei ra 
Lucinda Camaz de Magalhães 

Par t ido Democrá t i co Social is ta : 
Partido Socialista do B r a s i l 
pela Emanc ipação dos Traba 
lhadores : 

Augusto Cordeiro de Mello 
Ismael Gomes Braga 
João Cabanas 
José Mar ia Reis Pe rd igão 
Pedro Souza 
Zoroastro Gouvêa . , 

'Turnos 

4° &' 

2 
3 

55 
1 

1 -

41 
16 
13 
10 
14 
13 

u 
10 
11 
13 
14 
11 
14 
14 

6 1 
59 
62 
62 
82 
64 
70 
77 
63 
66 
74 
65 
79 
65 
69 
63 
68 
67 
61 
63 
62 
87 
61 
61 

i 
2 
2 
2 
1 
2 
2 
1 

t 
1 
2 
3 
2 
i 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho".; 

"Congresso Master".:. 

Adolpho B r a s i l 
Alber to E m i l i o Manes 
A m i l c a r da Costa Rub im 
Cantidio de Ol ive i ra Costa 
D a v i d Romer de Bendesky 
Dule id io Costa 
Edson Augusto Coelho .: 
Erancisco de Paula Maciel •. . 
Gi ldasio Fontes .' 
Izidoro da S i lva . 
J o ã o Thomaz de Ol ive i ra J ú n i o r 
José P lác ido de Carvalho Telles . 
L u i z Bergamo de Figueiredo 
Manoel Lucas do Rego Carvalho . 
Manoel T iburc io da Si lva " 
Norberto Lúc io Bit tencourt . 
Roberto da Gama e S i lva . 
V ic to r io Gomes do Amara l 

Part ido Economista do Bras i l e P a r 
tido D e m o c r á t i c o : "Frente 
Única do Dis t r ic to Federal": . 

Acurc io Francisco Torres 
Alber ico Dias de Moraes . . 
Á lva ro Tolentino Borges Dias 
Álva ro de Mello Alves 
Álva ro Pa lmei ra . . • 
Amér ico Azevedo . . . i 
Antôn io Philadelpho Perei ra de Almeida . . 
Celio Fer re i ra da Costa • ••: 
Danton Pinhei ro Jobim . . 
Domingos José da S i lva Cunha 
Heitor Nobrega Be l t r ão 
Ismael Curvello Cavalcanti 
J o ã o Clapp F i l h o 
João Daudt d 'Ol iveira . . 
J ú l i o de Ol ivei ra e Silva- • 
J ú l i o Thiers Pe r i s sé 
Nathercia da Cunha Si lvei ra 
Ovidio Peixoto Meira • 
Pedro Vivacqua . . 
Rau l Boaventura -
Raymundo Antônio da Paz 
Romero Fernando Zander 
Sylvio de Almeida Fer re i ra e Si lva 
Waldemar Medrado Dias 

Part ido Independente 9 de J u l h o : 

Agildo da Gama Barata Ribeiro 
Antônio Pedroso de L i m a . 
Aris tobulo Cabral Costa 
A r t h u r Soares . . . . . . . . ; 

Azor Bras i le i ro de Almeida 
Breno V i e i r a Cavalcanti . 
Dagoberto Zavataro . . 
Danton Jobim 
Francisco de Paula Maciel 
F r a n k l i n Francisco Braga . 
J a i r de Barros e Vasconcellos 
Mar io L imoe i ro 
Nestor Wanderley Cur ió . . 
Oswaldo Soares Monteiro 
Roberto F re i r e • 
Waldemar Medrado Dias « 

Part ido L ibe ra l Car ioca: 

Carlos de Castro Nunes < 
Carlos Gaerther F i l h o 
Carlos M a r i a Fe r r e i r a Lei te i 
Francisco de Pau la Maciel • • 
Gilberto de Alencar Saboia 
João Vasconcellos de Albuquerque M e l l o . . 
J ú l i o Hauer • • 
Manoel Pere i ra de Souza . 
Mario José da Costa 

Turnos 

3 
4 
8 

10 
7 
4 
2 
2 
5 
2 
3 
2 
6 
8 
3 

23 144 
2 113 
2 107 . 104 

104 
1 107 
1 107 
2 116 

109 . 99 
7 127 

__ 89 
8 119 

38 123 
4 109 

107 
89 

—• l l t 
3 107 

99 
1 100 
i 112 
Z 113 
1 106 

10 
7 
5 

10 
4 
2 
2 

107 
7 
1 
4 
5 
4 
3 
4 

106 

2 
1 
1 
7 

12 
2 
2 
4 

17 
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Turnos 

Outubro Srle 1934 

Turnos 

Moysés Bencimon 
Oscar Porf i r io de Souza 
Roberto da Gama e S i lva 
Synval SanfAnna Reis • 
W a l í r e d o Agnello S imões dos Reis 

"Colligação dos Independentes": 

Álvaro Miguel Nunes 
Álvaro Palmeira 
Augusto Accioly Carneiro • 
Evaris to Fe r re i r a da Veiga 
Benilde de SanfAnna 
Danton Pinhei ro Jobim . 
Democracion Felrx 
Eugên io Costa 
João Soares Rodrigues 
Joaqnim Fer re i ra Gonçalves 
José de Souza Mattos 
José Francisco Lobo 
José Marques da Si lva 
José' Othi l io da Rocha 
José Pereira do Nascimento 
Joviniano Barbosa 
Hermenegildo de Barros F i l h o 

Julho d c 1932: 

Acurcio Francisco Torres 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso 
Antenor Novaes 
Arthur Soares . 
Breno Machado Teixe i ra Cavalcanti 
Cezar Fa r i a Lemos 
Edmundo Velho Monteiro . 
Francisco de Moura Horta Barbosa 
Francisco E l i s io P inhei ro G u i m a r ã e s . . . 
Hugo Carneiro 
Jayme Cabral • 
José Paulo Bezerra 
Júlio do Carmo F i l h o 
Mario Limoeiro -
Norberto Lúcio Bittencourt 
Olhon Machado 
Raymundo Barbosa L i m a 
Renato F ioravan l i Bittencourt 
Roberto da S i lva Fre i re 
Vicente Carino 

"Professor Miguel Couto": 

Alcides Antunes Andrade 
Aldemar Bel t rão 
Amilcar de F a r i a Cardoni . . 
Álvaro Dias . . , , 
Annibel Martins Alonso 
Djalma Rocha 
Dulcidio Costa . , 
Edmundo Fer re i ra da Rocha 
Elysio Dantas I t ap i cu rú Coelho 
Esther Pego Robeere W i l l i a m s 
Eugênio Autran Domont 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Honorio Maciel 
Hugo da Si lve i ra Lobo 
João de Siqueira Campos 
José Celso de Souza 
Manoel F i l i c iano Motta e Albuquerque . 
Manoel Lo th Pinto Carneiro 
Octavio Carri lho da Fonseca e S i lva . . . 
Synval SanfAnna Reis 

Partido Nacional Evoluc ion is ta : 

Al f io de Carvalho 
Antônio de Souza Nunes F i l h o 
Augusto Machado.Plum . . 
Bruno Fabr ia in , , . 

23 

14 

2* 

2 
2 
8 
7 
1 

1 
104 

1 
3 
7 

109 
1 
1 
3 
1 

10 
61 

, 1 
1 
5 
5 
2 

144 
5 

17 
2 

10 
2 

41 
1 
1 
2 
1 
5 
1 

15 
5 
6 
9 
2 

11 
4 
5 

5 
16 
2 
2 

17 
2 
8 
3 
5 
2 
4 
9 
6 
2 
5 
4 
2 
3 
3 
3 
7 

11 
9 

10 
10 

Daniel Corrêa Trindade 
Domingos José Teixeira 
E l i a s Miguel Sauan 
Euclydes Delvaux Pinto Coelho 
Frederico Lopes Norat 
Helvécio Medeiros-de Almeida . . . . . . . . . . 
Israel Ribeiro dos-feantos •.. 
J o a q u i m - í o s é Ignacio 
José Caetano Alves de Ol ivei ra Netto 
José Carlos de Senna Vasconcellos 
Marcolino dos Santos Vianna 
M a r i a da Glo r i a Moreira Serralheiro 
Octaviano Meira de Vasconcellos 
Renato Barbedo Possolo . . - . .» 
Polembergue Montenegpo Duarte 
Rubens Ribeiro dos Santos 
Salomar Ribeiro dos Santos » 

Partido Nacional dos Servidores do 
" estado "Educação, Jus t i ça , T r a 

balho": 

Affonso de L i m a Santos 
Alfredo Carneiro Cabral 
Antônio Pedroso dé L i m a 
A r t h u r Vic tor 
Benedicto L y r a . . 
Danton Jobim 
E p r a i m Rizzo 
Fel ic iano Ângelo Cerqueira 
Francisco de Paula Maciel 
Francisco Xavier de Br i t to 
Godofredo Corrêa Santos 
José de Souza Marques 
Jú l io do Carmo F i l h o •' 
Leonel Ramos . . 
Lucas Antônio Monteiro Barros 
Manuel Durva l Telles de F a r i a 
Mario Cabral . . : 
Nestor Wander ley Cur ió 
Nicolau Tolentino Menezes 
Norberto Lúcio Bit tencourt 
Oswaldo Soares Monteiro 
Porcino do Nascimento V i e i r a 
Sylvio Lessa da S i lve i ra Caldeira 
Vicente Carino 

Partido Poli t ico Independente: 

José Celso de Souza 
J ' sé de Souza Marques 
Olympio de Mattos Campista 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Romulo de Moura Castro 
Theodorco Jú l io da Si lva Castello 

Part ido Republicano Regenerador: 

Adolpho José de Carvalho dei Vecchio 
Antônio F igue i r a de Almeida 
Augusto Pamplonu 
Bento Galvão da Costa Braga 
Dionysio Si lvei ra Souza 
Francisco de Paula Macie l 
Ignacio Viveiros Raposo 
João Francisco de Lacerda Coutinho 
José Esteves 
Jú l io César de Mello e Souza 
J ú l i o Hauer 
Mario Bu lhão Ramos 
L u i z Franco 
Oswaldo Orico . . 

Segurança Nac iona l : 

A c y r Medeiros 
Anesio F ro ta Agu ia r 
E loy Anthero Dias 
Euclydes Barreto Couto , . . . 

V 2* 

12 
a _ 9 

10 10 
1 l i 
1 12 

9 
9 
9 

\ 11 
\ 10 

9 
9 

1 12 _ 10 
9 11 

9 

3 
4 
7 
3 
4 

109 
4 
3 
7 
3 
2 

10 
15 
2 
5 
3 
7 
4 

10. 
6 
3 
2 
3, 
5 

2 
10 
2 
3 
1 

11 

6 
2 
1 
3 
7 
7 
1 
2 

19 
1 
2 
1 
1 
i 
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Izidro de Mel lo 
Jayme Cabral • • 
João Avel ino Magállíâes Pad i lha 
João Baptista de •Mello V i l l a s Boas 
José Galdencio C o r r ê a ' Queiroz . 
Mi l ton Campos Gohça lvèá ' . ' " . . . . 
Nicolau-^Tolentinô de" Meiidzes 
Oscar Pinto . .' 
Othon Machado . 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Tupy da Si lva Lisboa • • • 

Part ido Trabalhista do B r a s i l — 
"Pelos Trabalhadores Un idos" : 

Augusto de Azevedo Santos 
Gildasio Fontes ' 
Jo rdão Baptista "dè Moraes 
José Tavares SitríáS Neves 
Lauro da S i lva P à i v á . . . . . 
L u i z de Paula Lopes. 
Moacyr Junqueira Leite .". 
Oscar Fortunato da Ve iga 
Pedro da S i lva Pontes 
Sebast ião Theodoro 
Waldemar Claudionor da S i lva 
Waldemar Reikdal 

União Operaria e Camponesa do 
" v a s i l : 

Agenor Mai h-.i.v 
Agerico Castro Perei ra 
Álvaro Soares Ventura 
Ângelo Joaquim Lade i ra 
Antônio J u c á 
Antônio Neves da Rosa 
Carlos de Souza Fernandes 
Eduardo Carneiro ; 

E l p i d i o Joaquim Affonso 
Jansenio Genserkso Daemon 
João de Souza Gaya 
João Miguel V i t aca 
João Pereira da Cruz 
Joaquim José do R e g o . . . . . 
José Francisco Mendonça 
Manoel Ângelo Andrade • 
Manoel Rodrigues 
Mar io José de Fre i tas 
Oswaldo Costa 
P l in io Gomes de Mello 
Severino Flores Pe re i r a 
Severino Soares Ol ive i r a 
Vasco Carvalho de Toledo 
Zacharias Gomes 

Un ião Syndical do B r a s i l — "Tudo 
pela P á t r i a " : 

Albert ino Si lva Te ixe i ra ; 
Alcides Antunes de Andrade •: 
Antônio Corrêa da-Si lva v . 
Augusto Pamplona 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti 
Cezar de Farias Lemos 
Esther Pego Rodbeere W i l l i a m s 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Jorge do Amaral Murt inho 
José Cândido Rodrigues . 
José Plácido Carvalho Telles 
Mario Sombra de Albuquerque 
Octavio Fer re i ra de Mello 
Octavio Ribeiro Macedo Soares 
Ülysses Barreto Vinhas 
Vicente Carino 

"Coll igação Rad ica l " : 

Armando Rocha Vianna . 
A t t i l a Soares . «. • 

Turnos 

1° 2 o 

1 
5 
1 
2 
4 
1 

10 
1 
9 
3 
i 

Turnos 

10 

1 
14 

10 
10 
18 
11 
11 
11 
11 
10 
10 
12 
41 
11 
10 
10 
10 
10 
10 
40 
11 
10 
10 
10 
12 
10 

1 
5 
1 
1 
2 

41 
2 
6 
l 
1 
S 
2 
2 
4 
1 
5 

1 

Azor Bras i le i ro Almeida .. 
J a i r de Barros e" VàscoricéUos 
Jo sé Messias do Carmo 
Mar io R&bello Mendonça . 
Romero Fernando Zàhdèr 

"Eguaes e. For tes" : 
Carlos Mar ia Fe r re i r a L e i t e . , . , 
E s p e r i d i ã o de Abreu . 
Francisco Imperial . . 
J o ã o Ruy_More i r a . 
J u l i ò Hauer . . 
Othom Sfôehado : 

Partido F r o l è l a r i o Revisionista — 
"Revidando a Af f ron ta" : 

Adhemar Be l t r ão ; 
Alfredo Coelho da Si lva 
Alfredo Rodrigues Nunes 
Antenor Dias de Almeida •. 
Antônio José Te ixe i r a 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Pereira 
Cândido Borges 
Christovam Soares Ol ive i ra 
Cicero de Castro Rosa 
Clementino Galhardo ; 

Fortunato Campos de Medeiros .; 
Francisco Laginestra 
G u i l l y Furtado Bandeira 
Ir ineu de Mello Machado 
J o ã o Baptista Pere i ra 
Jo.sé Corrêa Sampaio » 
Mario Fe r re i r a de Abreu 
Mar io J ú l i o dos Santos 
Melchiades de Araú jo Santos 
Melchior Pere i ra Cardoso . .. ' 
Mi l i t ino José Soares J ú n i o r 
Nor iva l Dionis io de A lcân ta ra 
Thomaz Posada 

Votação obtida pelos candidatos 
avulsos:-

Ac i lo Domingos dos Santos 
Amel io Dias de Moraes 
Anthero Augusto Maia 
Antônio d 'Ávila .-
Antônio L u z Bit tencourt .' 
Arist ides Mendes- -de Ol ive i ra 
Ar l indo Pimente l Pere i ra 
A r t h u r dos Santos Garc ia 
Ascanio F e r r e i r a 
Breno dos Santos 
Carlos da Motta -Rezende 
Domingos Henrique -Figueira 
Domingos José Perei ra J ú n i o r . 
Douglas Lou i s Watson 
E n é a s da Costa Bra s i l 
Epaminondas Gomes dos Santos 
Eugên io de F a r i a 
Euzebio do Carmo Du t ra 
Fel ippe do Amara l Sayaget 
Francisco Edmundo Gu ida 
Francisco Ol ive i ra 
Francisco Rodrigues Santiago 
Francisco da S i lva Medeiros 
Francisco da S i lve i ra Machado J ú n i o r . . . . 
Francisco V i e i r a de Azeredo C o u t i n h o . . . . 
Hi lá r io Ribeiro Cintra • • • • 
Hildebrando More i r a da R o c h a . . : 
Hugo Vianna Marques 
Jeremias A r r u d a • • • • 
J o ã o Cavalcanti de Albuquerque 
J o ã o Pacifico da S i lva J ú n i o r 
José Antônio Torres 
José Bapt is ta Esteves de Souza 
J o s é Joaquim da Trindade F i l h o 
José Mar i a Leon i * 
José Pacheco Dantas 

to 

3 
4 

13 

1 

2° 

4 
4 
2 
3 

112 

1 
1 
1 
1 
2 

16 
13 
13 

9 
10 
13 
13 
10 
10 
11 
10 
12 
10 

9 
28 
12 
25 
14 
10 
10 
10 
11 
11 
10 

3 
1 
4 
2 
4 
7 
1 
1 
6 
4 
3 
1 
2 
2 
2 
3 
4 
9 
4 
4 
1 
4 
•1 
2 
2 
4 
1 
2 
3 
1 
1 
1 
3 
1 
4 
1 
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Turnos Turnos 

2« 

_ 1 
1 
1 

— 2 
1 _ 2 
2 

2 14 _ 2 
*—. 2 

2 _ 4 
1 

José Soares Perei ra 
Laurentino Pinto F i l h o , . i . , . . . . . 
Leonardo Cioil io Gaurvszewski 
Murino Fer re i ra da S i l v a 
Mario Caparica P inhei ro . . . . . . . . 
Maurioio Perrot ta r«i.»j 
Nestor Amara l , 
Octacilio Alvares Pere i ra 
Octavio José dos P r a z e r e s . . . , . . . . . . . . : . » . » 
Octavio Rodrigues Coral -.. , . . 
Sérgio Affonso Alves . . . . . . . . . . . 
Waldemar Martins Maya 
Zelio Coutinho » r . , 

APURAÇÃO DA TERCEIRA TURMA APURADORA 

Terceira Secção do Districto Municipal de Candelária 

Communicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional E le i to ra l 
do Districto Federal, na fô rma do ar t . 44, § 4 o , in fine das 
Inst rucções de 31-de ju lho de 1934. 

a) Secção apurada: 3 a Secção do Distr ic to Munic ipa l de 
Candelár ia ; 

6) Votos apurados: 263 para deputados e 267 para ve
readores ; 

c) Membros da T u r m a Apuradora : Desembargador A n 
dré de Fa r i a Pereira, D r . Carlos Povina, Cavalcanti e d o u 
tor G i l Goulart; 

d) Houve um recurso. 
Rio de Janeiro, 18 dc outubro de 1934. — Oscar Lace 

Brandão, secretario da 3 a T u r m a . 

D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos candidatos de part idos: 

Acção Civica Nacional: 

Ar thur Thompson 

Turnos 

i o 

Acção Integralista Bras i le i ra "In-
tegralismo": 

Antônio Gallot t i . . . . . . 
Archimedes Memória , 
Raymundo de Ol ivei ra Barbosa L i m a . . . . 
Thiers Martins Moreira 

Partido Autonomista: 

Antônio Máximo Nogueira P e n i d o . . 
Augusto Amara l Peixoto J ú n i o r . . . . . . . . . . . 
Bertha Mar ia J u l i a Lu tz 
Cândido Pessoa 
Ernesto Pereira Carneiro 

, Francisco Antônio Rodrgiues de Saltes F i l h o 
Henrique Lage . 
Júl io Oscar do Novaes Carvalho 
Manoel Caldeira de Alvarenga 
Olegario Marianno 

Partido Cruzeiro do S u l : 

Luiz Marianno de Barros Fourn ie r 

1 Partido Democrá t i co Socialista — 
"Part ido Socialista do B r a s i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos T r a b a 
lhadores" : 

Zoroastro Gouvêa 

Decreto do Di re i to ao Trabalho 
"Congresso Master": 

Alberto E m i l i o Manes 
Almerinda Farias Gama 

7 
10 

5 
3 
3 
5 

11 
5 
1 

2 o 

11 

8 
6 
8 
6 

57 
56 
40 
46 
57 
45 
46 
57 
45 
45 

Antenor de Paula Carneiro .-
Antônio Chrisostomo de Ol ivei ra 
Argemiro da Si lveira Bulcão 
Gbvyso Ribeiro Barroso 
G u i l l y Furtado Bandeira 
Manoel Barbalho õ e Oliveira 
Nelson da Si lvei ra Cintra 
Severino de Moura Carneiro 

Partido Economista do B r a s i l e 
Partido Democrá t i co "Frente 
Ún ica do Distr icto F e d e r a l " ! 

Adolpho Bergnmini : 
Ar thu r Gumplido de SanfAnna 
Fernando Augusto Ribeiro Magalhães 
Henrique de Toledo Dodsworth 
João Baptista de Azevedo L i m a 
José Mairtoso Sampaio Corrêa 
Mozart Perei ra Lago . . 
Nelson de Almeida Cardoso 
Rodrigo Octavio F i l h o 
Targino Ribeiro . . . • 

Part ido Independente 9 de J u l h o : 

Abelardo-Alves de Barros 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Barthlet t James 
Jorge Amara l Murt inho 

Partido L ibera l Car ioca : 

Amér i co José Jambeiro 
Henrique Andrade . . . . 

"Coll igação dos Independentes" 

Alberto E m i l i o Manes -. 

Amér ico Te ixe i ra Palha 

"Julho de 1932": 

Amér ico José Jambeiro 
Francisco de Paula Santiago '. 

"Professor Miguel Couto" : 

Augusto Pinto L i m a 
Heitor Cafmon de Cerqraeira L i m a 
Herbert Moses . . . . • 
Humberto de Campos (Veras*) 
José D o m é q u e de Barros-
Plác ido Modesto dc Mello 
Raul Le i t ão da Cunha 

Part ido Nacional Evoluc ionis ta : 

Álvaro Rodrigues Gomes 
Domingos Innocencio . 
Domingos de Menezes 
Evergisto Souto Maior 
Francisco D i l l o n de Figueiredo 
Francisco Elys io Pinheiro Gu imarães 
João de Lemos Fer re i r inha 
J o ã o V i e i r a de Mello 
José Caetano de F a r i a 
Rubens Ribeiro dos Santos 

Part ido Nacional dos Servidores 
do Estado "Educação, Jus t iça , 
Trabalho": 

Antônio Marques dos Reis .....,^.r 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thu r Negreiros Falcão 
Celio Negreiros de Barros 
Dja lma Pires Fer re i ra 
Herbert Scheiner de Mendonça 

12 
1 

21 
15 
18 
22 

2 
5 
1 

2 
2 
2 
2 
2 
í 
2 

121 
113 
131 
152 
122 
143 
118 
105 
123 
109 

5 
10 

11 
2 

C 
7 
1 
6 
2 

15 
33 

2 
3 
2 
3 
2 
2 
3 
3 
4 

16 
3 . 
4 1 

6 
3 
1 
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Turnos Turnos 

Ismar do Nascimento S i l v a : . . . . . . . . . . . . . 
Jorge Severiano Ribeiro 
Manoel T í b u r c i o d a - S i l v a . . 
Raul Le i t ão da Cunha".' 

'Pa r t ido Po l í t i co ' . I ndependen t e : 

Alfredo Ruy Barbosa 
Ar thur Negreiros Fa lcão 
Edgard Rosas 
Euclydes Deslandes 
Ivcta Cunha Ribeiro dos Santos 
Lu iz Autuor i 
Rubens de L i m a 

Partido Republicano Regenerador: 

Enoek Ramidoff 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Sotero de Menezes 

Segurança Nacional : 

Ar thur Negreiros Falcão 
Dionysio Bentes de Carvalho 
José Messias do Carmo 

Partido Trabalhista do Bras i l pelos 
Trabalhadores Unidos : 

Antônio Pereira Guedes 

União Operaria e Camponesa do 
Bras i l : 

Agerico Castro Pereira 
Álvaro Soares Ventura 
Antônio Jucá 
Antônio Rodrigues de Gouveia . 
Carlos de Souza Fernandes 
João de Souza Gaya 
Joaquim José do Rego 
Manoel Pereira Pinto de Carvalho 
Pascacio. Rio de Souza Fonseca 
Pl inio r4-i""« dé Mello 

"Eguaes e Fortes" 

Almachio . D i n i z Gonçalves 
Carlos Imbassahy 
Júl io César da Fonseca 
Juvenal Santos 
Mario José da Costa 

Partido P ro l e t á r i o Revisionista 
"Revidando a Affronta" 

Alfredo Balthazar da S i lve i ra 
Antenor Espozel Coutinho 
Augusto Pinto L i m a 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral 
Gregorio Pedro de Alcân ta ra 
Irineu de Mello Machado 
João de Castro Pache de F a r i a 
Octavio Ferre i ra de Mello 
Sebastião Ivo Soares * 

União Syndical do B r a s i l "Tudo 
pela P á t r i a " 

Alberto Juvenal Rego Lins 
Francisco de Paula Santiago 
Jorge Xavier do Prado 

Votação obtida pelos candidatos 
Avulsos : 

Alberto Beaumont de Abreu 
Antônio Barbosa Gomes . , 

14 
1 
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2 
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2 
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1 
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3 
1 
8 

7 
10 
8 
9 
7 
8 
7 
7 
7 
8 

22 
14 
10 
15 
11 
10 
22. 
14 
10 
10 

iBertho Conde ou Bertho Antônio C o n a e . . . . 
Cassiano Machado Tavares Bastos 
Custodio Fernandes ^Góes 
Domingos José Pere i ra J ú n i o r 
Epaminondas Gomes dos Santos 
Euclydes Vianna Simões 
Heitor L i m a 
João de L o u r e n ç o 
Marc i l io Rego 
Maur íc io Pa iva de Lacerda 
Oscar Mario de Bittencort 
Raphael Garcia Pardellas 
Ruy Santiago * 

V E R E A D O R E S 

.Votação obtida pelos candidatos de part idos: 

. Acção Cívica Nacional 

Dagoberto Zavataro 
Hugo Martins Fe r re i r a 
X.uiz I n i m á de Miranda «• 

Acção Integralista Bras i le i ra " In-
tegralismo" 

Alberto Silvares 
An tôn io Gallot t i 
Archimedes Memória 
F á b i o de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago D a n t a s . . . . 
Haroldo Bezerra • Cavalcanti 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinhei ro Br iso l la « . . . 
José de L i m a Valverde 
Maur i l lo Modesto Martins de Mello 
Raymundo de Ol ivei ra Barbosa L i m a 
Theodorico Jú l io da S i lva Castello 
Thiers Martins Moreira . . 
Waldemar Pessoa da Costa 

Partido Autonomista 

Ádal to José dos Reis 
Alceu de Carvalho i 
Antôn io da Rocha Leão • 
Atal iba Corrêa Dut ra 
A t t i l a Soares 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero , • 
E r n a n i Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga 
Francisco Fernandes Dantas ; 
Frederico Trotta 
H . B . Jansen Mul ler 
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da S i lva Pessoa 
J o ã o Jones Gonçalves da Rocha 
Jayme Cezar Lei te 
Jayme Marques de A r a ú j o — 
Jorge Ber ing de Ol ive i ra Mattos 
José Francisco Lobo 
Olympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptista 
Ruy da Cruz Almeida 
T i to L i v i o de San fAnna 

Part ido Cruzeiro do Sul 

César Gonçalves dos Santos 
J o ã o Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João de Andrade Souza 
José Mar ia Moreira G u i m a r ã e s 
Lamounier Dominges Foreis 
L u i z Marianno de Barros Fo rmer 
Stelito José de Ol ive i ra 
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Partido Democrá t i co Socialista < 

partido Socialista do B r a s i l pela 

E m a n c i p a ç ã o dos Trabalhores 

..Ismael Gomes Braga — , : 
João Cabanas e. 
José Maria Reis P e r d i d ã o 
Tancredo de Alcân ta ra Gomes 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
"Congresso Master" 

adolpho Bras i l 
Alberto E m i l i o Manes 
Ami lca r da Costa Rubim 
Cantidio de «Oliveira Costa 
David Romer de Bendesky 
Dulcidio Costa 
Edson Augusto Coelho 
Francisco de Paula Maciel 
Gildasio Fontes • 
Izidoro da Si lva 
João Thomaz de Oliveira J ú n i o r 
José Plácido de Carvalho Telles 
Lu iz Bergamo de Figueiredo ' 
Manoel Lucas do Rego Carvalho 
Manoel Tiburcio da Si lva • • . 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Roberto da Gama e Si lva 
Victorio Gomes do Amaral 

Partido Economista do Bras i l e 
Partido Democrát ico — F r e n 
te Única do Districto F e 
deral : 

Accurcio Francisco Torres 
Alberico Dias de Moraes 
Álvaro Tolentino Borges Dias 

' Álvaro de Mello" Alves 
Álvaro Palmeira ' . . ' 
Américo Azevedo ' 
Antônio Pbiladelpho Pereira de A l m e i d a . . 

' Celio Ferre i ra dà Costa 
Danton Pinheiro Jobim 

'Domingos José da Silva Cunha 
Heitor Nobrega Bel t rão • 
Ismael Curvello Cavalcanti 

•João Clapp F i l h o 
João Daudt d O l i v e i r a 
Júl io de Oliveira e Si lva 
Júl io Thiers Pe r i s sé 
Natherc ía da Cunha Si lvei ra 
Ovidio Peixoto Meira 
Pedro Vivacqua 
Raul Boaventura 
Raymundo Antônio da Paz . 
Romero Fernando Zander 
Sylvio de Almeida Ferre i ra e S i lva 
Waldemar Medrado Dias 

Partido Independente 9 de J u l h o : 

Agildo da Gama Barata Ribeiro 
•Aristobulo Cabral Costa 
Ar thur Soares 
Dagoberto Zavataro 
F r a n k l i n Francisco Braga ' . . ' 
Ja i r de Barros e Vasconcellos 
AValter de Toledo Penido 

Part ido L ibe ra l Car ioca : 

Gilberto de Alencar Saboia 
Mario José da Costa 
Roberto da Gama e Si lva ' 

"Colligação dos Independentes": 

Álvaro Palmeira 
Antônio Rodrigues de Souza 
Evaristo Fer re i ra da Veiga 

Turnos 

i» 2» 

2 
1 
2 
2 
5 
3 
5 
2 
2 
2 
2 
3 
2 
2 
2 
2 
5 
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19 123 
14 111 
3 106 _ 92 
1 102 
1 107 

__ 95 
4 105 
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— 97 

4 124 
96 

6 113 
28 118 

3 101 
3 102 

„ 85 
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3 97 
1 103 _ 97 
4 115 
4 102 

103 

1 5 _ 5 _ 3 , 1 
— 2 

1 ' 1 
— 1 

7 
7 
3 

Benilde de SanfAnna 
-Eugênio Costa 
Joaquim Fer re i r a Gonçalves 
José de Souza Mattos 
José I r ineu de Souza 
José Pere i ra do Nascimento 
Joviniano Barbosa • 
Xisto Baptis ta de Ol ive i ra .: 

Julho de 1932: 

Alcides Antunes -Andrade 
Annibal Martins - Alonso 
Ar thu r Soares 
Breno Machado Teixe i ra Cavalcanti 
Cezar F a r i a Lemos 
Jayme Cabral 
José Paulo Bezerra 
Jú l io do- Carmo JTilbo 
•Mario L imoe i ro 
;Renato -Fioravanti Bit tencourt 
Roberto da Si lva Fre i re 

"Professor Miguel Couto": 

Alcides Antunes .Andrade 
•Aldemar Be l t r ão 
A m i l c a r de F a r i a Cardoni 
Álvaro Dias 
Anniba l Martins Alonso 
Dja lma Rocha 
Dulc id io .Costa 
Edmundo Fer re i ra da Rocha 
Elys io Dantas Itapicuru' Coelho 
Esther Rego Robeere W i l l i a m s 
Eugên io Aut ran Domont 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Hcnorio Maciel 
Hugo da Si lveira Lobo 
João de Siqueira Campos 
José Celso de Souza 
Manoel Feliciano Moita e Albuquerque . . 
Manoel Loth Pinto Carneiro 
Octavio Carri lho da Fonseca e S i lva . . . . 
Synval SanfAnna Reis 

Partido Nacional Evolucionis ta : 

Al f io de Carvalho 
Antônio de Souza Nunes F i l h o 
Augusto Machado P l u m 
Bruno Fabr ian i 

"Daniel Corrêa Trindade 
"Domingos José Teixeira 

Elias Miguel Sauan 
Euclydes Delvaux Pinto Coelho 
Frederico Lopes Norat 
Helvécio. Medeiros de Almeida 
Israel Ribeiro dos Santos 
Joaquim José Ignacio 
José Caetano Alves de Oliveira Nctto . . . . 
José Carlos de Senna Vasconcellos 
Marcolino dos Santos Vianna 
Mar ia da Gloria Moreira Serralheiro . . . . 
Octaviano Meira de Vasconcellos 
Renato Barbedo Possolo 
Rolembergue Montenegro Duarte 
Rubens Ribeiro dos Santos 
Salomar Ribeiro dos Santos 

Partido Nacional dos Sorvidores do 
Estado — "Educação, Jus t iça 
Trabalho": 

Affonso de L i m a Soares 
Alfredo Carneiro Cabral 
Antônio Pedroso de L i m a 
Ar thur Vi r to r 
Benedicto L y r a 

Turnos 
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Turnos Turnos 

Epra im Rizzo • ••» • * 
Feliciano Ângelo Cerqueira 1 
Francisco Xavier de Br i t to — 
Godofredo Corrêa Santos — 
José de Souza Marques — 
Júlio do Carmo F i l h o — 
Leonel Ramos • —~ 
Lucas Antônio Monteiro Barros — 
Manoel Durva l Telles de F a r i a " — 
Mario Cabral •— 
Nestor Wanderley Cur ió — 
Nicolau Tolentino Menezes — 
Norberto Lúc io . Bit tencourt — 
Oswaldo Soares Monteiro • » • • —~ 
Percino do Nascimento V i e i r a — 
Sylvio Lessa da Si lvei ra Caldeira — 
Vicente Carino — 

Partido Pol í t ico Independente. 

Agenor Pinto de Souza . •— 
José Celso de Souza ' — 
José de Souza Marques 3 
Olympio de Mattos Campista — 
Rodrigo Magalhães dos Santos — 
Romulo de Moura Castro — 
Theodorico Jú l io da S i lva Castello 1 

Part ido-Republicano Regenerador: \ 

Adolpho José de Carvalho dei V e c c h i o . . . . — 
Bento Galvão da Costa B r a g a . . . . . — 
Corregio de Castro 
Dionysio S i lve i ra Souza —• 
Ignacio Viveiros Raposo 
João Francisco de Lacerda Coutinho .• — 
João Monteiro de Barros — 
José Domingos Barbosa — 
José Esteves 4 
Jú l io César de Mello e Souza , — 
Oswaldo Orico — 
Raymundo Nonato da Costa Cruz — 

-íngurança Nacional : 

Acyr Medeiros ' — 
Anesio Frota Aguiar 2 
Izidro de Mello • — 
João Avelino Magalhães Padi lha •— 
José Galdencio Corrêa Queiroz 1 
Nicolau Tolentino de Menezes — 
Oscar Pinto — 
Othom Machado 1 
Rodrigo Magalhães dos Santos — 
Tupy da Si lva Lisboa — 

Partido Trabalhis ta do B r a s i l 
"Pelos Trabalhadores Un idos" : >\ 

Augusto de Azevedo. Santos — 
Gildasio Fontes 
Jordão Baptista de Moraes — 
José Tavares Simas Neves — 
Lauro da Si lva Pa iva 
L u i z de Paula Lopes — 
Moacyr Junqueira Lei te — 
Oscar Fortunato da Veiga — 
Pedro da Si lva Pontes — 
Sebast ião Theodoro — 
Waldemar Claudionor da Si lva —-
Waldemar Reikdal — 

União Operaria e 
B r a s i l : 

Camponeza do 

Agenor Marinho 
Agerico Castro Perei ra . . 
Álvaro Soares Ventura . 
Ângelo Joaquim Lade i ra 
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8 
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Antônio J u c á 
Antônio N ' es da Rosa 
Carlos de Souza Fernandes 
Eduardo Carneiro 
Elpidio Joaquim Affonso 
Jansenio Genserieo Daemon 
João de Souza Gaya . , 
Jor3 Miguel V i taça 
João Pereira da C r u z . . . . . . . . . 
Joaquim José do Rego 
José Francisco Mendonça 
Manoel Ângelo Andrade 
Manuel Rodrigues 
Mario José de Frei tas • 
Oscaldo Costa 
P l in io Gomes de Mello 
Severino Flores Perei ra 
Severino Soares Ol ive i ra 
Vasco Carvalho de Toledo 
Zacharias Gomes. « 

U n i ã o Po l í t i ca P r o l e t á r i a : 

Edison Guerra Dias 

União Syndical do B r a s i l "Tudo 
• Pe la P á t r i a " : 

Alberto Juvenal Rego L i n s 
Albertino S i lva Te ixe i ra 
Alcides Antunes de Andrade 
Affonso More i ra Almeida 
Antônio Corrêa da S i l v a 
Antônio F e r r e i r a V ianna Netto 
Cezar de Far ias Lemos 
Esther Pego Rodbeere W i l l i a m s 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
João Capistrano Gomes Amara l 
Jorge Xavie r do Prado 
José Plácido Carvalho Telles 
Mario Sombra dé Albuquerque 
Octavio Fe r r e i r a de Mello 
Octavio Ribeiro Macedo Soares . ; . 

"Coll igação Radica l" : 

Mario Rebello Mendonça 

Part ido P ro l e t á r i o Revisionista 
"Revidando a Aff ronta" : 

Adelmar Be l t r ão 
Alfredo Coelho d a . S i l v a 
Alfredo Rodrigues Nunes 
Antenor Dias de Almeida 
Antônio José Teixeira 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Pereira 
Cândido Borges 
Chr is tovão Soares Oliveira 
Cicero de Castro R o s a . . 
Clementino Galhardo 
Fortunato Campos de Medeiros. 
Francisco Laginestra 
G u i l l y Furtado Bandeira 
I r ineu d é Mello Machado 
João Baptista Pereira 
José Corrêa Sa i ipa io 
Mario Fe r re i r a de Abreu 
Mario Jú l io dos Santos 
Melchiades de Araú jo Santos 
Melchior Perei ra Cardoso 
Mi l i t ino José Soares J ú n i o r 
Norival Dionis io de A l c â n t a r a . . . 
Thomaz Pouzada 
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Turnos 
V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos avulsos. 

Adulpho Hollanda Cunha F i l h o 
Alfredo Gonçalves de Campos. 
Álvaro Custodio Vaz 
Antônio do Amara l Nogueira 
Antônio d 'Ávila , 
Antônio L u z Bit tencourt 
Aristides Mendes de Ol ivei ra 
Ar l indo Pimentel Perei ra 
Ascanio Fe r r e i r a 
Aracy Vaz Fe r r e i r a 
Breno dos Santos 
Carlos da Motta Rezende 
Dav id Ignacio Pereira 
Domingos José Perei ra J ú n i o r 
Douglas Lou i s Watson 
Edgard Stallone 
Enéas d-̂  Costa B r a s i l »> 
Epaminondas Gomes dos Santos n 

Euzebio do Carmo Dut ra 
F 1 ' _ie do Amara l Savagot 
Francisco Cardoso Coelho 
Francisco de Assis da S i lva Pe rd igão „ 
Francisco Edmundo Guida 
Francisco Fe r re i r a da S i lva 
Francisco Ol ivei ra 
Francisco Rodrigues Santiago 
Francisco da Si lva Medeiros 
Francisco da Si lve i ra Machado J ú n i o r 
Hilár io Ribeiro Cin t ra 
Hugo Vianna Marques 
Jeremias Ar ruda 
João Cancio d a , Silva ; 
José Baptista Esteves de Souza 
José Joaquim da Trindade F j lho 
José Martins Barcellos 
José Mauríc io S i lva Porto 
José Pacheco Dantas 
Laurentino Pinto F i l h o 
Lincoln Caire 
L u i z Chrispino de Souza 
L u i z Xavier Pereira L i m a 
Marino Fer re i ra da Si lva 
Mario Antônio Fer re i ra 
Maurício Perrotta 
Nelson de Barros V i e i r a do Couto 
Nestor Amaral 
Octacilio Alvares Perei ra 
Octavio José dos Prazeres 
Roberto Bandeira Accioly 
Rogério Nogueira » 
Rubens l ung 
Sérgio Affonso Ah'es 
Waldemar Martins Maya 
Zelio Coutinho 

APURAÇÃO DA QUARTA TURMA APURADORA 

Quarta Secção do Districto Municipal de Candelária 

Communicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional E l e i 
toral do Distr ic to Federal , na forma do art . 44, § 4 o , in fine 
das Ins t rucções de 31 de ju lho de 1934. 

a) Secção apurada: Quarta Secção do Dist r ic to M u n i 
cipal de Cande lá r i a ; 

b) Cédulas apuradas; 
e) Membros da T u r m a Apuradora : D r . Jayme Pinhe i ro 

de Andrade, D r . Nestor Massena e D r . Ruy Alencar ; 
d) U m recurso da União Operaria e Camponesa do B r a 

s i l , de uma decisão do presidente da T u r m a . 
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Rio de Janeiro, 18 de outubro de 1934. 
xeira de Mello, secretario da 4 a T u r m a . 

Alcino Tei-

Numcro de cédu las apuradas sob a mesma legenda:. 

Deputados—Vereadores 
Acção Integralista Bras i l e i ra (Integra-

lismo) 5 4 
Part ido Autonomista . 28 41 
Part ido Cruzeiro do Sul ^ - i 1 
Decreto do Dire i to ao Trabalho (Con

gregação Master) 2 1. 
Part ido Economista do B r a s i l e P a r 

t i d o ' D e m o c r á t i c o — Frente Única 
do Distr ic to Federal 72 77 

Professor 'Migue l Couto 1 1 
Par t ido Nacional Evolucionis ta 4 3 
Part ido Nacional dos Servidores do E s 

tado — "Educação , Jus t i ça , T r a 
balho" * 3 

Part ido Pol í t ico Independente 1 ~ 
União Operaria e Camponeza do B r a s i l 5 5 
Part ido P ro l e t á r i o Revisionista — Re

vidando a affronta 4 

Colligação Radical -= 1 

D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos candidatos de partidos: 
Turnos 

Acção Cívica Nac iona l : 
I o 2° 

A r t h u r Thompson 
Acção Integralista 

"Integralismo": 
Bras i l e i ra —> 

VOTAÇÃO D A 4 a SECÇÃO CANDELÁRIA 

Numero de votantes: duzentos e setenta e tres, 

An tôn io .Gallotti . 
Archimedes Memór i a 
Raymundo de Ol ive i ra Barbosa L i m a . . . . 
T h i e r s , M a r t i n s More i ra 
M u r i l l o Modes to 'Mar t ins de Mello 

Par t ido Autonomis ta : 
Antôn io Máx imo Nogueira Penido 
Augusto A m a r a l Peixoto J ú n i o r 
Ber tha M a r i a ' J u l i a Lu tz 
Cândido Pessoa 
Ernesto Pere i ra Carneiro * 
Francisco Antôn io Rodrigues de Salles F i l h o 
Henrique Lage 
J ú l i o Oscar de Novaes Carvalho 
Manoel Caldeira de Alvarenga 
Olegario Marianno 

Par t ido Cruzeiro do S u l : 
L u i z Marianno de Barros Fourn ie r 

Par t ido Democrá t i co Socialista —» 
"Par t ido Socialista do Bras i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos Traba-
dores" 

José Mar ia Reis P e r d i g ã o 
"•Decreto do Dire i to ao Trabalho" 

— "Congresso Master": 

Alberto E m i l i o Manes 
Almer inda Far ias Gama 
Antenor de Pau) a Carneiro 
Antônio Chrisostomo de Ol ive i ra 
Argemiro da S i lve i ra Bulcão 
Chryso Ribeiro Barroso 
G u i l l y Fur tado Bandeira 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 
Nelson da S i lve i ra Cint ra 
Severino de Moura Carneiro 

Par t ido Economista do Bras i l o 
Part ido Democrá t i co — "Fren 
te Única do Districto Fe
deral" : 

Adolpho Bergamini 
A r t h u r Cumplido de SanfAnna 
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Turnos Turnos 

Fernando Augusto, .Ribeiro Magalhães 
Henrique de Toledo .Doaswor.th 
João Baptis ta de Azevedo L i m a ; . 
José Mattoso Sampaio Corrêa 
Mozart Pereira Lago 
Nelson de Almeida Cardoso 
Rodrigo Octavio F i l h o ... M 

Targino Ribeiro . ,.; 

Partido Independente 9 de ju lho: . 

Abelardo "Alves de Barres • 
Antônio Gonçalves- de Campos 
Ar thur Negreiros F a l c ã o .• 
Ar thu r Tí fompson-- . . ; .' 
Azor Bras i le i ro d e Almeida 
Barthlett James 
Jorge Amaral Murt inho 
Jíozart Lago .« % • 

Partido L ibe ra l Car ioca : 

Américo José Jambeiro . >-
Henrique Andrade 
Jú l io Cezar da Fonseca * K 

Mario José_ da Costa ,.: , 

C o l i g a ç ã o dos Independentes".:. 

Alberto E m i l i o Manes .- -
Alberto Jorge do Amara l Murt inho . . . . . . 
Américo Teixeira 'Palha 
Itaphael da Cruz Ramalhp Ort igão . . . . . . 

"Julho de Í 9 3 2 " : • . • • • v 

Américo José Jambeiro w m 

Ar thu r Thompson 
Azor Brasi le i ro de Almeida 

'Bar th le t t James 
Domingos Cavalcanti de Souza Leão J ú n i o r 
Ewald da Si lva Possolo 
Francisco de Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 
Jorge do Amara l Mur t inho 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 

"Professor Miguel Couto":] 

Alar ico Affonso Brandão Maciel . . . . . . . . 
Augusto Pinto L i m a 
Heitor Calmon de Cérque i ra L i m a i 
Herbert Moses 
Humberto de Campos (Veras) x ' : 

José Doméque de Barros , 
Plácido Modesto de Mello 
Raul Lei tão da Cunha • . 

Partido Nacional Evo luc ion i s t a : 

Álvaro Rodrigues Gomes. 
Domingos Innocencio . : »; « . . . . 
Domingos de Menezes « w , . . 
Evergisto Souto Maior . •»• 
Francisco Di l lon de Figueiredo 
Francisco Elys io P i n h e i r o ~ G u i m a r ã e s . . . . . 
João de Lemos Fe r re i r inha 
João V ie i r a de Mello .• ;. : 

José Caetano de F a r i a 
Rubens Ribeiro dos Santos 

Par t ido Nacional dos Servidores 
do Estado — "Educação , Jus 
tiça, Trabalho"j . 

Antônio Marques dos Reis . . . . . . 
Antôn io Gonçalves de Campos 
'Arthur Negreiros Fa l cão « . . . . . . . . . . . . 

*• 2° 

4 122 
13 146 
12 117 
21 141 
29 109 

2 88 
6 125 
.1 106 

1 2 
1 7 
1 13 
3 11 _ 2 _ 12 

1 
29 109 

9 20 
2 16 _ 4 

1 

3 8 , 1 
1 3 
1 1 

1 

13 

20 
11 

• 2 
12 

2 
1 
4 

146 
1 

. 2 

4 
4 
4 
4 
5 
4 
'4 
5 
4 
2 

6 14 
1 7 

— .13 

Celio Negreiros de Barros 
D ja lma Pires Fe r r e i r a 
Herbert Scheiner de Mendonça 
Ismar do "Nascimento S i lva 
Jorge Severiano Ribeiro . x - -.-
Manoel T iburc io -da S i l v a ' 
Raul L e i t ã o da Cunha . 

Par t ido Pol í t ico • Independente: 

Alfredo Ruy Barbosa " 
A r t h u r Negreiros F a l c ã o . . 
Edgard Rosas 
Euclydes Deslandes 
Iveta Cunha Ribeiro dos Santos 
L u i z A u t u o r i - , . ..: 

Rubens de L i m a . u : I M 

Part ido Republicano Regenerador: 

Fernando Antôn io Raja Gabaglia 
Jorge Severiano Ribeiro . .. . - . . 
José F igue i r a de Almeida ,- „• 
Sotero de Menezes ,. 

Segurança Nac iona l : 

Ar thu r Negreiros Fa l cão -« w • 
José Messias do Carmo . w 

Part ido Trabalhis ta do B r a s i l — 
"Pelos Trabalhadores U n i d o s " ; 

Vasco Carvalho de Toledo 

Un ião Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agerico Castro Pere i ra 
Á l v a r o . Soares Ventura .- >•, ,« 
Antônio J u c á . .* 
Antôn io Rodrigues de Gouveia : . . . . . . . . . 
Carlos de Souza Fernandes 
João de Souza Gaya . . 
Joaquim José do Rego 
Manoel Perei ra Pinto de Carvalho 
Pascacio Rio de Sbuza Fonseca 
P l i n i o Gomes de Mello ,. 

' 2 "Eguaes e For tes" : 
1 18 
1 3 

2 
4 20 

1 
9 

9 61 
Part ido P ro l e t á r i o Revisionista—• 

"Revidando a Af f ron ta" : 

Alfredo Balthazar da S i lve i ra -. • 
Antenor Espozel Coutinho 
Augusto Pinto L i m a 
Edgard Barbosa de Barros . , : 

Emygdio Augusto Cabral . 
Gregorio Pedro de A l c â n t a r a 
I r ineu de Mello Machado 
João de Castro Pache de F a r i a 
Octavio Fe r r e i r a de Mello 
Sebas t ião Ivo Soares . . 

Votação obtida pelos candidatos 
avulsos: 

Antôn io Barbosa Gomes ..»• 
B e l l i n i de F a r i a 
Ber tho Conde ou Bertho Antônio Conde 
Cassiano Machado Tavares Bastos ..f. 

2° 

11 
6 
6 
5 
5 
6 

61 

4 
13 

3 
3 
2 
4 
2 

13 
3 

% 
11 

7 
7 
6 
7 
6 

8 

3 
1 2 _ 4 

1 
i 

• 1 23 
2 13 
1 18 
1 10 

6 
4 

8 23 
1 9 _ 6 
1 7 

2 
1 
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Turnos Turnos 

Custodio Fernandes Goes . . 
Domingos José Pereira J ú n i o r 
Epaminondas Gomes dos Santos 
Euclydes V i e i r a Simões 
F lav io de Br i to Bastos 
Heitor L i m a 
João de "Lourenço 
Maurício Pa iva de Lacerda 
Oscar Mario de Bit tencourt ' 
Raphael Garcia Pardellas 
Ruy Santiago t » 

V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos de, 
partidos; 

Acção Givica Nacional : 

Dagoberto Zavataro 
Hugo Martins Fe r re i r a 
Lu iz In imá de Miranda 

Acção Integralista Bras i le i ra "In--
tegralismo": 

Alberto Silvares 
Antônio Gallot t i 
Archimedes Memória _ 
Fábio de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago Dantas . . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinheiro Br i so l l a 
José de L i m a Vatverdo 
Mauri l lo Modesto Martins de Mello 
Raymundo de Ol ivei ra Barbosa L i m a . . . . 
Theodorico Jú l io da Si lva Castello 
Thiers Martins Moreira 
Waldemar Pessoa da Costa . 

Partido Autonomista : 

Adalto José dos Reis 
Alceu de Carvalho 
Antônio da Rocha Leão ; 
Ataliba Corrêa Dut ra 
At t i la Soares 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
Ernani Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga 
Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trotta 
H . B . Jansen Muller 
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da Si lva Pessoa 
João Jones Gonçalves da Rocha, 
Jayme Cezar Lei te 
Jayme Marques de Araújo 
Jorge Ber ing do Oliveira Mattos 
José Francisco Lobo 
Olympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptista 
Ruy da Cruz Almeida 
Tito L i v i o de SanfAnna 

Partido Cruzeiro do S u l : 

Carlino Pimcntel Coelho- . 
César Gonçalves dos Santos 
Hanameel Maciel Tavares 
João Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João do Andrade Souza 
José Maria Moreira G u i m a r ã e s 
Lamounier Domingues Foreis .• . » . . . 
L u i z Marianno de Barros Fburnier 
Oswaldo Pereira da Si lva 

1» 2" 

1 1 
1 2 

1 _ 2 
2 

22 78 
1 

9 30 
2 0 

—. 1 
— 7 

2 

1 

53 

1 

11 
13 
13 

7 
10 
8 
7 
8 
7 
8 

17 
9 

11 
10 

00 
51 
61 
52 
73 
57 
62 
65 
59 
56 
60 
57 
65 
59 
62 
57 
58 
57 
53 
65 
54 
81 
52 
50 

2 
2 
2 
3 
3 
4 
2 
4 
2 

Roberto de Medeiros Pontes 
Stolito José de Ol ive i ra 
Lucinda Camaes de Magalhães 

Partido Democrá t i co Socialista. 
Part ido Socialista do B r a s i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos. Traba
lhadores ' 

Augusto Cordeiro de HWio 
Ismael Gomes Braga 
João Cabanas 
Nestor Peixoto de Ol ive i ra 
Pedro Souza .' • 
Tancredo de Alencastro Gomes 
Zoroastro Gouvêa • 

"Decreto do' Di re i to ão Trabalho-" 
"Congresso Master": 

Adolpho Bras i l 
Alberto E m i l i o Manes 
Ami lca r da Costa Rub im 
Cantidio de Ol ive i ra Costa 
Dav id Romer de Bendesky 
Dulc id io Costa . . . 
Edson Augusto Coelho . . . . . . . . ; . : 
Francisco de Paula Maciel 
Gildasio Fontes 
Izidoro da S i lva . . 
João Thomaz de Oliveira* J ú n i o r 
José Plác ido de Carvalho Telles 
L u i z Bergamo de Figueiredo 
Manoel Lucas do Rego Carvalho 
Manoel T iburc io da Si lva 
Norberto Lúc io Bit tencourt 
Roberto da Gama e S i lva 
A r ictorio Gomes do -Amara l •». 

Partido Economista do B r a s i l e 
Partido Democrá t i co Frente 
Única do Dist r ic to Federa l : 

Acurc io Francisco Torres 
Alberico Dias de Moraes 
Álvaro Tolentino Borges Dias 
Álvaro de Mello Alves 
Álvaro Palmeira : 
Amér ico Azevedo : . . . 
Antônio Philadelpho Pereira de Almeida . . 
Gelio Fer re i ra da Costa -. 
Danton Pinhei ro Jobim 
Domingos José d.a--Silva Cunha 
Heitor Nobrega Be l t r ão - • . . . • 
Ismael Curvello Cavalcanti , 
João Clapp F i l h o 
João Daudt d'01iveir,a, . 
Jú l io de Ol ivei ra o Silva- . . . . . . . . . 
J ú l i o Thiers Per i s sé 
Nathercia da Cunha Si lve i ra 
Ovidio Peixoto Meira 
Pedro Vivacqua 
Raul Boaventura . -
Raymundo Antônio da Paz 
Romero Fernando Zander . 
Sylvio de Almeida Fer re i ra e S i lva . . . . . . 
Waldemar Medrado Dias 

Partido Independente 9 de J u l h o : 

Agi ldo da Gama Barata Ribeiro 
Antôn io Pedroso de L i m a 
Aris tobulo Cabral Costa 
A r t h u r Soares 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Breno V i e i r a Cavalcanti 
Dagoberto Zavataro 
Dauton Job im 

•4 
1 
2 
1 
1 
1 
2 

2 
4 
6 
1 
1 
5 
9 
9 
4 

• 1 
1 
5 
1 
1 
3 
5 

12 
3 

17 135 
6 113. 
1 104 
1 95 

— 103 
1 100 

98 
4 108 _ 109 
1 95 
7 125 " 

— 90 
2 107 

40 119 
5 101 
2 • 116 

90 _ 100 
2 104 

— 99 
1 102 
rr 106 
2 112 
1 104 

3 _ 8 
5 

— 0 
4 1 
5 . - 2 
4 

— 109 
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Turnos Turcos 

Francisco de Paula Maciel - . . 
F r a n k l i r í T r a n c i s c ô ' Braga ' 

, J a i r de Bar ros é*'Va*sctmcellos 
Joaquim "do Rego' •Barros' 
Mario L imoe i ro 
Nestor Wanderly" Corto ".' ; 
Oswaldo ""Soares Mmrteirtr . 
Roberto F re i r e . . 
Waldemar Medrado - "Dias . ' 

Par t ido L-itreral Car ioca : 

Carlos de Castro Nunes ; 
Carlos Gaerther F i l h o 
Carlos MaTia Fe r r e i r a JEieite 
F r a n c i s e í T d e Pautei Maciel ' . . . . . . . 
Gilberto "l ie A l e n c a r Sab oi a " . . 
João Vasconcellos* tte 'Albuquerque M e l l o . . 
Jú l io Hauer . . 
Manoel Pereira de' Sousa' 
Mario José da Costa 
Moysés Bencimon 
Oscar Por f i r io de Souza 
Roberto da Gama e S i lva 
S i lva i SanVAnna 'Ré is 
Zolachio ÍMniz 

"col l igação dos Independentes": 

Álvaro Miguel Nunes . 
Álvaro Palmeira , . 
Augusto Accioly 'Carneiro 
F.varisto Fe r r e i r a da Veiga 
Benilde de SanfAnna ' 
Danton Pinheiro Jobim 
Eugên io Costa 
João F a r i a Nunes 
João Soares Rodrigues 
José de Souza Marques 
José Irineu de Souza 
José Francisco L o b o . . . . . 
José Marques da S i l v a 
Manoel Francisco .de Ol ive i ra 
Mario Teixeira Mendes 
Xisto Baptista de O l ive i r a 

•Julho da 1932: 

Acurcio Francisco Torres 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso . 
Augusto Cardoso >«..• .' 
Ar thu r Soares 
Breno Machado -Teixeira Cavaloanti 
Cezar F a r i a Lemos ;• 
Edmundo Velho Monteiro 
Francisco de Moura Horta Barbosa 
Hugo Carneiro ; 
Jayme Catiral 
José de Souza Marques 
José Paulo Bezerra 
Jú l io do Carmo F i l h o 
Mario Limoei ro 

. Norberto Lúcio Bit tencourt 
Othom Machado 
Raymundo Barbosa L i m a • 
Renato Fioravant l Bittencourt 
Roberto da Si lva F re i r e '. 
Vicente Carino . . 

"Professor Miguel Couto"» 

Alcides Antunes Andrade 
Àldemar Be l t r ão 
Amilcar de F a r i a Cardoni 
Álvaro Dias 
Annibal Martins Alonso . • 
Djalma Rocha . 
Dulc id io Costa . 

V 2° 

9 _ 1 _ 1 
1 
3 
5 
3 _ 5 

1 104 

1 
— 2 

1 4 _ 9 
4 10 

__ 1 
3 
2 

1 20 
1 _ 1 

3 12 
1 7 

2 

1 
103 • 

1 
1 4 _ 5 

109 
1 
1 _ 1 

1 10 
1 

— 53 
A íe 
1 «_ 1 

—•** 2 

17 135 
2 

1 9 
— 1 

6 
2 

15 31 _ 2 
2 _ 1 
2 

1 10 , 1 
1 10 . 

3 . 5 .í 
l 6 . 1 7 •* 3 9 f 

• 5 • 
8 

2 _ 12 _ 3 
1 

1 9 
1 

— 5 

Edmundo Fer re i ra da Rocha — 
Elys io Dantas I tapicuru Coelho — 
Esther Pego Robeerc W i l l i a m s — 
Eugên io "Autran DomomV — 
Fernando A n t ô n i o -Raja Gabaglia — 
Frederico de F a r i a Albuquerque 1 
Honorio Maciel 
Hugo da S i lve i ra 'Lobo — 
João de Siquei ra Campos — 
José Celso de Souza — 
Manoel Fel iciano"Mrrt ta e A l b u q u e r q u e . . . — 
Manoel L o t h Pinto Carneiro — 
Octavio Carr i lho dà ' Fonseca e S i lva 1 
Synval S a n f A n n a ' R"eis''. . . : 1 

Part ido Nacional E v o l u c i o n i s i a : 

A l f i o de C a r v a l h o . —-
Antôn io de Souza Nunes F i l h o . — 
Augusto-Machado P l u m — 
Bruno Kabr ian i . . —• 
Danie l Cor rêa Trindade — 
Domingos José Te ixe i ra — 
El i a s Miguel Sauao . —-
Euclydes Delvaux Pinto Coelho — 
Frederico Lopes Nprat — 
Helvécio Medeiros de. A l m e i d a — 
Israel Ribeiro dos Santos — 
Joaquim José" Ignacio -— 
José Caetano Alves de Ol ive i ra Netto — 
José Carlos de Senna Vasconcellos —-
Marcolino dos Santos Vianna —-
M a r i a da G l o r i a Morei ra Serralheiro — 
Octaviano Mei ra de Vasconcellos — 
Renato Barbedo Possolo 1 
Rolembergue Montenegro Duarte — 
Rubens Ribeiro -dos Santos 3 
Salomar Ribeiro, dos Santos — 

Par t ido Nacional dos Servidores 
do Estado — "Educação , Jus
tiça, Traba lho" : 

Affonso de L i m a Soares •— 
Alfredo Carneiro. Cabral . —• 
Antôn io Pedroso.de L i m a — 
A r t h u r V ic to r . . . — 
Benedicto L y r a — 
Danton Job im .. — 
E p r a i m Rizzo — 
Fel ic iano- Ânge lo Cerqueira — 
Francisco- de P a u l a Maciel — 
Franciseo Xavie r de Bj;itto — 
Godofredo Cor rêa Santos 1 
José de -Souza Marques 1 
J ú l i o do Carmo F i l h o 1 
Leonel Ramos . . —-
Lucas Antônio Monteiro Barros — 
Manuel D u r v a l Telles de Fiaria — 
Mar io Cabral 3 
Nestor Wanderley Cur ió — 
Nicolau Tolentino Menezes — 
Norberto Lúc io Bit tencourt — 
Oswaldo Soares Monteiro - j 
Porcino do Nascimento V i e i r a 1 
Sylvio Lessa da S i lve i ra Caldeira — 
Vicente Carino — 

Part ido Pol í t ico Independente: 

Agenor Pinto de Souza —• 
José Celso de Souza —-
José de Souza Marques 1 
Olympio de Mattos Campista — 
Rodrigo Magalhães dos Santos — 
Romulo de MOura Castro —-
Theodorico J ú l i o da S i lva Castello — 

2 
4 
2 
1 

11 
2 
1 
8 
5 
1 
4 
1 
6 
7 

0 
3 
4 
3 
4 
3 
3 
5 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
6 
6 
7 
3 

5 
5 
8 
4 
7 

f09 
6 
5 
9 
6 
7 

10 
10 
.4 
7 
5 

10 
3 
3 
3 
3 
4 
5 
8 

1 
2 

10 
1 
2 
1 
9 
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Turnos Turnos 

Partido Republicano Regenerador : 

Adoipbo José de Carvalho dei Vecchio 
Antônio F igue i ra de Almeida 
Augusto Pamplona . . . 
Bento Galvão da Costa Braga . : 

Corregio de Castro 
Dionysio Si lveira Souza 
Francisco de Paula Maciel 
João Francisco de Lacerda Coutinho . 
José Domingos Barbosa 
José Esteves 
Jú l io César de Mello e Souza 
Jú l io Hauer . 
Mario Bu lhão Ramos 
Oswaldo Orico . . • • ; 
Raymundo Nonato da Costa Cruz 

Segurança Nac iona l : 

Anesio Frota Aguiar — 
Izidro de Mello « 
Jayme Cabral . . i 
João Avelino Magalhães Padi lha 
José Galdencio Corrêa Queiroz , ; 

Nicolau Tolentino de Menezes 
Oscar Pinto 
Othon Machado -
Rodrigo Magalhães"dos San tos . . . . : 
Tupy da S i lva Lisboa 

Partido Trabalhista do Bras i l "Pelos 
Trabalhadores Unidos" : 

Augusto de Azevedo Santos 
Gildasio Fontes 
Lauro da Si lva Paiva 
Lu iz de Paula Lopes 
Moacyr Junqueira Lei te 
Waldemar Reikdal . . : 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agenor Marinho . • - • • 
Agerico Castro Pereira 
Álvaro Soares Ventura 
Ângelo Joaquim Ladeira 
Antônio Jucá 
Antônio Neves da R o s a . . . . 
Carlos de Souza Fernandes . . . 
Eduardo Carneiro 
Eipidio Joaquim Affonso ' 
Jansenio Genserico Daemon 
João de Souza Gaya 
João Miguel Vitaca . . ' 
João Pereira da Cruz 
Joaquim José do Rego 
José. Francisco Mendonça 
Manuel Augelo Andrade 
Manuel Rodrigues 
Mario José de Freitas 
Oswaldo Costa 
Pl in io Gemes de Mello 
Severino Flores Pereira 
Severino Soares Oliveira 
Vasco Carvalho de Toledo 
Zacharias Gomes 

7 

União Syndical do 
pela P á t r i a " : 

B r a s i l "Tudo 

Abertino Silva Te ixe i ra 
Alcides Antunes de Andrade 
Antônio Corrêa da Si lva 
Augusto Pamplona 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti 
Cezar de Farias Lemos 
Estber Pego Rodbeere W i l l i a m s . . 
Frederico de Farias Abuquerque 

15 

1 

3 
2 
3 
4 
1 
2 
9 
3 
3 

12 

5 
1 
2 
2 
2 
3 
2 
6 
2 
1 

3 
4 
1 
1 
1 
3 

9 
8 

14 
e 
8 
7 
9 
8 
7 
8 
S 

10 
8 
8 
7 
6 
8 
8 
7 

11 
8 
7 

10 
9 

1 
2 
5 
3 
2 

31 
2 

' 2 

João Capistrano Gomes Amara l 
Jorge do Amara l M u r t i n h o . . . . , ; 

Jorge Xavier do Prado 
José Plác ido Carvalho Telles 
Mar io Sombra de Albuquerque 
Norberto Lúc io Bittencourt ' . 
Octavio Fer re i ra de Mello . . . . . . « ; 
Octavio Ribeiro Macedo Soares 
Ulysses Barreto Vinhas 
Vicente Carino 

"Colligação Rad ica l " : 

Armando Rocha V ianna . . . . . . . . . 
A t t i l a Soares 
Azor Bras i le i ro Almeida 
Ja i r de Barros e Vasconcellos . . . . . . . . . . . . 
José Messias do Carmo 
Mario Rebello Mendonça 
Romero Fernando Zander 

"Eguaes e For tes" : 

Augusto Acc io ly Carneiro « 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues . . . . 
B o m f i m Rodrigues da S i lva 
Carlos Mar i a F e r r e i r a Leite 
Esper íd ião de Abreu 
João Ruy Moreira 
Jú l io Hauer 
Othom Machado 
W a l d ò m i r o dos Santos Pacopahyba 
Zolacbio D i n i z 

Partido P ro le t á r io Revisionista -— 
"Revidando a Aff ron ta" : 

Aldemar Be l t rão 
Alfredo Coelho da Silva . , 
Alfredo Rodrigues Nunes 
Antenor Dias de Almeida 
Antônio José Teixei ra 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Perei ra 
Cândido Borges 
Christovam Soares Ol ivei ra 
Gicero de Castro Rosa 
Clementino Galhardo 
Fortunato Campos de Medeiros . . . . . . 
Francisco Laginestra 
G u i l l y Furtado Bandei ra 
Irineu de Mello Machado 
João Baptis ta Perei ra r 
José Corrêa Sampaio 
Mario Fer re i ra de Abreu 
Mario Jú l io dos Santos 
Melchiades de Araújo Santos 
Melchior Perei ra Cardoso 
Mil i t ino José Soares J ú n i o r 
Norival Dionisio de Alcânta ra 
Thomaz Posada 

Votação obtida pelos candidatos avulsos: 

Acilo Domingos dos Santos 
Adolpho Hollanda Cunha F i l h o 
Alfredo Magno Gomes 
Álvaro Custodio Vaz 
Amel io Dias de Moraes 
Anthero Augusto Maia 
Antônio do Amara l Nogueira 
An tôn io d"Ávila 
Antônio L u z Bittencourt 
Aristides Mendes de Ol ive i ra 
Ar l indo Pimentel Pere i ra 
Ascanio Fe r r e i r a • 
Augusto Glor i a Pere i ra da Cruz 
Breno dos Santos 
Carlos da Motta Rezende 
David Miranda Godoy 

1 
— 2 

1 5 
— 2 
_ 5 

1 
73 

5 
1 
1 
2 

10G 

1 
1 
1 
4 
1 
1 
3 
6 
1 
2 

12 
9 
8 
8 

10 
10 
8 

15 
7 

11 
9 
9 

12 
8 

20 
8 

17 
11 
10 
7 
7 
7 
8 
7 

3 
3 
3 
2 
1 
2 ' 
1 
l 1 

14 
Í-
4 
1 
2 
1 
t 
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Turnos Turnos 

1° 

Domingos Henrique .F igue i ra 
Domingos José Pere i ra J ú n i o r 
Douglas Louis Watson 
Elmano Martins da Costa Cruz 
Epaminondas Gomes dos Santos 
Eugên io de F a r i a 
Euzebio do Carmo Du t ra 
Felippe do Amara l Savaget . . . . . . . . . . . . . 
Francisco, Cardoso Mello 
Francisco Edmundo Guida 
Francisco Oliveira 
Francisco V ie i r a de Azeredo Coutinho . . . . 
Hilár io Ribeiro Cintra 
Hildebrando Moreira da Rocha 
Jeremias Ar ruda 
loão Cavalcanti de Albuquerque 
João Pacifico da Si lva J ú n i o r 
José Antônio Torres . . . 
José Baptista Est ives de Souza 
José Joaquim da Trindade F i l h o 
José Maria V ie i r a da Costa. 
José Pacheco Dantas 
José Soares Pere i ra > • • • 
Laurentino Pinto . F i l h o 
Linco ln Qjvire 
L u i z Xavier Pereira L i m a 
Marino Ferre i ra da Si lva 
Mario Antônio Fer re i ra 
Mario Caparica Pinheiro 
Maurício Perrotta 
Milton da Costa Poncio Haddad 
Nelson de Barros V i e i r a do Couto 
Nestor Amaral 
Norival Dyonisio de Alcautara 
Octacilio Alvares Pereira 
Octavio José dos Prazeres 
Octavio Rodrigues Coral 
Pedro Soares de Souza 
Roberto Bandeira Accioly 
Rogério Nogueira 
Santos F igue i ró 
Sérgio Affonso Alves 
Waldemar Martins Maya 
Zelio Coutinho 

1 
2 
3 
1 
4 
2 

14 
2 
1 
3 

' 1 
1 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
3 
1 
2 
1 
2 
2 
1 

- 2 
2 
1 

17 
4 
6 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
2 

APURAÇÃO DA QUARTA TURMA APURADORA 

1" Secção do Districto Municipal de São José 

Communicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional E le i to ra l 
do Distr icto Federal, na forma do art.. 44 § 4 in fine das 
Ins t rucções de 31 de ju lho de 1934: 

a) secção apurada: 1* secção do districto munic ipa l 
de São J o s é : 

6) membros da Turma ApÃ'..auora: D r . Jayme Pinhei ro 
de Andrade, D r . Nestor Massena e D r . Ruy Alencar ; 

c) não houve impugnação de qualquer e spéc i e . 
Rio de Janeiro, 20 de outubro de 1934. — Alcino Tei

xeira de Mello, secretario da 4* t u r m a . 

VOTAÇÃO D A P R I M E I R A SECÇÃO — S. JOSÉ ' 

Numero de votantes: trezentos e nove 

Numero de cédulas apuradas sob a mesma legenda? 

Deputados—Versaclores 

Acção Integralista Bras i le i ra (Integra-
lismo) ., 

Partido Autonomista 
Decreto do Direi to ao Trabalho (Cog.-

Master) 
Partido Economista do Bras i l e Part ido 

Democrá t ico — Frente Única do 
Distr icto Federa l , ... „ 

Partido Independente 9 de Julho «— 1 
Colligação dos Independentes .— 1 
Professor Miguel Couto 1 *— 
Partido Nacional Evolueionista 9 6 
Partido Nacional dos Servidores do E s - s 

tado — "Educação , Jus t iça , Traba
lho" 2 2 

Segurança Nacional .1 •— 
Part ido Trabalhis ta do Bras i l pelos 

Trabalhadores Unidos •• 1 
União Operaria c Camponeza do B r a s i l 8 8 
Partido Proletár io- Revisionista — R e v i 

dando a Affronta 7. 7 

D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos candidatos de partidos 

Turnos 
•Acção integralista Bras i l e i ra — 

1* 2° 
"Integralismo" : 

Antônio Gal lo l t i , „ — 22 
Archimedes Memória — 16 
Raymundo de Oliveira Barbosa L i m a . . . . 12 22 
Thiers Martins More i ra .« -— 17 

Partido Autonomista : 
Antônio Máximo Nogueira Penido 3 89 
Augusto Amaral Peixoto J ú n i o r „ 9 88 
Bertha Maria Ju l i a Lu tz — 72 
Cândido Pessoa 48 90 
Ernesto Pereira Carneiro 2 90 
Francisco Antônio Rodrigues dc Salles F i l h o 6 80 
Henrique Lrge 9 81 
Júl io Oscar de Novaes Carvalho 11 82 
Manoel Caldeira de Alvarenga 2 74 
Olegario Marianno a — 75 

Partido Cruzeiro do Sul : 
L u i z Marianno do Barros Fourn ie r — 2 

Part ido Democrá t i co Socialista — 
Part ido Socialista do B r a s i l 

t pela E m a n c i p a ç ã o dos T r a b a 
lhadores : 

Tosé Maria Reis Pe rd igão — 1 
Tancredo do A lcân t a r a Gomes — 1 
Zoroastro Gouvêa , <— 4 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
— "Congresso Master" : 

Alber to E m i l i o Manes 4 
Almerinda Far ias Gama •— 
Antenor de Paula Carneiro •— 
Antônio Chrisostomo de Ol ive i ra . . . . . . . . — 
Argemiro da S i lve i ra Bulcão 3 < . . . . —> 
Chryso Ribeiro Barroso — 
G u r l l y Furtado Bandeira . i . . . . —-
Manoel Barbalho de Ol ive i ra . . . . . . . . . . . . •— 
Nelson da S i lve i ra Cintra — 

'Severino de Moura Carneiro ' —• 

9 12 
68 87 

2 • i 

.6? 5 § 

Par t ido Economista do B r a s i l e 
Part ido Democrá t i co - " F r e n -

>> te Única do Distr ic to Federal": . 
'Adolpho Bergaminj .10 
Ar thu r Cumplido de SanfAnna 1 
Fernando Augusto Ribei ro Maga lhães . . . ^ 8 
Henrique de Toledo Dodsworth '., 16 
João Baptis ta de Azevedo L i m a 11 
José Mattoso Sampaio Corrêa . . . . . . . . . . . . . 10 
Mozart Pere i ra Lago 22 
Nelson de Almeida Cardoso . . . . . . . . . . . . . . 1 
Rodrigo Odtavio F i l h o » . . . » . . . . . . . . . . , . ; . . , 4 
Targino Ribeiro . « , . . . . . . . . . . i i .4 

1C2 
92 

116 
143 
110 
138 
106 

81 
116 

97 
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Part ido Independente 9 de Julho :. 

â n t o n i o Gonçalves de Campos „j 
A r t h u r Negreiros F a l c ã o 
Ar thu r Thompson « « . * « . , . « * . 
Azor Bras i le i ro de Almeida . a™ 
Barthlett James , . . . 
Jorge Amara l Mur t inho „ « T*. . . .»™ 
-Mozart Lago «a 
Pedro Paulo Penna e Costa » 

Partido L ibe ra l Carioca : 

Amér ico José Jambeiro . 
Henrique Andrade . . . . » r c . . . . 
Jú l io César da Fonseca : .7... 

"Colligação dos Independentes".: 

A l b e r t o - E m i l i o Manes -. 
Alberto Jorge do Amara l Mur t inho ,« 
Raphael da Cruz Ramalbo Or t igão . . . . . j . „ 

"Julho de 1932" : 

Amér ico José Jambeiro . . . . . . . . . , « 
Ar thur Thompson . . . . -.a, 
Azor Bras i le i ro de Abneida . . . . . < : . . . . 
Barthlett James . . . . . . . . m 
Ewald da Si lva Possolo , 
Francisco de. Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 
Jorge do Amara l Murt inho 

"Professor Miguel Couto".: 

Turnos 

2 

22 

2 

2 

16 

Par t ido Nacional Evolueionis ta 

Álvaro Rodrigues Gomes ™i 
Domingos Innocencio 
Domingos de Menezes « 
Evergisto Souto Maior : 

Francisco D i l l o n de Figueiredo 
Francisco E l y s i o P inhei ro ' G u i m a r ã e s . . . o 
João de Lemos Fe r re i r inha 
João V i e i r a de Mello . 
José Caetano de F a r i a 
Rubens Ribeiro dos Santos ...« 

Par t ido Nacional dos Servidores 
do Estado "Educação , Jus t i ça , 
Trabalho" : : 

Antônio Marques dos Reis . 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thu r Negreiros Fa l cão 
Célio Negreiros de Barros , 
Djalma Pires Fe r re i r a 
Herbert Scheiner de Mendonça 
Ismar do Nascimento Si lva « 
Jorge Severiano Ribeiro .-
Manoel T iburc io da Si lva 
Raul Le i tão da Cunha 

Partido Poli t ico Independente : 

Alfredo Ruy Barbosa 
Ar thu r Negreiros F a l c ã o 
Edgard Rosas « 
Euclydes Deslandes , . « 
L u i z A u t u o r i .« 
Rubens de L i m a 

10 

3 
1 
1 
2 

1 

10 

2* 

3 
12 
7 
1 

14 
1 

106 
1 

9 
8 
2 

a 
1 
2 

9 
7 
1 

14 
1 
1 

143 
1 

Alarico Affonso Brandão Maciel 1 
1 17 

Heitor Calmon de Cerqueira L i m a . 9 
4 

1 Í 6 
3 

Plácido Modesto de Mello 3 18 
Raul Le i tão da Cunha 10 51 

Partido Republicano Regenerados 

Euock Ramidof í . .-«-» . . . ...nc. . . . . . . 
Honorio de Souza Silvestre . . . . . . . . . . . . . . 
Jorge Severiano Ribeiro . . . . . . . . . . 

S e g u r a n ç a N a c i o n a l : 

Antônio Libera to Barroso .Lisboa 
Aracy V a z - F e r r e i r a de F a r i a . . . . . . . . . . . . . 
Ar thur Negreiros Fa l cão 
Dionys ioJ ien tes de Carvalho . . . . » « 
José Messias do Carmo . . . . « » 

Par t ido Trabalhis ta do Bras i l — 
Pelos Trabalhadores Unidos : 

Turnos 

9 
9 
9 
9 
9 

10 
9 

10 
9 

10 

8 
3 

12 
8-
2 
3 
3 . 
5 

. 3 
51 

1 
12 

o /~-

2 
4 
2 

4_ 

2 

Vasco Carvalho de, TToLedo « 

-União Operaria e Camponeza do 
— B r a s i l , v 

Agerico Castro "Pereira ~ . . . . . . . . . . . . . . : « « 
Álvaro Soares Ventura 
A n t ô n i o - J u c á . . . 
Antônio Rodrigues de Gouveia 
Carlos de Souza Fernandes . . . . . . . . . . . . 
João de Souza Gaya . » 
Joaquim José do Rego . . . . . . . . . . . í . . . .t. :« 
Manoel Pereira P in ta de Carvalho « 
Pascacio -ftio de Souza Fonseca 
P l i n i o Gomes de Mel lo 

"Eguaes e Fortes" : : 

Almachio -Diniz Gonçalves 
Carlos Imbassaby 
Jú l io César da Fonseca-

Part ido P ro l e t á r io Revisionista — 
'Jtevid ando' á Áf f ron t a " ' : 

Alfredo Balthazar da S i lve i r a 
Antenor Espozel Coutinho 
Augusto Pinto L i m a 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral 
Gregorio Pedro de Alcân ta ra '...> 
Irineu de Mello Machado 
João de Castro" Pache de F a r i a 
Octavio Fe r re i r a de Mello 
Sebas t ião Ivo Soares 

União Syndical do Bras i l — "Tudo 
pela P á t r i a " : 

k í b e í l o Juvenal Rego L i n s -
Alcides Antunes de Andrade 
Alfredo Balthazar da Si lvei ra 
Américo José Jambeiro .* 
E w a l d da S i lve i ra Possolo 
Francisco de Paula Santiago 
Jorge Xavier do Prado 
José Cândido Rodrigues 
Octavio Fe r r e i r a de Mello 

Vo tação obtida pelos candidatos avulsos 

Antônio Barbosa Gomes 
Bertho Conde ou Bertho Antônio Conde . . . 
Cassiano Machado Tavares Bastos 
Epaminondas Gomes dos Santos 
Euclydes Vianna Simões 
Eugên io Bartholomeu dos Reis 
F lav io de Br i t o Bastos 
Godofredo Franco de F a r i a 
Hei tor L i m a 
João Baptis ta de Barcellos . . . . . . . . . . . . . . 
João de L o u r e n ç o 
Mauríc io Pa iva de Lacerda > 
Oscar Mario de Bit tencourt 

24 

5 

2* 

1 
4 
5 

1 
1 

12 
1 
6 

n 
10 
9 
9 

10 
40 

9 
9 

10 

23 
7 

17 
7 

10 
7 

17 
8 
8 
8 

23 
ÍJ 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
00 

4. 
2 3 
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Turnos Turnos 

Oscar de Souza Magalhães . . . . . . . . . . . . . . 
Raphael Garcia Pardellas 
Ruy Santiago . . . . . . . . 

V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos do 
Partidos : • . 

Acção C iv i ca Nacional : 

i 
4 
2 

Oagobcrto--Zavataro. 
Hugo Martins Fe r r e i r a . • 
Lu iz Inimá- de Miranda . 

— 2 

Acção Integralista Bras i l e i r a — 
- " I n t e g r a ü s m o " : 

Alberto SHvares 
Antônio Gallot t i 
Arch imede* Memória- •> 
Fábio de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clomentino Santiago Dantas . . . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti » . . 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinhei ro Br i so l l a 
José de L i m a Valverde 
Mauri l lo Modesto Martins de Mello 

* Raymundo de Oliveira Barbosa L i m a . . . . 
Theodorico Jú l io da Si lva Castello 
Thiers- Martins Moreira . ' . 
Waldemar Pessoa da Costa '. 

Partido Autonomista : 

Adalto José dos Reis • 
Alceu de Carvalho 
Antônio da Rocha Leão 

- Ata l iba Corrêa Dut ra 
A t t i l a Soares : • • • 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
Ernani Figueiredo Cardoso . . . . 
Francisco Caldeira de Alvarenga . . . . . . . . 
Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trotta -
H . B : Jansen Muller « 
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da Si lva Pessoa 
João Jones Gonçalves da Rocha 
Jayme César Leite 
Jayme Marques de Araújo 
Jorge Ber ing de Oliveira Mattos « 
José Francisco Lobo • • 
Olympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptista • 
Ruy da Cruz Almeida 
T i to L i v i o de SanfAnna 

Partido Cruzeiro do Sul : 

César Gonçalves dos Santos •, 
João Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João de Andrade Souza 
José Maria Moreira G u i m a r ã e s 
Lamounier Domingues Foreis 
L u i z Marianno de Barros Fourn ie r 
Oswaldo Pereira da S i lva 
Roberto de Medeiros Pontes 
Stelito José de Ol ive i ra 
Lucinda Camaez de Magalhães 

Part ido Democrá t i co Socialista — 
Part ido Socialista do B r a s i l 

pela E m a n c i p a ç ã o dos Traba
lhadores : 

Augusto Cordeiro de Mello .>. 
Ismael Gomes Braga 

1 4 
3 

1! • 
2T 

1 25 
— 18 
14 25 
i 1» 

21 
20 
22 

1 24 
— 32 

19 
23 
19 

i 97 
i 99 _ 93 
2 97 

112 
__ 99 

1 98 
2 104 

— 94 _ • 98 
2 97 

— 90 
1 101 
1 97 
1 102 _ 94 
1 100 

106 
_ . 97 

193 
1 93 

91 115 
98 

*— 97 

í 
3 _ 3 _ 1 
2 
3 _ 3 _ 3 
2 
3 

João Cabanas 
José Maria-Reis P e r d i g ã o 
Pedro Souza .» 
T á n c r e d o de Alcân ta ra Gomes-
Zoroastro Gouvêa 

"Decreto do Dire i to ao Traba lho" 
— "Congresso Master" : 

Adolpho B r a s i l 
Alberto E m i l i o Manes 
Ami lcar da Costa R u b í m - r 

Dulc id io Costa . . . . ' 
Edson Augusto Coelho 
Francisco de Paula Maciel « 
Gildasio Fontes « 
José Plác ido de Carvalho Telles . . . . . . . . . . 
Manoel T iburc io da S i l v a 
Norberto Eucio Bit tencourt .• 
Roberto da Gama e S i l v a > 
Vic tor io Gomes do A m a r a l ' 

Par t ido Economista do B r a s i l e 
- Part ido Democrá t i co — F r e n -
• - te Única do Distr ic to Federal : 

, Accureio Francisco Torres « 
Alberico Dias de Moraes 
Álvaro Tolentino Borges Dias ..* • 
Álva ro de TWello Alves 
Álvaro Pa lme i ra 
Amér ico Azevedo i 
Antônio Philadelpho Perei ra de Almeida . . 
Celio Fe r re i r a da Costa 
Danton Pinhei ro Jobim 
Domingos José da S i lva Cunha ••• 
Heitor Nobrega Be l t r ão 
Ismael Curvello Cavalcanti 
J o ã o Clapp F i l h o .<.-.- -. 
J o ã o Daudt d'01iveira 
J ú l i o de Ol ive i ra e S i l v a 
J ú l i o Thiers P e r i s s é 
Nathercia da Cunha S i l ve i r a 
Ovidio Peixoto Meira- •-
Pedro Vivacqua .-• •* 
Raul Boaventura 
Raymundo A n t ô n i o - d a Paz 
Romero Fernando Zander 
Sylvio de Almeida Fe r r e i r a e S i l v a 
Waldemar Medrado Dias 

Partido Independente 9 de Julho : 

Agudo da Gama Barata Ribe i ro 
Antônio Pedrcso de L i m a 
Aristobulo Cabral Costa ; 
Ar thu r Soares 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Breno V i e i r a Cavalcanti 
Dagoberto -Zavataro 
Danton Jobim 
Francisco de Paula Maciel 
F r ank l in Francisco Braga i 
Ignacio Xavier Baptis ta 
Jai r de Barros e Vasconcellos 
Joaquim do Rego Barros 
Lahyre Caldas Biza r ro 
Mario L imoe i ro 
Nestor Wanderley Cur ió 
Oswaldo Cardoso 
Oswaldo Soares Monteiro 
Pedro Paulo Penna e Costa 
P u r i de Figueiredo • 
Roberto F r e i r e 
Waldemar Medrado Dias 
Walter de Toledo Penido 

13 
17 

5 
1 
7 

33 

1 
* 
1 
2 

1, 
7 
2 
1 
4 
6 
2 
1 
1 
3 

11 
1 

118 
95 
9 0 
91 
87 
87 
84 
85 
97. 
88 

117 
85 
96 

112 
85 
95 
76 
96, 
95 
87 
91 

104 
103 

99 

6 
2 
1 
3 
4 
3 
2 

97 
.6 
3 
1 
3 
1 
i 
3 
4 
1 
1 

1 
4 

99 
1 
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Part ido L ibe ra l Carioca :] 
Turnos 

Partido Nacional Evolucionisfa 
Turnos 

2* 

• rara « . . . . « « ML.IÉÍV 

. » MEU • • • »3M.:„.xw» *J 

» • mwnr.9 . « . . . » i« :»xt l 

''•V 

Carlos de Castro Nunes 
Carlos Gaerther F i l h o . . . . 
Francisco de Paula Maciel 
Gilberto de Alencar Saboia 
Mario José da Costa . . . . 
Roberto da Gama e S i lva 
Si lvai SanfAnna Reis . .... 

"Coll igação dos Independentes",:; 

Álvaro Miguel Nunes . . . r . :.T.,....™I 
Álvaro Palmeira ,.:.:« 
Antônio Rodrigues de Souza . . . . . . » « , -., 
Argeu Gonçalves Mart ins 
Augusto Acc io ly Carneiro . . . . . a..i 
Evaristo FeTreira da Veiga 
Benilde de SanfAnna •»> 
Danton Pinhei ro Jobim .»™ 
Democracion. F e l i x .»™ 
Eugênio Costa 
João F a r i a Nunes 
João Soares Rodrigues 
Joaquim Fer re i ra Gonçalves , 
José de Souza Mattos « 
José Irineu de Souza « 
José Francisco Lobo . . 
Jcsé Marques da Si lva 
Josc Otli.-lio da Rocha 
Jcsé Pereira do Nascimento 
JovJniano Barbosa ,. 
Manoel Francisco de Ol ive i ra . . . . . . . . 
Mario Teixeira Mendes 
Xisto B a p l s t a de Oliveira 

Julho de 1932 

Accurcio Francisco Torres , 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso 
Ar thur Soares 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti . . . 
Cear Fa r i a Lemos . 
Edmundo Velho Monteiro 
Francisco de Moura H o r t a Barbosa . 
Francisco E l i s i o Pinhei ro G u i m a r ã e s 
Jayme Cabral 
José de Souza Marques 
José Paulo Bezerra 
Jú l io do Carmo F i l h o 
Mario L imoei ro 
Norberto Lúcio - Bit tencourt 
Othom Machado 
Raymundo Barbosa L i m a 
Renato Fioravant i Bit tencourt 
Roberto da Si lva Fre i re 

"Professor Miguel Couto* 

Alcides Antunes Andrade <— 
Aldemar Be l t r ão 2 
Ami lcar de F a r i a Cardoni — 
Álvaro Dias • — 
Annibal Martins Alonso 3 
Dja lma Rocha — 
Dulc id io Costa • — 
Elys io Dantas I t a p i c u r ú Coelho —• 
Esther Pego Robeere W i l l i a m s — 
Eugên io Autran Domont — 
Fernando Antônio Ràja .Gabagl ia 1 
Frederico de F a r i a Albuquerque — 
Hugo da Si lvei ra Lobo 1 
João de Siqueira Campos — 
José Celso de Souza — 
Manoel Fel iciano Motta e Albuquerque . . . . — 
Manoel Lo th Pinto Carneiro — 
Octavio Carri lho da Fonseca e Si lva . . . . 1 
Synval SanfAnna Reis — 

3 
1 
6 
7 
6 

11 
O 

í 
87 

1 
1 
1 
3 
1 

Í7 
1 
2 
1 
2 
1 
8 
1 

07 
1 
1 
3 
3 
1 
1 
í 

13 118 
4 

3 20 
(r— 1 

3 3 
1 • — 21 

1 
— i 

• • — 1 
A 

1 • 1 a, 
8 

m 
1 

12 
• — 3 

3 
2 

1 • _ 32 
2 14 

t • _ 4 
.1 6 

k 
10 

II 
o 

90 
20 

2 
1 
3 
6 
3 

14 
1 
5 
3 
2 
3 
3 
4 
6 

Àlf io de Carvalho •. 1 

Antôn io de Souza Nunes F i l h o •— 
Augusto Machado P l u n i *-* 
Bruno Fabr ian i 
Dan ie l Corrêa Trindade .. • 
Domingos José Te ixe i ra • 
E l i a s Miguel Sauan ~~ 
Euclydes Delvaux Pinto Coelho — 
Frederieo Lopes Norat i 1 

Helvécio Medeiros de Almeida 
Israel Ribeiro dos Santos , 
Joaquim José Ingnacio 
José Caetano Alves de Ol ive i ra Netto . . . . •-• 
José Carlos de Senna Vasconcellos , —-
M a r c o ü n o dos Santos Vianna — —< 
M a r i a da G l o r i a Morei ra Serralheiro — 
Octaviano Mei ra de Vasconcellos 
Renato Barbedo Possolo * 
Rolembergue Montenegro Duarte , •—• 
Rubens Ribeiro dos Santos 6 

Salomar Ribeiro dos Santos , •—_ 

Part ido Nacional dos Servidores do 
Estado "Educação , Jus t i ça , 
Trabalho" 

Affonso de L i m a Soares —•• 
Alfredo Carneiro Cabral — 
Antôn io Pedroso de L i m a 1 
A r t h u r V ic to r — 
Benedicto L y r a —• 
Danton Jobim . >• — 
E p r a i m Rizzo . . — 
Fel ic iano Ângelo Cerqueira — 
Francisco de Paula Maciel — 
Francisco Xavier de Br i t to — 
Godofredo Corrêa Santos 3 
José de Souza Marques 1 
J ú l i o do Carmo F i l h o — 
Leonel Ramos — 
Lucas Antônio Monteiro Barros — 
Manuel Durva l Telles de F a r i a — 
Mario Cabral 2 
Nestor Wanderley Curió ^ — 
Nicolau Tolentino Menezes . 1 
Norberto Lúc io Bit tencourt — 
Oswaldo Soares Monteiro . . , — 
Porcino do Nascimento V i e i r a — 
Sylvio Lessa da S i lve i ra Caldeira — 
Vicente Carino 1 

Part ido Pol i t ico Independente 

José Celso de Souza — 
José de .Souza Marques , 1 
Olympio de Mattos Campista — 
Romulo. de Moura Castro — 
Theodorico J ú l i o da S i lva Caslello —-

Part ido Republicano Regenerador 
•\ • 

Adolpho José de Carvalho dei Vecchio . . . . — 
Antôn io F igue i ra de Almeida — 
Antôn io Seraphim Pinto Machado 1 
Augusto Pamplona 2 
Bento Galvão da Costa Braga — 
Dionysio Si lvei ra Souza , — 
Francisco de Paula Maciel — 
José Domingos Barbosa . : — 
José Esteves >. —> 
Mar io Bu lhão Ramos — 
L u i z Franco — 
Raul Barreto de Albuquerque Maranhão . . — 
Raymundo Nonato da Gosta Cruz — 

Segurança Nacional 
k, 

Acyr Medeiros — 
Anésio Frota Aguiar .' 1 
Izidro do Mello — 

8 
7 
,7 

7 
7 
7 
8 
8 
7 
? 
3 
9 
9 
7 
7 

10 
6 
8 
Q 

2 
6 
3 
2 

97 

6 
2 
7 
8 

12 
3 
2 
3 
6 
4 
7 
3 
3 
2 
2 

2 
8 
1 
1 

1!) 

4 
10 
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Turnos 

I o 2° 

1 
Jayme Cabral . . -. , 
João Avelino Magalhães Padi lha . - j * 
Nicolau Tolentino de Menezes » ' 
Oscar Pinto . . • •-. * o 
Othom Machado . . . . . . . . . . . . •— 
Tupy da Si lva Lisboa • "~" P 

Partido Trabalhista do B r a s i l 
"Pelos Trabalhadores Unidos" 

Augusto de Azevedo Santos - | 
Gildasio Fontes • • • 1 í 
Jordão Baptista de Moraes — * 
José Tavares Simas Neves — ~L 
Lauro da Si lva Paiva — % 
L u i z de Paula Lopes •• — jj 
Moacyr Junquei ra 'Lei te . . ' ~~ % 
Oscar Fortunato da Veiga *— * 
Pedro da Silva Pontes * 
Sebastião Tbeodoro "*" ~ 
Waldemar Claudionor da S i lva , — -
Waldemar Reikdal 1 à 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l 

Agenor Mar inho *— JJ[ 
Agerico Castro Perei ra — Jy 
Álvaro Soares Ventura . . . 9 1 1 

Ângelo Joaquim Ladei ra . — 10 
Antônio J u c á *~" 10 
Antônio Neves da Rosa •—• JJj 
Carlos de Souza Fernandes — JO 
Eduardo Carneiro — 10 
Elp id io Joaquim Affonso — - •> 
Jansenio Genserico Daemon 1" 
João de Souza Gaya — 1° 
João Miguel Vitaca . . . . « — 11 
João Pereira da Cruz — 1» 
Joaquim José do Rego 10 
José Francisco Mendonça . .. •— 10 
Manuel Ângelo Andrade — 10 
Manuel Rodrigues — 10 
Mario José de Freitas — 10 
Oscaldo Costa • — 9 
Plinio Gomes de Mello : — 10 
Severino Flores Pereira — 10 
Severino Soares Oliveira — 10 
Vasco Carvalho de Toledo 12 12 
Zacharias Gomes •"— .9 

União Pol í t ica P r o l e t á r i a 

Edison Guerra Dias . — 9 

União Syndical do B r a s i l "Tudo 
pela P á t r i a " 

Alberto Juvenal Rego L i n s » ' — -3 
Alberlino Si lva Teixeira . . . . '. 1 1 
Alcides Antunes de Andrade •— * 
Antônio Corrêa da Si lva — 2 
Antônio Ferre i ra Vianna Netto. •— 2 
Augusto Pamplona 2 4 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti — 3 
Cezar de Far ias Lemos 3 21 
Esther Pego Rodbeere W i l l i a m s *— 6 
Frederico de F a r i a Albuquerque '•— 1 
João Capistrano Gomes xVmaral — 2 
Jorge do Amara l Murt inho — ' 1 
Jorge Xavier do Prado -—* 1 
José Cândido Rodrigues — 2 
José Plácido Carvalho Telles — 1 
Mario Sombra de Albuquerque 1- 8 
Norberto Lúcio Bit tencourt '— 3 
Octavio Fer re i ra de Mello 1 7 
Octavio Ribeiro Macedo Soares . . . . . . . . . . — 4 
Ulysses Barreto Vinhas w 1 3 
Vicente Carino . . . . . . . .<• .1 6 

1° 2 a 

"Colligação Radica l" _ 
Turnos 

At t i l a Soares . . . •— 
Azor Brasi le i ro Almeida ' „ 
Ja i r de Barros e Vasconcellos — * 
Je sé Messias do Carmo ~~ * 
Mar io Rebello Mendonça . * . . °, 
Romero Fernando Zander . »• 1 l u * 

"Eguaes e Fortes" 

Augusto Accioly Carneiro . . . . . . . . . . * 
Augusto Regulo da Cunha Rodrigues . . . . — * 
Othom Machado '—* -

Partido P ro l e t á r io Revisionista 
"Revidando a Affronta" 

Aldemar Bel t rão 2 10 
Alfredo Coelho da Si lva — » 
Alfredo Rodrigues Nunes — ' 
Antenor Dias de Almeida — • 
Antônio José Te ixe i ra •— J u 

Archimedes Pinto Amando -— *o 
Benedicto Pereir-a —- ° 
Cândido Borges . *— ' 
Christovam Soares Ol ive i r a ' 
Cícero de Castro Rosa <— J 
Clementino Galhardo *— ' 
Fortunato Campos de Medeiros ° 
Francisco Laginestra — ° 
G u i l l y Furtado Bandeira 1 

I r ineu de Mello Machado ° J* 
João Baptista Pereira 1 l<j 
José Corrêa Sampaio 1 ^0 
Mar io Fe r re i r a de Abreu — 10 
Mario Jú l io dos Santos — ' 
Melchiades de 'Araú jo Santos •— ' 
Melchior Pereira Cardoso — ' 
Mi l iLino José Soares J ú n i o r — ' 
Nor iva l Dionisio de Alcântara — » 
Thomaz Posada ~~ ' 

Votação obtida pelfls candidatos 
avulsos: 

Acuo Domingos dos Santos — 1 
Adolpho Hollanda Cunha F i l h o — 3 
Alfredo Gonçalves de Campos •— 1 
Alfredo Magno Gomes 1 1 
Amel io Dias de Moraes — 1 
Anis io Dias de Magalhães — 3> 
Antônio do Amara l Nogueira — 5 
Arist ides Mendes de Ol ive i ra — 3 
Ar l indo Pimentel Pereira •— 3 

Ascanio Fer re i ra - 11 
Breno dos Santos :« 2 6 
Carlos da Motta Rezende 1 
Dav id Ignacio Perei ra . . . , — 1 
D a v i d Miranda Godoy .' — 1 
Domingos Henrique F igue i ra — 1 
Domingos José Perei ra J ú n i o r •—• 1 
Douglas Louis Watson — 5 
Edgard Stallone 1 1 
Elmano Martins da Costa Cruz •— 1 
E n é a s da Costa B r a s i l — 1 
Epaminondas Gomes dos Santos 1 4 
Fel ippe do Amara l Savaget 1 5 
Francisco Cardoso Coelho — 1 
Francisco Edmundo Guida —- 1 
Francisco Rodrigues Santiago — 1 
Hi lá r io Ribeiro Cintra . . • — " 
Jeremias Ar ruda 2 0 
José Bapt is la Esteves de Souza — 2 
José Cardoso Borges — 1 
José Pacheco Dantas . . — 1 
José Soares Pereira . . • — 1 
Laurent ino Pinto F i l h o * | 
L i n c o l n Caire • •— 3 

L u i z Albano (Luiz Albaho de Burgos R o 
drigues) . 1 

L u i z Xavier Pereira L i m a * 
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Manoel Castello Braneo Ví l laça • — 1 

Mario Antônio Fe r r e i r a — 1 
Mario Gaparica P inhei ro — 2 
Maur íc io Perrotta . . ' — 2 
Miguel Nunes Fe r re i r a ,• . . . • — 1 
Mii ton da Costa Roncio Haddad — 1 
Nestor Amara l . -r . . . . . . — 1 
Octacilio Alvares Pere i ra • • . » —- 19 
Rogério Nogueira , . . . . > . . . — 1 
Rubens í u n g . . - . , -.• — 3 
Sérgio Affonso Alves — 3 
Waldemar Martins Maya . 1 2 

APURAÇÃO DA NONA TURMA APURADORA 

Nona Secção do Districto Municipal de Candelária 

Communicado á Secretaria do Tr ibuna l Regional E le i to ra l 
do Distr ic to Federal , na forma do ar t . 44 § 4 TO fine das 
Inst rucções de 31 de ju lho de 1934: 

a) secção apuradora: 9* secção do districto munic ipa l 
de Cande lá r i a : 

í>) votos apurados:- duzentos e noventa e cinco (295); 
c) membros da T u r m a Apuradora : Presidente, " D r . . 

Eduardo de Souza Santos; membros: D r . ' J o ã o Pedra de 
Carvalho V i e i r a , D r . Jayme Tavora, subs t i t u ído pelo D r . 
Victor Midõsi Chermont. 

1° 2a 

, Turnos 

Rio de Janeiro, 20 de Outubro de 1934. 
Teixeira de Mello, secretario da 9" t u rma . 

Maurício, 

VOTAÇÃO D A NONA SECÇÃO D E CANDELÁRIA 

Numero do votantes: duzentos e. noventa e cinco 

Numero dc cédulas apuradas sob a mesma legenda: 

Deputados—YereMores 

Acção integralista Bras i le i ra (Integra-
lismo) 6 

Partido Autonomista 39 
Partido Cruzeiro do Sul — 
Decreto do Dire i to ao Trabalho (Cog. 

Master) 1 
Partido Economista do B r a s i l e P a r t i 

do Democrá t ico — Frente Única 
do Distr ic to Federal 72 

Julho de i932 , 1 
Professor Miguel Couto .̂ ,1 
Partido Nacional ' Evolucionis ta 6 
Partido Nacional dos Servidores do E s 

tado — "Educação , Ju s t i ça , Tra-? 
balho" . . , 

Partido Pol í t ico Independente '. 1 
União Operaria e Camponeza do B r a s i l 12 
Partido P ro l e t á r i o Revisionista — Re

vidando A Ai f ron ta 6 

D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos candidatos de part idos: 
Acção Civica Nac iona l : 

Ar thu r Thompson . . 3 

Acção Integralista Bras i l e i r a — 
"Integralista": 

Antônio Gal lo t t i •. — 
Archjmedes Memór ia — 
Raymundo de Ol ive i ra Barbosa- L i m a . . . £ 
Thiers Martins More i ra — 

Part ido Autonomis ta : 

Antônio Máximo Nogueira Perrido 
Augusto Amara l Peixoto J ú n i o r 
Ber tha Mar ia J u l i a Lu t z 
Cândido Pessoa 
Ernesto PePre i ra Carneiro ... ... 

4 
50 

1 

3 

71 

2 
1 

11 

7 
15 

1 
11 

3 

15 

1 
3 
6 
2 

28 
40 

9 
14 
15 

Francisco-Antonio Rodrigues de Salles F i l h o . 
Henrique Lage • 
Jú l io Oscar de Novaes Carvalho 
Manoel Caldeira de- Alvarenga 
Olegario Marianno -. . » 

Part ido Cruzeiro do S u l : 

L u i z Marianno de Barros Fourn i e r 

Part ido D e m o c r á t i c o Socialista — 
"Part ido Socialista do B r a s i l 
pela -Emanc ipação dos Tra
balhadores" : 

José Mar i a Reis Pe rd igão . . 
Tancredo de A lcân t a r a Gomes 
Zoroastro Gouvêa* 

"Decreto do Di re i to ao Trabalho" 
" — "Congresso Master" : 

Alberto E m i l i o Manes 
Manoel Barbalho de Ol ive i r a 

Part ido Economista do B r a s i l e 
- Part ido Demoora t ic tM-"Fren-
- te Uniea do Districto. Fe

de ra l " : •• • 

Adolpho Bcrgamin i 
Ar thu r Cumplido- de SanfAnna 
Fernando Augusto Ribeiro Magalhães . . 
Henrique de Toledo Dodsworth 
João Baptis ta de Azevedo L i m a 
José Mattoso Sampaio Cor rêa 
Mozart Perei ra Lago 
Nelson de Almeida Cardoso 
Rodrigo Octavio F i l h o 
Targino Ribeiro 

Partido Independente 9 de j u l h o " : 

Abelardo Alves de Barros 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thu r Negreiros Fa l cão .' 
A r thu r Thompson 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Barthlet t James 
Jorge A m a r a l Murt inho 
Mozart Lago 
Pedro Paulo Penna e Costa 

Partido X i b e r a l Car ioca: 

Amér ico José Jambeiro . . . 
Henrique Andrade 
Jú l io Cezar da Fonseca 
Mario José da Costa 
Oscar Por f i r io de Souza 

"Colligação dos Independentes": 

Alberto E m i l i o Manes 
Alberto Jorge do Amara l Murtinho 
Amér ico Teixeira Palha 
Raphael da Cruz Ramalho Ort igão 

"Julho de 1932": 

Amér ico José Jambeiro 
Ar thu r Thompson 
Azor Bras i le i ro do Almeida 
Barthlet t James 
Domingos Cavalcanti do Souza Leão J ú 

nior 
Ewald da Si lva Possolo . . 
Francisco de Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 

7 
4 
2 
1 

13 
ü 
6 

15 
9 

13 
31 

ô 
1 

3 
3 
1 
2 

31 

11 
9 

25 
6 

17 

6 
2 
5 

53 
44 
40 
81 
Ai 
90 
47 
18 
49 

2 
3 

13 
15 

4 
1G 
3 

119 
1 

22 
20 

5 
1 
1 

15 

?1 
14 
3 

15 

1 
1 
4 

158 
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Turnos 

Jorge Amaral M.ur.tjuho . . . 
Manoel JEJarblalio. de OUveha 

"Professor Miguel Couto" : 

Augusto,Pinto í jma . . . • 
Heitor Calmou de Çercjueira. L i m a 
Herbert Moses , , , , . 
Humberto cie Ca!mp.Q3. t(yéras) 
José Doméque de .Barros » . 
Plácido Modesto de .Mello •< — 
Raul Le i tão da C u n h a . . . . * • > 

2 
1 
2 . 
7 

Part ido Nacional Evoluc ion is ta : 

João Vieira de Mello. 
José Caetano de . F a r i a < 
Rubens Ribeiro,dps Santos. 

Par t ido"Nacional dos. Servidores 
do Estado — "EduCação, Jus
tiça, Traba lho" : 

Antônio Marques, dos Reis . . 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thur Negreiros Fa lcão . . . 
Celio Negreiros de Barros , , . . 
Djalma Pires Fe r r e i r a . . . . 
Herbert Scheiner de Mendonça 
Ismar do Nascimento S i lva , .• 
Jorge Severiano Ribeiro .' . . . 
Manoel Tiburc io da S i lva . :.: 
Raul Lei tão da Cunha 

Partido Pol í t ico Independente: 

Alfredo Ruy Barbosa 
Arthur Negreiros Fa lcão . .. >, 
Edgard Rosas 
Euclydes Deslandes 
Luiz Autuor i . . 
Rubens de L i m a , , . 

Partido Republicano Regenerador: 

Benjamin Telles da Rocha Fa r i a 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Jorge Severiano Ribeiro 

Segurança Nacional : 

Ar thur Negreiros Fa lcão . . , 
Dionysio Bentes de Carvalho 
José Messias do Carmo 

Par t ido Trabalhista do Bras i l —• 
"Pelos Trabalhadores Unidos" : 

Antônio Pereira Guedes 
Bento Lei tão de Souza • 
José Bonifácio do Nascimento 
Manoel Severo F i l h o 
Vasco Carvalho de Toledo 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Álvaro Soares Ventura . . 
Antônio Jucá , 
Antônio Rodrigues de Gouveia 
Carlos de Souza Fernandes . « 

. "Eguaes e Fortes":; 

Almachio Diniz Gonçalves , 
Carlos Imbassaby 
Júl io César da Fonseca 
Mario José da Costa . . 

12 

1 
9 
5 

2 2 
6 
8 

55 

12 
3 

13 
7 
2 
1 
1 
6 
7 

54 

4 
12 

1 
8 
4 
4 

13 
1 

44 

Part ido P r o l e t á r i o Revisionista — 

"Revidando a Af f ron ta" : 

Alfredo Bal thazar . da S i lve i ra 
Antenor Esposei Coutinho . . 
Augusto Pinto L i m a 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral 
Irineu de Mello Machado 
Sebas t ião Ivo Soares 

União Syndical do B r a s i l —-
"Tudo pela P á t r i a " : 

Alberto Juvenal .Rego L i n s 
Alfredo Balthazar da S i lve i ra 
Amér ico José Jambeiro 
Ewald da S i lve i ra Possolo 
Francisco de Paula Santiago 
Jorge Xavie r do Prado . . . . . 

Votação obtida, pelos candidatos avulsos 

Alberto Beaumont de Abreu 
Antôn io Barbosa Gomes 
Bertho Conde ou Bertho Antôn io Conde . . 
Carlos de Saldanha da Gama Chevalier ou 

Carlos Chevalier 
Cassiano Machado Tavares Bastos 
Euclydes Vianna S imões 
E u g ê n i o Bartholomeu dos Reis 
F l a v i o de Br i t o Bastos 
Heitor L i m a 
João Capistrano Martins Ribeiro 
João de L o u r e n ç o 
Maur íc io Pa iva de Lacerda 
Oscar Mar io de. Bittencourt . „• 
Oscar de Souza Magalhães . , : . 
Raphael Garc ia Pardeilas 
Ruy Santiago • 

V E R E A D O R E S 

Votação obtida pelos candidatos dc partidos: 
Ãcção Civica Nacional : 

Dagoberto Zavataro _ 
Hugo Mart ins .Ferreira 
L u i z Inima de Miranda 

Turnos 

.1° 2 ° 

2 11 
— 5 

29 

Acção Integralista Bras i l e i ra — 
" Integral i smo" : 

Alberto Silvares . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Antônio Gal lot t i 
Archimedes Memór ia 
F á b i o de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago Dantas . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti 
Joaquim de Almeida Cardoso 
Jorge Pinhei ro Br i so l l a 
José de L i m a Valverde 
M a u r i l l d Modesto Mart ins de Mello 
Raymundo de Ol ive i ra Barbosa L i m a . . . . 
Theodorico Jú l io da Si lva Castello 
Thiers Mart ins More i ra 
Waldemar Pessoa da Costa . , : 

Part ido Autonomis ta : 

Adalto José dos Reis . . . 
Alceu de Carvalho . . . 
Antônio da Rocha Leão . .-
Ata l iba Corrêa D u t r a . . 
At t i l a Soares 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
Ernani Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga 
Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trol ta . • t 

6 
6 
1 

15 
2 

1 
17 
22 

2 
5 

í 
9 

11 

i 
3 
1 
1 
2 

82 
1 
3 

28 
3 
2 
G 

10 

5 
10 

9 
7 
7 
5 
6 
5 
7 
fi 
9 
9 
5 
6 

10 
15 
22 
1 3 
35 
1 3 
23 
35 
14 
24* 
27 
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H . B . Jansen Mul le r .- .-
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da S i lva Pessoa 
João Jones Gonçalves ,da Rocha 
Jayme Cezar Le i te . . 
Jayme Marques de Araú jo 
Jorge Ber ing de Ol ive i ra Mattos 
José Francisco Lobo . 
Olympio de Mello 

-Oswaldo Moura Nobre . . :« 
Pedro Ernesto Baptis ta 
Ruy da Cruz Almeida 
Ti to L i v i o de SanfAnna • 

Partido Cruzeiro do S u l : 
Carlino Pimento! Coelho 
César Gonçalves dos Santos 
Hanameel Maciel Tavares 
João de Andrade Souza 
José Mar ia More i ra G u i m a r ã e s 
Lamounier Domingues Forc is 
L u i z Marianno de Barros Fourn ie r 
Oswaldo Perei ra da S i lva 
Roberto de Medeiros Pontes . . 
Stelito José de Ol ive i ra 
Lucb-da Camas de Magalhães 

Partido Democrá t i co Socialista — 
"Partido Socialista do Bras i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos Traba
lhadores": 

Augusto Cordiero de Mello 
Ismael Gomes Braga 
João Cabanas 
Nestor Peixoto de Ol ive i ra 
Pedro Souza 
Taneredo de Alcân ta ra Gomes . . 

"•Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
— '"Congresso Master ' ' : 

Alberto E m i l i o Manes 
Amilcar da Costa R u b i m . . . 
David Romer de Bendesky 
Dulcidio Costa 
Edson Augusto Coelho 
Francisco de Pau la Maciel 
Gildasio Fontes . . 
José Plácido de Carvalho Telles 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Roberto da Gama e Si lva . . 
Victorino Gomes do Amara l 

Partido Economista do Bras i l e 
Part ido D e m o c r á t i c o — " F r e n 
te 1'niea do Distr ic to F e 
deral" : 

Accurcio Francisco Torres 
Alberico Dias de Moraes 
Álvaro Tolentino Borges Dias 
Álvaro de Mello Alves 
Álvaro Palmeira 
Amér ico Azevedo 
Antônio Philadelpho Pereira do Almeida . . 
Celio Fe r re i r a da Costa 
Danton Pinheiro Jobim 
Domingos José da Si lva Cunha 
Heitor Nobrcga Be l t r ão 
Ismael Curvcl io Cavalcanti 
João Clapp F i l h o 
João Daudt d 'Ol iveira 
Ju i l io de Ol ive i ra e Si lva , 
Jú l io Thiers Per i s sé 
Natliercia da Cuulia S i lve i ra 
üv id io Peixoto Meira 
Pedro Vivacqua . . . 
Raul Boaventnra 
Raymundo Antônio da Paz 
Romero Fernando Zander 

Turnos 

i 2 ° 

15 
25 
18 
26 
15 
22 
16 

1 25 
13 
20 

40 

Turnos 

2° 

65 
3 

16 
10 

8 
32 

1 
3 

20 
15 

1 
2 
1 
5 
1 
3 
1 
o 
3 
2 
2 

5 
6 
5 
2 
5 
3 

3 
1 
1 
1 
5 
3 
2 
3 
6 
7 
l 

67 
43 
14 
25 
32 
34 
30 
44 
10 
23 
51 
24 
36 
53 
31 
38 
13 
38 
38 
30 
27 
40 

Sylvio de A lme ida Fer re i ra e Si lva . . . . . . -
Waldemar Medrado Dias . . 

Partido Independente 9 de j u l h o " ! 
Agildo da Gama Barata Ribeiro 
Antônio Pedroso de L i m a . •* » 
Aristobulo Cabral Costa . . -
Ar thu r Soares 
Azor Brasi leiro- de Almeida :« r •• 
Breno V i e i r a Cavalcanti 
Dagoberto Zavataro 
Danton Jobim 
Francisco de Paula Maciel . ; . .-« 
F rank l in Francisco Braga 
Mar io L imoe i ro 
Nestor Wanderley Cur ió . -« 
Oswaldo Soares Monteiro . •« • 
Pedro Paulo Penna e Costa « ;« 
Roberto F re i r e • • 
Waldemar Medrado D i a s ^ . . ™ 
Walter de Toledo Penido .• •• 

Partido L ibe ra l Car ioca : 
Carlos Gacrther -F i lho 
Carlos Mar ia Fe r r e i r a Lei te . ;.-
Gilberto de Alencar Saboia .-
Jú l io Hauer . . . , 
Manoel Pereira-de Souza . . 
Mario José da Costa 
Roberto-da Gama e Si lva . . 
Si lvai SanfAnna Reis 

"Colligação dos Independentes": 

Álvaro Palmeira 
Augusto Accioly Carneiro 
Evaristo Fer re i ra da Veiga 
Benilde de S a n f A n n a 
Danton Pinhei ro Jobim . . 
Democracion F e l i x 
João Soares Rodrigues 
Joaquim Fer re i r a Gonçalves 
José de Souza Marques 
José Irineu de Souza 
José Francisco Lobo 
José Marques da S i lva 
José Pereira do Nascimento 
Manoel - Francisco de ' Ol ive i ra 
Mar io T e i x e i r a Mendes 
Xis to Baptista dc Ol ive i ra . . . . , 

Julho de 1932: 
Accurcio Francisco Torres . 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins Alonso 
Augusto Cardoso 
Ar thu r Soares 
Breno Machado Teixei ra Cavalcanti 
('czar F a r i a Lemos 
Francisco de Moura Horta Barbosa 
Francisco E l i s io Pinheiro G u i m a r ã e s 
Jayme Cabral . 
José Paulo Bezerra 
Jú l io do Carmo F i l h o 
Mario Limoei ro 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Raymundo Barbosa L i m a 
Renato Fioravanti Bittencourt 
Robei-lo da Si lva Fre i re 

"Professor Miguel Couto": 
Aldeinar Bel t rão 
Álvaro Dias • 
Annibal Martins Alonso 
Djalma Rocha 
Dulc id io Costa : 

Edmundo Fer re i ra da Rocha 
Elys io Dantas Itapicurn' Coelho 
Esther Pego Robeere W i l l i a m s 
Eugên io Autran Domont 

2 29 
— 36 

4 
7 
2 
6 _ 4 _ 3 
2 

111 
6 
2 
5 _ 2 
1 
1 
4' _ 107 

— 2. 

5 
3 

6 10 _ 1 _ 1 
1 14' 

16 

4 

1 

11 

10 
9 

105 
1 
5 
6 

411-
1 
1 
1 

14 
2 

75 
3 
1 
1 
4 
2 

138 
2 

14 
1 
6 
3 

33 
1 
1 

9 
1 
7 
4 

13 
22 
14 

1 
4 
3 
1 
5 
1 
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Fernando Antônio Raja Gabaglia ; » 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Hugo da Si lvei ra Lobo 
João de Siqueira Campos , 
Manoel Fel ic iano Motta e A l b u q u e r q u e . . . . , 
Manoel L o t h Pinto Carneiro 
Octavio Carr i lho da Fonseca c S i l v a . . . " . . . , 
Synval SanfAnna Reis . 
I Part ido Nacional Evolucionista: ; §.; 
Daniel Corrêa Tr indade. 
Euclydes Delvaux Pinto C o e l h o . . . . . . . . . . . 
Frederico Lopes Norat 
Helvécio Medeiros de Alme ida 
Marcolino dos Santos V i a n n a . " : 
Renato Barbedo Possolo 
Rubens Ribeiro dos Santos ; -

Part ido Nacional dos Servidores do 
Estado "Educação , Jus t i ça , 
Trabalho" : 

Affonso de L i m a Soares * 
Alfredo Carneiro Cabral 
Antônio Pedroso do L i m a *. 
Ar thur Vic to r 
Benedicto L y r a , . ., 
Danton Jobim 
E p r a i m Rizzo 
Feliciano Ângelo Cerqueira 
Francisco de Paula Maciel 
Francisco Xavier de B r i t f o . . . , ,., 
Godofredo Corrêa Santos 
José de Souza Marques , 
Jú l io do Carmo F i lho 
Leonel Ramos , 
Manoel Durval Telles de Fa r i a 
Mario Cabral 
Nestor Wanderley Cario : 

Nicolau Tolentino Menezes 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Oswaldo Soares Monteiro 
Porcino do Nascimento V ie i r a 
.Vicente Carino 

Partido Pol í t ico Independente: 

Turnos 

1° 2° 

1 ' ,15 
— 2 
—, 4 
— 4 
— 3 
— 1 
— 3 

1 S 

1 1 
— 1 
—.. ' 2 
— 1 
— i 
— 2 

X 3 

1 
1 
5 
2 
1 

109 
10 

4 
4 
5 
7 

14 
5 
1 
4 

15 
2 
2 
7 
1 
1 
6 

Agenor Pinto de Souza 
José Celso de Souza 
José de Souza Marques 
Olympio de Mattos Campista 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Romulo de Moura Castro 
Theodorico Jú l io da Si lva Castello. 

Part ido Republicano Regenerador: 
Adolpho José de Carvalho dei V e c c h i o . . . . 
Antônio F igue i ra de Almeida 
Augusto Pamplona 
Bento Galvão da Costa Braga 
Dionysio Si lveira Souza 
.Francisco de Paula Maciel 
João Francisco de Lacerda Goutinbo 
João Monteiro de Barros 
José Domingos Barbosa 
José Esteves 
Júl io Gesar de Mello e Souza 
Júl io Hauer 
Mario Bulhões Ramos 
Raul Barreto de Albuquerque M a r a n h ã o . . . 
Raul d'Ávila Goulart , 
Raymundo Nonato da Costa Cruz , 

Segurança Nacional : 
Ácyr Medeiros 
Anesio Fro ta Aguiar 
Izidro de Mello 
Jayme Cabral 
João Avel ino Magalhães Pad i lha . 
José 'Ga ldenc io Corrêa Queiroz..... 

5 
5 

13 
6 
5 
5 

3 
2 
1 
5 
4 
6 
4 
1 
3 

11 
2 
1 
1 
3 
2 
1 

"Colligação Radical" 

Mi l ton Campos Gonça lves . . 
Nico lau Tolentino de Menezes 
Othon Machado : 

Rodrigo Magalhães dos S a n t o s . . . . . . . . 
T u p y da S i lva Lisboa 

Par t ido Trabalhista do B r a s i l " Pelos 
Trabalhadores Un idos" : 

Auguslo cie Azevedo Santos 
Gi ldas io Fontes .• 
J o r d ã o Baptista de Moraes 
José Tavares Simas N e v e s . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Lauro da Silva Pa iva j 
L u i z de Paula Lopes , 
Moacyr Junqueira Lei te . ; 

Oscar Fortunato da Veiga 
Pedro da S i lva Pontes < • 
Sebas t ião Theodoro 
Waldemar Claudionor da S i lva 
Waldemar Reikdal 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agenor Marinho - : 
Álvaro Soares Ventura 
Ângelo Joaquim Ladei ra 
Antônio J u c á 
Carlos de Souza Fernandes 
Eduardo Carneiro 
João Miguel Vi taca 
João Pereira da Cruz 
Manuel Ângelo Andrade 
José Francisco Mendonça 
Mar io José de Frei tas 

• Oscaldo Costa 
P l in io Gomes dé Mello 
Severino Flores Pereira 
Vasco Sarvalho de Toledo 
Zacha r í a s Gomes 

União Pol í t ica P r o l e t á r i a : 
Edison Guerra Dias 
Severino Agnello Tavares 

União Syndical do Bras i l "Tudo? 
Pela P á t r i a " : 

Alberto Juvenal Rego L ins 
Albert ino Si lva Te ixe i r a , 
Alcides Antunes de Andrade 
Affonso Moreira Almeida 
Antônio Corrêa da Si lva 
Augusto Pamplona 
Breno Machado Vie i r a Cavalcanti 
Cezar de Farias Lemos 
Esther Pego Rodbeero W i l l i a m s 
João Capistrano Gomes Amara l 
Jorge do Amara l Murt inho 
Jorge Xavier do Prado 
Mario Sombra de Albuquerque 
Norberto Lúc io Bitttencourt 
Octavio Fer re i ra de Mello 
Ulysses Barreto Vinhas 
A t t i l a Soares 
Azor Bras i le i ro de Almeida 
Mario Rebello Mendonça 
Romero Fernando Zander , 

"Eguaes e For tes" : 
Carlos Mar ia Fer re i ra Leite . i 
Jú l io Hauer • 
Othon Machado 
Zolachio D i n i z 

Part ido P ro l e t á r io Revisionista" Re-
(* viciando a Af f ron ta" : 
À ldemar Be l t r ão 
Archimedes Pinto Amando 
Benedicto Perei ra 
Cândido Borges. . 

Turnos 

1° 2° 

11 

11 

1 
2 

2 
2 

1 
1 
1 
f. 
2 

i 
2 
2 
1 
4 
1 
3 

33 
5 
1 
1 
1 
2 
9 
1 

85 
4 
3" 

111 

4 
1 
1 
1 

4 
2 
2 
8 
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Turnos 

1° 2 O 

Cícero de Castro Rosa •— 3 
Fortunato Campos cie Medeiros — 3 
Francisco Laginestra , 7 .7 — 2 
Trincu de Mello Machado. 10 8 
João Baptista Pereira — 2 
José Corrêa Sampaio 4 1 4 

Mario Ferreira ' de A b r e u . . . v — 3 

Mario Jú l io , dos Santos .— 1 
Mi l i t i no José Soares J ú n i o r — 1 
Norival D i o n i s i o ' d e Alcân ta ra •— - | 
Thoinaz Pousada. 1 2 

Votação . obtida pelos candidatos 
avulsos: 

Acilo Domingos dos Santos •— 2 
Adolpho Hollanda Cunha F i l h o •— 3 
Alfredo Gonçalves- de Campos — 1 
Alfredo Magno Gomes." .7 — 1 
Aloisio Moss de Castro 1 1 
Álvaro Custodio 'Vaz — 1 
Amclio Dias do Moraes. .". -— 4 
Anísio Dias de M a g a l h ã e s . . — 1 
Antônio do Amara l Nogue i ra . . v — 2 
Aristidcs Mendes"de O l i v e i r a . . . : 1 13 
Ascanio Fe r r e i r a . . . . . . .7 . . . . . ' 2 6 
Breno dos Santos . ' . . . ' — 2 
Carlos da Motta Rezende — 1 
David Miranda Godoy. ^ — 2 
Domingos Antônio Alves . <— * 1 
Domingos Henrique F i g u e i r a . ' '. . — 1 
Douglas Louis Watson." . . : ' . .* : — 4 
Bento Galvão da ' Costa È r a g a . . . — 1 
E n é a s d a Costa B r a s i l . — : 2 
Êpaminondas Gomes dos Santos — í~ 
Euzebio do Carmo-Dut ra . 2 7 
Francisco Cardoso Coelho. — 1 
Francisco do Assis da S i lva P e r d i g ã o . . . . . . — 2 
Francisco Edmundo Guida - i - 1 
Francisco Oliveira. ' . 3 4 
Francisco Rodrigues Santiago. ~— 1 
Francisco da Si lva M e d e i r o s . . . . ! — 1 
Hilário Ribeiro Cin t ra . — ! k 

Hugo Vianna Marques •— 2 
Jeremias A r r u d a . . 2 3 
João Cancio da Si lva . . . . . . . . . . . . — • 1 
João Pacifico da Silva J ú n i o r — .2 
José Antônio Torres . , — 1 
José Baptista Esteves de Souza 1 4 
José Cardoso Borges — 1 
José Joaquim da Trindade F i l h o — 2 
José Maria V i e i r a da Costa — ! 
José Pacheco Dantas — 3 
José Soares Pereira — 1 
Lincoln Cairo —r 2 
Lycurgd Cordeiro dos Santos — 1 
Maurício Perrotta — 2 
Milton da Costa Poncio Haddad — 1 
Nelson de Barros V i e i r a do Couto — 1 
Neslor A m a r a l . — 1 
Octacilio Alvares Pere i ra . 1 19 
Octavio José dos P r a z e r e s . . . . . — .4 
Octavio Rodrigues Cora l . — 2 
Rogério Nogueira — 1 
Rubens Iung. . — 2 
Waldemar Martins Maya- — 3 
Xe'io Coutinho. *. — 1 

APURAÇÃO DA 17" TURMA APURADORA 

17° Secção do Districto Municipal de Candelária 

'Cominunicado á Secretaria do Tr ibunal Regional Ele i tora l 
do Districto Federal, na forma do art . 44 § 4 in fine das 
Insl rucções de 31 de julho de 1934: 

a) secção apurada: '17*. secção do districto municipal 
de Caudelaria: 

b) cédulas apuradas: duzentas e oitenta e. quatro pura 
deputados e mesmo numero para vereadores; 

c) não houve impugnação ; 

d) membros da Turma Apuradora : D r . João Severiano 
Carneiro da Cunha, Presidente, e os Srs . Heitor Pedro do 
Far ias e commandante Antônio Leal de Magalhães Macedo; 

e) houve uma r e c l a m a ç ã o . 
Rio de Janeiro, 20 de outubro de 1934. — Eugênio Gra-

cie Vaüa Preta, secretario da 17* tu rma . 

VOTAÇÃO DA DÉCIMA SÉTIMA SECCÇÃO -

Numero de votantes: 284 

CANDELÁRIA 

Numero de cédulas apuradas-sob a mesma legenda;' 

)">eput.iuos—Voreatlorç* 

Acção Integralista Bras i le i ra (Tntegra-
lisnio) . . '. 4 

Partido Autonomista 7. . . . . . 31 
Partido Cruzeiro dó Sul — 
Partido "Democrát ico Socialista (Pa r -

_ t ido. Socialista do B r a s i l pela 
E m a n c i p a ç ã o ' dos Trabalhadores . . 1 

Decreto do Dire i to ao Trabalho (Cong., 
Master) . 6 

Partido Economista do B r a s i l e. P a r t i 
do Democrá t i co — Frente Única do 
Distr ic to Federal "84 

Colligação dos Independentes- 2 
Partido Nacional Evolueionista 4 
Partido -Nacional dos Servidores do E 9 - • 

tado — "Educação; Jus t i ça , T r a b a 
lho" . . 2 

Partido Republicano .Regenerador . . . . 1 
União Operaria e Camponeza do-Bras i l 13 
Partido -Prole tár io Revisionista — R e 

vidando a Affronta . . . 7 . . . . 1 
Affronta - 7 . 1 
Colligação Radical , •— 

D E P U T A D O S 

Votação obtida pelos, candidatos de partidos 

eo 
i 

•70 
3 
4 

2 

12 

7 
7, 
1 

-Acção Cívica Nacional* 

Ar thu r -Thompson . . . > . . . . 

Turnos 

1° 

Acção Integralista Bras i le i ra 
"Integralismo": 

Antônio Gallot t i 
Archimedes Memór i a • 
Raymundo de: Ol ivei ra Barbosa L i m a 
Thiers Martins*-Moreira 

. Partido Autonomista : 

Antônio ' Máximo Nogueira Penido . . 
Augusto Amaral Peixoto J ú n i o r 
Bertha Mar ia Ju l i a Lu tz 
Cândido Pessoa. 
Ernesto Pereira Carneiro 
Francisco Antônio Rodrigues dé 

F i l h o 
Henrique Lage . . 
Jú l io Oscar de Novaes Carvalho . . . 
Manoel Caldeira de Alvarenga 
Olegario Marianno 

Sallcs 

5 
18 

4 
1 

1 
5 

10 
3 
2 

2° 
19 

54 
09 
34 
45 
48 

41 
41 
51 
42 
47 

Partido Cruzeiro do S u l : 
Lu iz Marianno de Barros Fourn ie r . . . . . . . 

Part ido ..Democrático Socialista — 
Partido Socialista do Bras i l 
pela E m a n c i p a ç ã o dos Traba
lhadores : 

José Maria Reis . Pe rd igão . . . - . 
Tancredo de Alcânta ra Gomes 
Zoroastro' Gouvêa 

— 4 

"Decreto do Dire i to ao Trabalho" 
—- "Congresso Master": 

Alberto E m i l i o Manes . . 
Ahncrinda Farias Gama 

20 
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Turnos 

I o 2 o 

Turnos 

I o 

Antenor de Paula Carneiro 
Antônio Clirisostomo de Oliveira 
Chryso Ribeiro Barroso 
G u i l l y Furtado Bandeira 
Manoel Barbalho de Ol ive i ra 
Nelson da S i lve i ra Cint ra 

Part ido Economista do- B r a s i l e 
Part ido Democrá t ico — " F r e n 
te Única do Districto Federa l " : 

Adolpho Bergamin i 
A r t h u r Cumplido de SanfAnna 
Fernando Augusto Ribeiro Magalhães . . . . 
Henrique de Toledo Dodsworth 
João Baptista de Azevedo L i m a 
José Mattoso Sampaio Corrêa 
Mozart Pereira Lago 
Nelson de Almeida Cardoso 
Rodrigo Octavio F i l h o 
Targino Ribeiro 

Partido Liberal Carioca: 

Amér ico José Jambeiro 
Henrique Andrade , . , 
Jú l io Cezar da Fonseca 
Mario José da Costa 
Oscar Porf i r io de Souza . 

"Colligação dos Independentes": 

Alberto E m i l i o Manes ". ." 
Alberto Jorge do Amaral Murt inho 
Américo -Teixeira Palha 
Antônio Rodrigues de Souza 
Eugên io Rodrigues Manso Paes Leme . . . . . . 

"Julho de 1932": 
Américo José Jambeiro 
Ar thu r Thompson 
Azor Brasileiro de Almeida 
Barthlett James • 
Domingos Cavalcanti de Souza L e ã o J ú n i o r 
Ewald da Silva Possolo . . Í 
Francisco de Paula Santiago 
Henrique de Toledo Dodsworth 
Jorge do Amaral Murtinho 
Manoel Barbalho" de Oliveira 

"Professor Miguel Couto": 
Augusto Pinto L1ma 
Heitor Calmon dé Cerqueima L i m a 
Herbert Moses 
Humberto de Campos (Veras) 
José Doméque de Barros 
Plácido Modesto de Mello 
P.aul Lei lão da Cunha 

Partido Nacional Evoluc ionis ta : 
Álvaro Rodrigues Gomes 
Domingos Innocencio 
Domingos de Menezes 
Evergisto Souto-Maior 

' Francisco Di l lon de Figueiredo 
Francisco Elysio Pinheiro G u i m a r ã e s . . . . 
João de Lemos Fer re i r inha 
João Vie i ra de Mello 
José Caetano de Fa r i a 
Rubens Ribeiro dos Santos 

Partido Nacional dos Servidores do 
Estado — "Educação , Jus t i ça , 
Trabalho": 

Antônio Marques dos Reis 
Antônio Gonçalves de Campos 
Ar thur Negreiros Fa lcão 
Celio Negreiros de Barros 
Djalma Pires Fer re i ra 
Herbert Scheiner de Mendonça 
Ismar do Nascimento Si lva 
Jorge Severiano Ribeiro 

18 

3 
24 
24 
16 
21 

7 
4 
1 

6 

2 

24 

7 
8 
8 
7 
7 
7 

116 
104 
126 
166 
129 
145 
134 
104 
129 
108 

8 
13 

2 
3 
2 

20 
3 
4 
2 
3 

8 
19 

2 
11 

1 
1 
2 

106 
8 
1 

9 
7 
3 

16 
2 

13 
44 

a 
4 
5 
4 
5 
4 
5 
4 
4 
5 

14 
8 

21 
7 
4 
3 
4 
4 

Manoel T iburc io da Si lva 
Raul Le i t ão da Cunha 

Partido Pol í t ico Independente: 

Alfredo Ruy Bauhosa 
Ar thu r Negreiros Fa lcão 
Edgard Rosas 
Euclydes Deslandes • 
Iveta Cunha Ribeiro dos Santos 
L u i z Au tuo r i 
Rubens de L i m a 

Part ido Republicano Regenerador:. 

Armando Ferreira. 
Benjamin Telles da Rocha F a r i a 
Enock Ramidoff 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Galvão Pleck Areias 
Honorio de Souza Silvestre 
Jorge Severiano Ribei ro » 
José F igue i r a de Almeida 
Sotero de Menezes 

Segu rança Nacional : 

A r t h u r Negreiros Fa l cão 
Dionysio Bentes de Carvalho 
José Messias do Carmo 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agerico Castro Pere i ra • 
Álvaro Soares Ventura 
Antônio J u c á 
Antônio Rodrigues de Gouveia 
Carlos de Souza Fernandes • • 
João de Souza Gaya • 
Joaquim José do Rego 
Manoel Perei ra Pinto de Carvalho r 
Pascacio Rio de Souza Fonseca . . . . . . . . . . 
P l i n io Fomes de Mello 

"Eguaes e For tes" : 
Carlos Imbassahy 
Jú l io César da Fonseca 
Mario José da Costa 

Part ido P ro l e t á r io Revisionista — 
"Revidando a Af f ron ta" : 

Alfredo Balthazar da S i lve i ra 
Antenor Espozcl Coutinho 
Augusto Pinto L i m a 
Edgard Barbosa de Barros 
Emygdio Augusto Cabral 
Gregorio Pedro de Alcânta ra 
I r ineu de Mello Machado 
João de Castro Pache de F a r i a , 
Octavio Fe r re i r a de Mello 
Sebast ião Ivo Soares 

Un ião Syndical do Bras i l — "Tudo 
pela P á t r i a " 

Alberto Juvenal Rego L ins 
Alcides Antunes de Andrade , 
Alfredo Balthazar da Si lve i ra 
Amér ico José Jambeiro 
Ewa ld da S i lve i ra Possolo 
Fracisco de Paula Santiago 
Jorge Xavier do Prado 
Octavio Fer re i ra de Mello 
Trajano Augusto de Carvalho 

Votação obtida pelos Candidatos Avulsos 
Alberto Beaumont de Abreu 
Antônio Barbosa Gomes 
B e l l i n i de F a r i a 
Bertho Conde ou Bertho Antônio Conde 
Carlos de Saldanha da Gama Chevalier ou 

Carlos Chevalier 
Cassiano Machado Tavares Bastos 
Custodio Fernandes Góes 
Euclydes Vianna • Simões 

2 
4 
1 
2 

13 

6 
44 

21 
3 

15 

14 
16 
14 
15 
14 
14 
14 
13 
14 
14 

12 
4 
9 
4 
5 
1 

17 
3 

2 
1 

•12 
8 
1 
2 
1 
2 
1 

3 
11 

1 
5 

1 
4 
1 

< 1 
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Turnos 

F lav io cie Br i to Bastos 
Godofredo Franco de F a r i a 
Heitor L i m a • 
João de L o u r e n ç o 
Maur íc io Pa iva de Lacerda >•« 
Oscar Mario de Bit tencourt 
Raphaei Garc ia Part íe l las 
Ruy Santiago 

V E R E A D O R E S 
Votação obtida pelos candidatos de parti 

Ácção Civica Nacional : 
Hugo Martins Fer re i ra 
L u i z In imá de Miranda 

Acção Integralista Bras i le i ra — 
"Integralismo": 

Alberto Silvares . . . 
Antônio Gal lo t t i » 
Archimedes Memória 
Fáb io de Macedo Soares G u i m a r ã e s 
Francisco Clementino Santiago Dantas . . 
Haroldo Bezerra Cavalcanti 
Joaquim de Almeida Cardoso . • 
Jorge Pinheiro Br i so l l a 
José de L i m a Valverde • . 
Maurillo Modesto Martins de Mello 
Raymundo de Oliveira Barbosa L i m a . . . . 
Theodorico Jú l io da S i lva Castello 
Thiers Martins Moreira 
Waldemar Pessoa da Costa 

Partido Autonomista: 
Arlallo Jo** do? Reis 
Alceu de Carvalho • 
Antônio da Rocha Leão 
Ataliba Corrêa Dut ra 
A i t i l a Soares 
Celso Magalhães 
Edgard Fontes Romero 
Ernani Figueiredo Cardoso 
Francisco Caldeira de Alvarenga * 
Francisco Fernandes Dantas 
Frederico Trotta • . 
H . B . Jansen Muller 
Henrique Maggioli 
Ivan L u i z da Silva Pessoa 
João Jones Gonçalves da Rocha 
Jayme Cezar Leite « . 
Jayme Marques de Araújo . . . » 
Jorge Bhering cie Ol iveira Mattos 
J c e r .anc isco L t b o 
Olympio de Mello 
Oswaldo Moura Nobre 
Pedro Ernesto Baptista 
Piiiy da Cruz Almeida • 
'fito L i v i o de SanfAnna 

Partido Cruzeiro do S u l : * 
Carlino Pimentel Coelho 
César Gonçalves dos Santos 
Hanameel Maciel Tavares 
João Carlos Moreira G u i m a r ã e s 
João de Andrade Souza 
José Maria Moreira G u i m a r ã e s 
Lamounier Domingues Foreis 
L u i z Marianno de Barros F o u m i e r . . . . . . 
Oswaldo Pereira da Si lva 
Roberto de Medeiros Pontes 
Stelito José de Ol ive i ra 

Far t ido Democrá t i co Socialista 
Partido Socialista do B r a s i l 
pela Emanc ipação dos T r a b a 
lhadores 

: Augusto Cordeiro de Mel lo 
ismae! Gomes Braga . . 
J o ã o Gabaoas 
José Maria Reis Pe rd igão 
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T u r n o ' 

í o 2 o 

Nestor Peixoto de Ol ivei ra 
Pedro Souza • 
Tancredo de Alcân ta ra Gomes 
Zoroastro Gouvêa •• 

"Decreto do Di re i to ao Trabalho" 
"Congresso Master" 

Adolpho B r a s i l 
Alber to E m i l i o Manes . . * 
A m i l c a r da Costa Itubirn 
Cantidio de Ol ive i ra Costa 
D a v i d Romer de Bendesky -
Du lc id io Costa . -
Edson Augusto Coelho . ••• • 
Francisco de Paula Maciel 
Giidasio Fontes . . -
Izidoro da Si lva 
J o ã o Thomaz de Ol ive i ra J ú n i o r 
José Plácido de Carvalho Telles 
L u i z Bergamo de Figueiredo 
Manoel Lucas do Rego Carvalho 
Manoel T iburc io da Si lva 
Norberto Lúc io Bit tencourt 
Roberto da Gama e Si lva • 
V i c t o n o Gomes do Amara l 

Part ido Economista do Bras i l e 
Part ido Democrá t i co Frente 
Única do Dist r ic to Federal 

Accurcio Francisco Torres . . 
Alber ico Dias de Moraes 
Á l v a r o Tolentino Borges Dias 
Álvaro de Mello A U e s 
Álva ro Palmeira 
Amér i co Azevedo 
Antônio Philadelpho Pereira de Almeida . . 
Celio Fer re i ra da Costa 
Danton Pinhei ro Jobim . 
Domingos Jo?é da S i h a Cuuha 
Heitor Nobrega Be l t rão 
Ismael Curvello Cavalcanti . 
João Clapp F i l h o 
João Daudt d'01iveira 
Jú l io de Ol ivei ra e S i l v a 
J ú l i o Thiers Per i ssé 
Nathercia da Cunha S i lve i r a 
Ovidio Peixoto Meira 
Pedro Vivacqua 
Raul Boaventura 
Raymundo Antônio da Paz 
Homero Fernando Zander 
Sy lv io de Almeida Fer re i ra c S i lva . . . . . . 
Waldemar Medrado Dias 

Partido Independente 9 de J u l h o : 
Agi ldo da Gama Barata Ribeiro . . . . . . . . . . 
Antônio Pedroso de L i m a 
Aris tobulo Cabral Gosta 
A r t h u r Soares 
A z o r Bras i le i ro de Almeida 
Breno V i g i r a Cavalcanti 
Danton Job im 
Francisco de Paula Maciel 
F r a n k l i n Francisco Braga 
J a i r de Barros e Vasconcellos . . . . . . . . . . . . 
Mar io L imoe i ro 
Oswaldo Cardoso 
Roberto Fre i re 
Waldemar Medrado Dias 
Wal t e r de Toledo Penido 

Partido L ibe ra l Car ioca : 
Carlos Gaerther F i l h o 
Carlos Mar ia Fe r re i r a Lei te 
Francisco de Paula Macie l 
Gi lber to de Alencar Saboia 
J ú l i o Hauer 
Mar io José da Costa 
Moysés Benc imon 
Oscar P o r í i r i o de Souza 
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1° 

Turno3 

2 ° 

Turnos 

I o 2 o 

Roberto da Gama e S i l v a 
S i lva i SanfAnna Reis 

"Coll igação dos I n d e p e n d e n t e s õ : . , *v 

Álvaro Miguel Nunes »• * 
Álvaro Pa lmei ra 
Antônio Rodrigues de Souza 
Argeu" Gonçalves TSIartins • 
Augusto Acc io ly Carneiro * 
Evaris to Fe r r e i r a da Veiga . . . . . . . . . . . . . • 
Benilde de SanfAnna 
Danton P inhe i ro J ò b l m 
Democracion F ê l i x 
Eugên io Costa 
João Fa r i a Nunes 
João Soares Rodrigues 
Joaquim Fer re i ra Gonçalves 
José de, Souza Mattos 
José Irineu de Souza 
José Francisco Lobo 
José Marques dã S i lva 
José Othil io da Rocha 
José Pereira do Nascimento 
Joviniano Barbosa 
Manoel Francisco de Ol ive i ra 
Mario Teixeira ' Mendes 
Xisto Baptista de 'Ol ive i ra • 

Julho de 1932: 
Accurcio Francisco Torres 
Alcides Antunes Andrade 
Annibal Martins- Alonso -
Antenor Novaes 
Augusto Cardoso * 
Arthur Soares 
Breno Machado Teixeira Cavalcanti 
Cezar Fa r i a Lemos 
Edmundo V e l h a Monteiro 
Francisco E l i s io Pinheiro G u i m a r ã e s 
Hugo Carneiro 
Jayme Cabral 
José Maria Cardoso 
José Paulo Bezerra 
Júlio do Carmo F i l h o 
Mario L imoei ro • 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Othon Machado 
Renato Fioravant i Bittencourt 
Roberto da Si lva Fre i re 
Vicente Carino 

"Professor Miguel Couto": 
Alcides Antunes Andrade . 
Aldcmar B e l t r ã o 
Annibal Mart ins Alonso 
Dulcidio Costa 
Edmundo Fer re i ra da Rocha 
Elysio Dantas Itaprcuru* Coelho 
Esther Pego Rodbeere Wi l l i ams 
Eugênio Aut ran Domont 
Fernando Antônio Raja Gabaglia 
Frederico de F a r i a Albuquerque 
Honorio Macie l 
Hugo da Si lvei ra Lobo 
João de Siqueira Campos 
José Celso de Souza 
Manoet Fel ic iano Motta e A lbuque rque . . . . 
Octavio Carr i lho da Fonseca e Si lva 
Synval SanfArma Reis 

Par t ido Nacional Evoluc ionis ta : 
Alfio de Carvalha 
Antônio de Souza Nunes F i l h o 
Augusto Machado P lum 
Bruno Fabr ian i 
Daniel Corrêa Trindade 
Domingos José Teixeira 
Elias Miguel Sauan 
Euclydes Delvaux Pinto Coelho 
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Frederico Lopes Norat . l * 
Helvécio Medeiros de Almeida K 
Israel Ribeiro dos Santos 
Joaquim José Ignacio « 
José Caetano Alves de Ol ive i ra Netto 
José Carlos de Senn3 Vasconcellos 
Marcolino dos Santos Vianna .. 
Mar ia da Glor i a Morei ra Serralheiro 
Octaviano M e i r a de V a s c o n c e J í a ? , , , , , , , , , , 
Renato Barbedo Possoío 
Rolembergue Montenegro Duarte 
Rubens Ribeiro dos Santos , 
Salomar Ribeiro dos Santos 

Partido Nacional dos Servidores do 
Estado "Educação , Jus t i ça , 

Trabalho" : 
Affonso de L i m a Soares 
Alfredo Carnei ro Cabral . 
Antônio Pedroso de L i m a 
Ar thu r Vic tor 
Benedicto L y r a . . . 
Danton Jobim . 
E p r a i m Rizzo 
Feliciano Ângelo Cerqueira 
Francisco de Paula Maciel 
Francisco Xavier de Br i t to 
Godofredo Corrêa Santos 
José de Souza Marques . . 
Júl io do Carmo F i l h o • 
Leonel Ramos 
Lucas Antônio Monteiro Barros 
Manuel Durva l Telles de Fa r i a 
Mario Cabral 
Nestor Wanderley Curió 
Nicolau Tolentino Menezes 
Norberto Lúcio Bittencourt 
Oswaldo Soares Monteiro 
Porc ino do Nascimento V i e i r a 
Sylvio Lessa da Si lvei ra Caldeira 
Vicente Carino 

Partido Pol í t ico Independente: 
Agenor Pinto de Souza 
José Celso do Souza 
José de Souza Marques 
Olympio de Mattos Campista 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Romulo de Moura Castro 
Theodorico Jú l io da Si lva Castello 

Partido Republicano Regenerador: 
Adolpho José de Carvalho dei V e c c b i o . . . . 
Augusto Pamplona 
Bento Galvão da Costa Braga 
Francisco de Paula Maciel 
João Francisco de Lacerda Coutinho 
João Monteiro do Barros 
José Domingos Barbosa 
José Esteves 
J u ü o César de Mello e Souza 
Jú l io Hauer . ". 
Raul Barreto de Albuquerque M a r a n h ã o . . . 

Segurança Nacional : 
A c y r Medeiros 
Anc-sio F io t a Aguiar 
Euclydes Barreto Couto 
Izidro de Mello 
Jayme Cabral 
João Avel ino Magalhães Padi lha 
João Baptista Mello V i l l a s Boas 
José Gaudencio Corrêa Queiroz 
Nicolau Tolentino de Menezes 
Oscar Pinto 
Othom Machado • 
Rodrigo Magalhães dos Santos 
Tupy da S i lva L i sboa 
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Turnos 
Part ido Trabalhis ta do B r a s i l — 

: "Pelos Trabalhadores Unidos":; 

Augusto de Azevedo • Santos .-. 
Giluasio Fontes . 
L u i z de-Paula Lopes 
P-idro da S i l v a Pontes 

União Operaria e Camponeza do 
B r a s i l : 

Agenor Marinho , 
Ageiico Castro Perei ra « 
AÍvaro Soares Ventura : 
Ângelo Joaquim Lade i ra 
Antônio J u c á . : -
Antônio 'Neves da Rosa 
Carlos de Souza Fernandes 
Eduardo Carneiro. ' . , ' .- . . . . . . . 
Elpid io Joaquim Affonso »•«. 
Jansenio Genserico Daemon 
João de. Souza Gaya 
João Miguel Vi taca 
João Pereira da Cruz 
Joaquim José do Rego 
José Francisco Mendonça 
Manoel Ângelo Andrade . . . , 
Manoel Rodrigues i 

Mario José de Frei tas 
Oscaldo Costa • 
Plinio Gomes de Mello 
Severino Flores Perei ra 
Severino Soares Ol ive i ra 
Vasco Carvalho de Toledo 
Zaeliarias Gomes ' 

União Pol í t ica P r o l e t á r i a : 
Edison Guerra Dias 

União Syndical do Bras i l — "Tudo 
pela P á t r i a " : 

Alberto Juvenal Rego L i n s . . . 
Albertino Si lva Teixei ra 
Alcides Antunes de Andrade . . . . . . . . . . . . 
Affonso "Moreira Almeida '. 
Antônio ' Corrêa da S i lva 
Antônio Fer re i ra Vianna Netto 
Augusto Pamplona 
Breno Machado V i e i r a Cavalcanti 
César de Far ias Lemos i 
Esther Pego Rodbeere W i l l i a m s -
Frederico de F a r i a A lbuque rque , 
Jorge do Amara l Murt inho 
José Cândido Rodrigues 
José Plácido Carvalho Telles 
Mário Sombra de Albuquerque 
Norberto Lúc io Bittencourt , 
Octavio Fer re i ra de Mello 
Ulysses Barreto Vinhas 
Vicente Carino « 

"Colligação Radical" 
Armando Rocha Vianna . • 
A t t i l a Soares . . 
Azor Bras i le i ro Almeida . . 
J a i r de Barros e Vasccneellos 
José Messias do Carmo 
Mario Rebello Mendonça 
Romero Fernando Zander . . 

"Eguaes e Fortes" 
Augusto Accioly Carneiro 
Carlos Maria Fer re i ra Leite 
Jú l io Hauer . . 
Othom Machado . • • •• 

Partido P ro l e t á r io Revisionista 
"Revidando a Affronta" 

Aldemar Be l t rão 
Alfredo Coelho da Silva , 
Alfredo Rodrigues Nunes 
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Turno-, 

i o 2o 

Antenor Dias de Almeida " —* 7 

Antônio" 'José Te ixe i ra ' - r - 9 
Archimedes Pinto Amando -. . ; —• H 
Benedicto Pereira " 8 

Cândido Borges . ' 2 44 
Christovam Soares- Ol ive i ra • . : . . . — " 
C í c e r o - d e Castro--Rosa . . . . —- ' 
Clementmo Galhardo — 8 

Fortunato Campos • de-Medeiros — l 2 

Francisco Laginestra .- . - . — 9 
G u i l l y Furtado Bandeira . •— 8 

I r ineu de Mello- Maehado 8 17 
João Baptista Pereira-- . — 11 
José Corrêa Sampaio .• . 3 20 
Mario Fer re i ra -de Abreu ; — H 
Mario "Júlio dos Santos -. » — 8 

. Melchiades de Araú jo Santos . . ; —• 7 
Melchior Perei ra Cardoso •. — 7 
M i l i t i n o José Socres J ú n i o r - — 8 
Norivai -Dionisio de Alcân ta ra — 7 
Thomaz-Pousada . . - , —' % 

Votação obtida pelos candidate 
ayuls.os: . . . 

Ac i lo Domingos-das Santos — s 1 
Adolpho-Hollanda-da Cunha F i l h o — 2 
Alfredo Magno - Gomes-. . . . : — 3 
Almerindo Farias- Gama . •-. — 1 
Álvaro Custodio V a z . ' 1 ' 6 
Anis io Dias de Magalhães 1 3 
Antônio do Amara l 'Nogue i ra . , — 1 
A.ntonio d 'Avi la — 2 
Arist ides Mendes de Oliveira 3 13 
Ascan io"Fer re i ra ; . ' . 1 8 
B r e n o ' d ô s Santos. . — 4 
David Ignacio Perei ra — 1 
Dav id Miranda Godoy —• 3 
Domingos Henrique F igue i r a — 1 
Douglas 'Louis Watson • — 2 
Augusto G lo r i a -Pe re i r a da Cruz — 7 
Enéas da Costa- Bra s i l ^ — 5 
Epaminondas Gomes, dos Santos — 4 
Euzebio do Carmo Dutra 3 10 
Fel ippe do Amara l Savaget — 2 
Francisco Cardoso Coelho — 1 
Francisco Fe r r e i r a da Si lva — 1 
Francisco da Si lve i ra Machado J ú n i o r — 4 
Hi lá r io Ribeiro Cintra — 3 
Hildebrando Moreira da Rocha — 1 
Jeremias A r r u d a 1 3 
João Cancio da Si lva — ' 1 
Jòao Pacifico da S i lva J ú n i o r — 2 
José Bapt is ta Esteves de Souza — 1 
José Joaquim Trindade F i l h o — 5 
José Mar ia Leoni — 2 
José Pacheco Dantas. . — 2 
Laurent ino Pinto F i l h o 1 1 
L inco ln Cai re . — 1 
L u i z Xavier Pereira L i m a — 3 
Manoel Castello Branco Villaça — 3 
Mario Antôn io Fer re i ra — 1 
Mario Caparica Pinheiro — 3 
Maur íc io Perrota . . . — 1 
Miguel Nunes Fe r re i r a —- 2 
Mi l ton da Costa Poncio Haddad — 1 
Nelson de Barros V ie i r a do Couto — 1 
Nestor Amara l — 1 
Noríval Dyonisio de Alcântara , — 1 
Octacilio Alvares Pereira > 4 19 
Octavio José dos Prazeres 1 9 
Octavio Rodrigues Coral — 7 
Oscar Tuy.uty Dias Moreira — c 1 
Roberto Bandeira .Accyoly 1 2 
Rogério Nogueira — 1 
Rubens Iung — 1 
Sérgio Affonso Alves 1 2 

Imprensa Nacional — (Ofticinaa do CalaoOLfjo). 

RIO D E JANEIKO 




